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M I X E D M E DI A
b y Broste  Cope nhage n

Throughout time artists have been 
intrigued by the tactile elements of 
Mixed Media. They lend themselves 
to our exploration, through 
composition and synthesis of any 
combination of forms, encouraging 
us to find unique ways to use 
compelling colours and shapes. 

This season you will find our way in 
this continuously evolving form of 
art. Through tactility, silhouette and 
diversified unity, our ambition is to 
create a contemporary collection. 
You will not only find it visually 
appealing, but also an interesting 
sensory experience that you 
intuitively feel connected to.  
We hope to evoke your participation 
and nourish your fascination of 
interior design in the conjunction 
of past and present.

Like all art, it is all about freedom 
to express yourself and Mixed Media 
are consistently pioneering.  There 
are no aesthetic similarities. If you 
can dream it, you can create it.
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PE E L OFF TH E 
“ LI FE L AY E R S” 

TO FI ND TH E 
OR IGI NA L 

CA NVA S
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BAY SOFA

Desig n  b y  O may ra May mó 
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PEOPLE WE ADMIRE

The studio of Omayra Maymó 
explores the intangible relationship 
created between the object and 
its user departing with emotional 
aspects. The Spanish designer utilizes 
the natural qualities of materials, 
mixing narratively driven design 
with highly functional objects, her 
work promotes emotive-based design.    

Bay sofa

“There is a duality present through the double 

language formed by the lower main structure and 

the curvier and organic seat and backrest cushions, 

which aim to represent this merging of Scandinavian 

and Mediterranean spirits, and which provide a subtle 

dynamic design”, explains Omayra. 

Rounded edges and puffy cushions create a laid-back, 

fluid silhouette with a relaxed tone. The Bay sofa is all 

about comfort and a cushioned, welcoming look. The 

low frame has a distinct lounge feel, reinforced by the 

deep seat and low armrests. The wide, upholstered 

feet are a bold detail that makes for a unique 

silhouette.

The fabrics and tones used for its upholstery also came 

from this luminous, soft inspiration. A delicate cotton 

linen mix fabric was chosen, with a soft touch and a 

fine texture, in rich, warm, neutral tones. “I wanted to 

transmit a summer indoor-outdoor lounge-by-the-sea 

feel, very inviting and welcoming, yet keeping a very 

Scandinavian, pure and minimal essence.”

In all, this sofa represents a calm and peaceful place 

to gather strength and find inspiration. It combines 

refined comfort, calm look, and optimal flexibility in a 

timeless design.

“When designing the sofa, I took inspiration from 
the traditional white stucco, curved Mediterranean 
seaside architecture, very soft and laidback.”
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Ulrik Nordentoft entered the Danish 
design scene almost two decades 
ago after graduating from the 
Danish Design School in 2000. Ulrik 
established his own design studio and 
has earned international recognition 
and received various design awards 
for his products and interior design.

Gine lamps

The Gine Lamp series by Danish designer Ulrik Nordentoft 

joins together the ideas of pragmatic and functional 

design with a playful new perspective to the modern lamp. 

Nordentoft’s design philosophy is honest and hands-

on with a clean and minimalistic language.  While 

mindfully balancing aesthetics and functionality he lets 

the nature and quality of the materials influence the 

form and usability of the design, generating objects 

with a clear sense of timelessness. “What I like the 

most about the Gine Lamp Series is that it is so intuitive 

and straightforward. You have something simple and 

minimalistic, that allows you to transform it - redress it 

and get a new expression matching your interior.

The series consists of three lamp bases for the table, 

floor, and ceiling which can be paired with all the Gine 

shades. The shades are available in white opal glass and 

five colours in metal across two sizes, allowing you to 

release a playful element to your interior design. Ulrik’s 

finally notes “It doesn’t just sit there, it changes your 

space, and it changes the way you interact with your 

space.”

GI NE LA M PS

Desig n  b y  Ulr ik  Norde ntof t

“I was inspired by a tailor ’s 
mannequin, thereby the name, Gine, 
which it’s called in Danish, where I 
was tr ig gered by the ease of changing 
expression. Imagine insuring that 
kind of dynamics to a lamp with 
vibrant colours and materials.”
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Maiken Lindhardt holds a master ’s 
degree in furniture and product 
design from The Royal Academy 
of Fine Arts in 2018 and is a 
remarkable upcoming designer 
with an established studio based in 
Copenhagen.

Svante shelves

“The idea behind the Svante series was to design small 

storage units with a simple expression and a high level 

of functionality,” tells designer Maiken Lindhardt. Noting 

on the expression of the design, Lindhardt explains: 

“The two shelves evolved from an ongoing study of 

compositions and functional needs - by modelling levels 

and surfaces,” and adds: “I wanted to see if it was 

possible to achieve several types of storage solutions 

with a sculptural composition.”

The Svante shelves are available with and without a 

mirror across two colours, allowing you to use the design 

alone or to have a mixed wall installation. 

“Every inch of the design is optimised to give the user a 

perfect combination of places to display objects as well 

as hide them away,” says Lindhardt. They are crafted 

in Europe in powder-coated steel and are elegantly 

mounted to the wall by a suspension rail – a detail 

Maiken Lindhardt is quite fond of.

Ninna tables

Maiken Lindhardt is also the designer behind the Ninna 

Table series which is designed to make a clean aesthetic 

addition to any home or any office. This is achieved 

through the combination of material, colour, and form. 

Along with the strong visual expression, the tables are 

carefully thought out to meet functional needs in large 

and useful storage spaces. 

The tables come across three colours and are crafted 

in Europe in matte powder-coated steel. The collection 

consists of two tables that are proportioned to either 

stand alone or in combination with each other and by 

adding the pillow to the Ninna Table High you can change 

it into a stool.

SVA N TE SH E LV ES &
NI NNA TA BLES

Desig n  b y  Maike n Lindhardt 

“It started as an idea of creating a 
connection between the industrial 
look and a soft cozy feeling.”
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Georg vases

”The Georg vases each present a way to display flowers 

through each of their sculptural expressions along with 

their graphic character when not in use”, tells designer 

Maria Berntsen about her new design. On the shape, 

Berntsen notes, “The function and form pleas to different 

flowers and plants. Add a solitaire flower to the closed 

vase, a spring branch to the cylinder, and let a bouquet 

or an orchid unfold in the open vase. The flowers will be 

carried in different ways and create a new expression.”  

The series is made with a solid base and clear top in 

mouthblown glass and comes in three burnt shades; 

dark brown, dark rose, and amber adding a subtle toned 

interplay between the transparent and the opaque 

surfaces. 

Vils plates

Vils is a series of stoneware plates in natural 

complementary colours with a welcoming surface and 

edge, which, despite the stoneware weight, has a visual 

ease that opens up for use. “It is the intuitive feeling of 

the material’s nature and the sensuousness of the form 

that is important to me”, explains Maria Berntsen who is 

the designer behind.

 

“It is created to gather people around the table 

and create a welcoming tableau for foods to be shared” 

adds Berntsen. “Just as it can be the unifying surface 

in the living room for the candle or the jewelry in the 

bathroom. I strive at having multifunctional things in my 

home - just to have fewer things,” says Berntsen. 

“I wanted to reinterpret and 
create a classic vase with an iconic 
appearance that captures its position 
in the room both as a unique object 
as well as a unif ied whole.”

GEORG VA SES &
V I LS PLATES

Desig n  b y  Mar ia  B e r ntse n

PEOPLE WE ADMIRE

Maria Berntsen is an architect 
educated from The Royal Danish 
Academy of Architecture followed 
by studies in France at l’Ecole 
d’Architecture de Bordeaux. She has 
worked as an industrial designer 
since 1992, when she opened her own 
design studio at Skt. Annæ Plads in 
Copenhagen.
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Aurelien Barbry is an acknowledged 
industrial and interior designer 
with a master ’s in Industrial & 
Interior Design from Ecole Camondo, 
Paris 1996 with his own studio in 
Copenhagen and  New York.

PEOPLE WE ADMIRE

Nordic Bistro

On his idea for Nordic Bistro, Barbry notes: “I wanted to 

bring a statement to the table which was both stackable 

and easy to dish because both space and time is limited 

at home and at a restaurant.”

This season, these refined pieces made from hand-blown 

glass are now available in clear glass with a smoked 

base. The smoked series is contemporary, while the new 

colour palette brings a classic look while maintaining a 

recognisable outline. A distinct, connective addition to the 

table – to serve a glass of water or juice for breakfast – 

the carafe comes with a simple and minimalist silhouette 

characteristic for the series.

NOR DIC BISTRO
GLA SSWA R E

Desig n  b y  Aurel ie n  B abr y

“Design is an exercise where you take 
the simplest things in your daily life 
and ask yourself how they could be 
done differently.” 

Stackable drinking glasses and jug

Champagne
glass

Red wine
glass

White wine
glass

Stackable drinking glasses and jug

Champagne
glass

Red wine
glass

White wine
glass





ob s  hvad er  det  kor rekte  navn, 
ændre s  i  pag iner ing og indek s  og så  hv i s  det  ændret  i  over sk r i f ten 
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SOFA LEFT SIDE/ BAY

31001103   PC 1
BEIGE 20000 MARTINDALE
W92XL250XH70 CM

SOFA RIGHT SIDE / BAY

31001105   PC 1
BEIGE 20000 MARTINDALE
W92XL250XH70 CM

BAY SOFA
D esig n  b y  O may ra May mó

Designed by Omayra Maymó, the Bay sofa’s rounded edges and puffy 
cushions creates a laid-back, fluid silhouette with a relaxed tone. This sofa 
is all about comfort and a cushioned, welcoming look. The low frame has a 
distinct lounge feel, reinforced by the deep seat and low armrests. The wide, 
upholstered feet are a bold detail that creates a unique silhouette.

The sofa consists of an upholstered base made up by the lower frame and 
backrest, two seat cushions and two back cushions. The base is constructed 
with an internal wooden frame and spring system, which is covered in various 
layers of foam to achieve an overall soft, comfy look. The front of the backrest 
has a more rounded and softer feel than the rest of the base, it has a thicker 
foam layer and extra down padding to achieve this softness. The seat cushions 
as well as the backrest are made from high-density polyurethane foam, 
covered with down padding to provide the same extra softness.

MATERIALS AND CONSTRUCTION

Textile upholstery: Lucca FR textile, 
11% Polyester, 27% Cotton, 42% Viscose, 
20% Linen
20.000 Martindale
Frame: Chipboard frame and solid in pine and 
birch
Foam: Cmhr foam and down padding consisting 
of 50% feathers and 50% policotton foam
Feet: Black wooden feet

Design: Broste Copenhagen

Produced: Manufactured in Europe

Certifications:
Contract marked 
EN-16139
BS EN1021-1
EN1021-2
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SOFA RIGHT SIDE / BAY

31001104   PC 1
BLACK 20000 MARTINDALE
W92XL250XH70 CM

SOFA LEFT SIDE / BAY

31001102   PC 1
BLACK 20000 MARTINDALE
W92XL250XH70 CM
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CORNER RIGHT / LAGOON

W90XL90XH70 CM SH40XSD60 CM

CHAISE LONGUE / LAGOON

W90XL170XH70 CM: SH 40XSD140 CM

CHAIR MODULE / LAGOON

W90XL90XH70 CM SH40XSD60 CM

POUF MODULE / LAGOON

W90XL60XH40 CM

CORNER LEFT / LAGOON

W90XL90XH70 CM SH40XSD60 CM

L AG O ON

The Lagoon Module is a piece of furniture 
with a contemporary yet idiomatic silhouette 
in peerless textiles in calm natural colour 
tones. 

More of a sofa than a lounge
The low frame has a distinctly lounge feel. 
Nevertheless, the combination of a high 
back and short seating depth welcomes a 
comfortable posture for long conversations 
as well as relaxation. 

High-density foam has been used for extra 
softness and optimal seating comfort and the 
solid frame ensures that the Lagoon Module 
is a piece of furniture that will last for years.
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POUF

CHAIR

CHAISE LONGUE

CORNER LEFT

CORNER RIGHT

ANTHRACITE OCHERMOLE BROWN

31000694

31000692

31000693

31000696

31000695

31000494

31000492

31000493

31000496

31000495

31000594

31000592

31000593

31000596

31000595

MADE TO ODER (Leadtime 8 weeks)

DUSTY ROSE

31000484

31000482

31000483

31000486

31000485

READY TO SHIP

CHOCOLATE LATTE LIGHT BLUE

31000882

31000682

31000782

31001082

31000982

31000883

31000683

31000783

31001083

31000983

31000584

31000582

31000583

31000586

31000585

MATERIALS AND CONSTRUCTION

Textile upholstery: 54% Polyester, 36% Viscose, 
10% Linen
90.000 Martindale
Frame: Chipboard frame and solid in pine and 
birch
Foam: CME foam
Feet: Black polypropylene
Gliders and connector: Metal and alligator 
bracket in black polypropylene 

Design: Broste Copenhagen

Produced: Manufactured in Europe

Certifications:
Contract marked 
EN-16139 
BS EN1021-1
EN1021-2
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L AG O ON

Lagoon modules offer a versatile choice for both 
private and corporate contexts. Tailor numerous 
configurations with the five modules to match 
both large and small spaces.
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READY TO SHIP

BLUE BLACK

31001101 31001099

CHAIR / POND

W66XL65XH75 CM

CHAIR / POND

W66XL65XH75 CM

MATERIALS AND CONSTRUCTION

Textile upholstery: Camargue textile 50% 
Polyester, 28% Viscose, 12% Linen, 10% Cotton
45.000 Martindale
Frame: Chipboard frame and solid in pine and 
birch 
Foam: CMHR foam
Feet: Black polypropylene

Design: Broste Copenhagen

Produced: Manufactured in Europe

Certifications:
Contract marked 
EN-16139 
EN1021-1
EN1021-2

P OND

A chair of beautiful proportions, Pond 
sturdy yet intimate aesthetic gives it a 
contemporary feel – an awaited evolution 
of the Pond Collection, the Pond chair joins 
the Pond puff with full upholstery and a 
clean silhouette rooted in an alluring and 
embracing form. 
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66
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CHAIR / POND

W66XL65XH75 CM

CHAIR / POND

W66XL65XH75 CM

CHAIR / POND

W66XL65XH75 CM

CHAIR / POND

W66XL65XH75 CM

OCHER

31001096

CHOCOLATE

3100109531001098 31001097 31001093

BLUEANTHRACITE MOLE BROWN

MATERIALS AND CONSTRUCTION

Textile upholstery: 54% Polyester, 36% Viscose, 
10% Linen
90.000 Martindale
Frame: Chipboard frame and solid in pine and 
birch
Foam: CMHR foam
Feet: Black polypropylene

Design: Broste Copenhagen

Produced: Manufactured in Europe

Certifications:
Contract Marked
EN-16139 
BS EN1021-1
EN1021-2

MADE TO ODER (Leadtime 8 weeks)

31001092 31001094

B EIGE PUMPKIN

READY TO SHIP

The chair demonstrates the vast potential of 
working with simple, curved outlines which 
looks as elegantly from the back as the front 
– ideal for standing freely in a room, creating 
a separate, enclosed area. The upholstered 
cylinder with gently curved backrest and 
sides retains the sense of being cradled 
and supported, while inviting complete 
relaxation. The slimmed-down proportions 
make it perfect for smaller spaces such as 
apartments, hotel rooms and workplaces. 
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POUF / POND

31000205   PC 1
BLUE SHADES 

POUF / POND

31000201   PC 1
ROSE SHADES 

POUF / POND

31000200   PC 1
ROSE SHADES

POUF / POND

31000203   PC 1
RUSTY SHADES 

POUF / POND

31000202   PC 1
RUSTY SHADES  

POUF / POND

31000204   PC 1
BLUE SHADES 

P OND

MATERIALS AND CONSTRUCTION

Textile upholstery: 54% Polyester, 36% Viscose, 
10% Linen
90.000 Martindale
Frame: Chipboard frame and solid in pine and 
birch 
Foam: CME foam
Feet: Black polypropylene

Design: Broste Copenhagen

Produced: Manufactured in Europe

Certifications:
EN-16121
EN-16139 
BS EN1021-1
EN1021-2

Add a playful element to the room with  
the Pond pouf inspired by the Macaron.
Great as a footstool, extra seating or 
convert it into a small table with a tray.
Easy to move around and a joyful product 
to have in any room.
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LEGS FOR WIND

31000027   SET 1
OAK, NATURAL COLOUR
Ø4,5XH20CM  S/4

LEGS FOR WIND

31000152   SET 1
BEECH BLACK
Ø4,5XH20CM  S/4

LEGS FOR WIND

31000181   SET 1
OAK, DARK STAINED 
Ø4,5XH20CM  S/4

CHAISE LONGUE / WIND

W88XL200XH74CM SH 44CM SD62

MADE TO ODER (Leadtime 8 weeks)

SOFA / WIND

W88XL200XH74 CM SH44XSD58 CM

CHAISE LONGUE / WIND

W88XL200XH74 CM SH44XSD62 CM

POUF / WIND

Ø82XH30 CM

ARMCHAIR / WIND

W88XL84XH74 CM SH44XSD58 CM

W I ND

Inspired by the seasonal changes in Nordic 
nature, the Wind collection brings a subtle 
decadence to the signature aesthetic of 
Broste Copenhagen with its simple lines, 
tactility, and welcoming silhouette. 

The WIND collection offers interesting 
furniture pieces with a fine balance between 
Nordic minimalistic shapes and soft 
expressivity. The pieces are upholstered with 
thick velvet, making them as exceptional to 
look at as they are thrilling to touch. The 
colour palette has been chosen to accentuate 
the designs and the materials.
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Wind Col lec t ion i s  Ökote x cer t i f ied 12. H TR .11597

PASTEL BLUE GRAPE LEAFCHINOIS GREEN

31000093

31000094

31000092

31000091

31000137

31000043

31000044

31000042

31000041

31000048

31000058

31000059

31000057

31000076

31000119

CARAMEL CAFE WILD GINGER

31000024

31000018

31000015

31000021

31000046

31000126

31000128

31000130

31000129

31000139

POUF

CHAIR

SOFA

CHAISE LONGUE

CHAISE LONGUE

POUF

CHAIR

SOFA

CHAISE LONGUE

CHAISE LONGUE

RAINY DAY MAGNETDRIZZLE

31000185

31000187

31000189

31000188

31000195

31000039

31000040

31000038

31000037

31000047

31000025

31000019

31000016

31000022

31000045

READY TO SHIP

BLACK INSIGNIA BLUE

31000289

31000272

31000270

31000271

31000315    

31000023

31000017

31000014

31000020

31000138

MATERIALS AND CONSTRUCTION

Textile upholstery: FR Velvet 100% Polyester
45.000 Martindale
Frame: Chipboard frame and solid in pine and 
birch
Foam: CME foam
Feet: Black polypropylene

Design: Broste Copenhagen

Produced: Manufactured in Europe

Certifications:
EN-16139 contract marked 
EN-1022
EN1021-1
EN1021-2

POUF

ARMCHAIR

SOFA

CHAISE LONGUE
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ODA

The Oda Collection offers a wide range of 
versatile seating suiting to any setting and 
every occasion and a complete look combined 
with the Oda table. The visual signature of the 
double-piped steel base gives every piece of 
the series a vigorous and easy recognizable 
silhouette. 

Now offered with a form-pressed ash veneer 
backrest, the Oda chairs is angled for comfort 
and support. Optional textile upholstery 
and backrest solutions add yet another level 
of comfort to the series and makes it adapt 
seamlessly into any setting. 

The Oda table is a highly functional drop-leaf 
table inspired by the shaker folding table. 
The sturdy matte powder-coated construction 
and beautiful veneered surface make this table 
the remarkable centerpiece. Transform the 
table to fit any setting or room. The Oda 
collection is practical, space-saving and 
versatile. 



35   /   F U R N I TU R E & OU TD O OR

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

2-SEATER / ODA

31000310   PC 1
WOOD/ASH/VENEER TRAFIC RED
W35XL110XH48CM

2-SEATER / ODA

31000311   PC 1
WOOD/ASH/VENEER RED BROWN
W35XL110XH48CM

2-SEATER / ODA

31000307   PC 1
WOOD/ASH/VENEER  BLACK
W35XL110XH48CM

2-SEATER / ODA

31000308   PC 1
WOOD/ASH/VENEER BEIGE
W35XL110XH48CM

2-SEATER / ODA

31000309   PC 1
WOOD/ASH/VENEER BLUE
W35XL110XH48CM

2-SEATER TEXTILE / ODA

31000312   PC 1  WOOD/ASH/
VENEER GREY 45.000 MARTINDALE
W35XL110XH48CM

2-SEATER TEXTILE / ODA

31000313   PC 1  WOOD/ASH/
VENEER BLUE 45.000 MARTINDALE
W35XL110XH48CM

2-SEATER TEXTILE / ODA

31000314   PC 1  WOOD/ASH/
VENEER BLACK 45.000 MARTINDALE
W35XL110XH48CM



Foldable Foldable Foldable
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BENCH / ODA

31000295   PC 1
BLUE 45.000 MARTINDALE
IRON, TEXTILE W55XL140XH76CM

TABLE / ODA

31000292   PC 1
IRON, ASH VENEER BLUE
Ø120XH74CM

CHAIR / ODA

31000215   PC 2
BLUE 45.000 MARTINDALE
IRON, TEXTILE W46XH76CM

ARMCHAIR / ODA

31000212   PC 1
BLUE 45.000 MARTINDALE
IRON, TEXTILE W60XH76CM

TABLE / ODA

31000293   PC 1
IRON, ASH VENEER BLACK
Ø120XH74CM

BENCH / ODA

31000296   PC 1
BLACK 45.000 MARTINDALE
IRON, TEXTILE W55XL140XH76CM

ARMCHAIR / ODA

31000213   PC 1
BLACK 45.000 MARTINDALE
IRON, TEXTILE W60XH76CM

CHAIR / ODA

31000216   PC 2
BLACK 45.000 MARTINDALE
IRON, TEXTILE W46XH76CM

TABLE / ODA

31000291   PC 1
IRON, ASH VENEER WARM BEIGE
Ø120XH74CM

ARMCHAIR / ODA

31000211   PC 1
WARM GREY 45.000 MARTINDALE
IRON, TEXTILE W60XH76CM

BENCH / ODA

31000294   PC 1
WARM GREY 45.000 MARTINDALE
IRON, TEXTILE W55XL140XH76CM

CHAIR / ODA

31000214   PC 2
WARM GREY 45.000 MARTINDALE
IRON, TEXTILE W46XH76CM
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STOOL / ODA

31000223   PC 2
IRON, ASH VENEER TRAFFIC RED
Ø36XH46CM

STOOL / ODA

31000222   PC 2
IRON, ASH VENEER RED BROWN
Ø36XH46CM

STOOL / ODA

31000221   PC 2
IRON, ASH VENEER BLACK
Ø36XH46CM

STOOL / ODA

31000220   PC 2
IRON, ASH VENEER BLUE
Ø36XH46CM

STOOL / ODA

31000219   PC 2
BLACK 45.000 MARTINDALE
IRON, TEXTILE Ø36XH46CM

STOOL / ODA

31000224   PC 2
IRON, ASH VENEER GREY BEIGE
Ø36XH46CM

STOOL / ODA

31000218   PC 2
BLUE 45.000 MARTINDALE
IRON, TEXTILE Ø36XH46CM

STOOL / ODA

31000217   PC 2
WARM GREY 45.000 MARTINDALE
IRON, TEXTILE Ø36XH46CM

CHAIR / ODA

31000306   PC 2
WOOD/ASH/VENEER BLUE
W40XL52XH76CM

CHAIR / ODA

31000303   PC 2
WOOD/ASH/VENEER RED BROWN
W40XL52XH76CM

CHAIR / ODA

31000304   PC 2
WOOD/ASH/VENEER BLACK
W40XL52XH76CM

CHAIR / ODA

31000305   PC 2
WOOD/ASH/VENEER BEIGE
W40XL52XH76CM
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SIDE TABLE / TURNER TABLE

31002011   PC 1
IRON GREY
Ø70XH48CM

SIDE TABLE / TURNER TABLE

31002010   PC 1
IRON WHITE
Ø70XH48CM

TABLE / EARTHERNWARE

59000001   PC 1
FUNGI
STONEWARE Ø44XH42CM

TABLE / EARTHERNWARE

59000002   PC 1
ASTRAL AURA DARK BLUE
STONEWARE Ø44XH42CM
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Design Maiken Lindhardt

Design Maiken Lindhardt

Design Maiken Lindhardt

Design Maiken Lindhardt

Design Maiken Lindhardt

Design Maiken Lindhardt

Design Maiken Lindhardt

Design Maiken Lindhardt

Design Maiken Lindhardt

CUSHION / NINNA

31000300   PC 1
CREME 90.000 MARTINDALE
POLYESTER Ø34XH5CM

STORAGE TABLE, HIGH / NINNA

31002005   PC 1
IRON RAINY DAY
Ø35XH40,5CM

STORAGE TABLE, HIGH / NINNA

31002004   PC 1
IRON BEIGE
Ø35XH40,5CM

MAGAZINE HOLDER / MAGGIE

71178034   PC 1
IRON SPECTRUM DARK BLUE
W20XL40XH51CM

CUSHION / NINNA

31000301   PC 1
BEIGE 90.000 MARTINDALE
POLYESTER Ø34XH5CM

STORAGE TABLE, HIGH / NINNA

31002007   PC 1
IRON LIGHT BLUE
Ø35XH40,5CM

STORAGE TABLE, LOW / NINNA

31002002   PC 1
IRON BEIGE
Ø75XH33,5CM

STORAGE TABLE, LOW / NINNA

31002006   PC 1
IRON LIGHT BLUE
Ø75XH33,5CM

CUSHION / NINNA

31000302   PC 1
LIGHT BLUE 90.000 MARTINDALE
POLYESTER Ø34XH5CM

MAGAZINE HOLDER / MAGGIE

71178035   PC 1
IRON RAINY DAY LIGHT GREY
W20XL40XH51CM

MAGAZINE HOLDER / MAGGIE

71178033   PC 1
IRON PUCE AUBERGINE
W20XL40XH51CM

STORAGE TABLE, LOW / NINNA

31002003   PC 1
IRON RAINY DAY
Ø75XH33,5CM
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NIGHT TABLE RIGHT / TENNA

14510022   PC 1
MDF PUREED PUMPKIN ORANGE
W38XL38XH52CM

NIGHT TABLE LEFT / TENNA

14510025   PC 1
MDF PUREED PUMPKIN ORANGE
W38XL38XH52CM

NIGHT TABLE RIGHT / TENNA

14510021   PC 1
MDF MARITIME BLUE
W38XL38XH52CM

NIGHT TABLE LEFT / TENNA

14510024   PC 1
MDF MARITIME BLUE
W38XL38XH52CM

NIGHT TABLE LEFT / TENNA

14510026   PC 1
MDF RAINY DAY LIGHT GREY
W38XL38XH52CM

NIGHT TABLE RIGHT / TENNA

14510023   PC 1
MDF RAINY DAY LIGHT GREY
W38XL38XH52CM

BENCH / TENNA

14510027   PC 1
MDF RAINY DAY LIGHT GREY
W38XL140XH52CM
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Design Maiken Lindhardt

Design Maiken Lindhardt

Design Maiken Lindhardt
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WALL SHELF / SVANTE

31002009   PC 1
IRON BEIGE
W24XL53XH22CM

WALL SHELF W. MIRROR / SVANTE

31002000   PC 1
IRON RAINY DAY
W9,5XL51XH25CM

WALL SHELF / SVANTE

31002001   PC 1
IRON RAINY DAY
W24XL53XH22CM

WALL SHELF W. MIRROR / SVANTE

31002008   PC 1
IRON BEIGE
W9,5XL51XH25CM

SHELF / TENNA

14510020   PC 1
SHEEP.DUSTY PEACH W.BLUE SHELF
MDF W26XL20XH52CM

SHELF / TENNA

14510015   PC 1
SHEEPSKIN DUSTY PEACH
MDF W52XL20XH38CM

SHELF / TENNA

14510016   PC 1
MDF PUCE AUBERGINE
W52XL20XH38CM

SHELF / TENNA

14510018   PC 1
PUCE AUBERGINE W.D.PEACH SHELF
MDF W26XL20XH52CM

SHELF / TENNA

14510017   PC 1
MDF PLEIN AIR LIGHT BLUE
W52XL20XH38CM

SHELF / TENNA

14510019   PC 1
PLEIN AIR BLUE W.PUCE A.SHELF
MDF W26XL20XH52CM
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Fiberclay is a strong natural material. Naturally retained salts 
will ensure a natural ageing and will vary in colour and surface.

TABLE / PAM

70080377   PC 1
PAPER/TOP IRON DARK GREY
Ø40XH60CM

TABLE / WICKY

30001051   PC 1
RATTAN NATURAL
Ø70XH33CM

TABLE / PAM

70080381   PC 1
PAPER/TOP IRON RUSTIC BROWN
Ø40XH60CM

TABLE / PAM

70080378   PC 1
PAPER/TOP IRON DARK GREY
Ø45XH50CM

TABLE / PAM

70080382   PC 1
PAPER/TOP IRON RUSTIC BROWN
Ø45XH50CM

STOOL / WICKY

30001050   PC 1
RATTAN NATURAL
Ø33XH45CM

PODIUM / RILLO

14469024   PC 1
FIBERCLAY, CHARCOAL
Ø36XH106CM

PODIUM / RILLO

14469025   PC 1
FIBERCLAY, CAMEL
Ø36XH106CM

PODIUM / RILLO

14469022   PC 1
FIBERCLAY, CHARCOAL
Ø38,5XH78CM

PODIUM / RILLO

14469023   PC 1
FIBERCLAY, CAMEL
Ø38,5XH78CM

TABLE / RILLO

14469026   PC 1
FIBERCLAY, CHARCOAL
Ø56XH42CM

TABLE / RILLO

14469027   PC 1
FIBERCLAY, CAMEL
Ø56XH42CM
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TABLE / TILDE

32000018   SET 1
IRON/EGGSHELL LIGHT GREY
W43XL67XH46CM  S/2

CONSOLE TABLE / TILDE

32000019   PC 1
IRON/EGGSHELL LIGHT GREY
W36XL108XH80CM

CONSOLE TABLE / TILDE

32000017   PC 1
IRON/EGGSHELL DARK BLUE
W36XL108XH80CM

TABLE / TILDE

32000016   SET 1
IRON/EGGSHELL DARK BLUE
W43XL67XH46CM  S/2

TI LDE

The terrazzo look is trending, and the beauty 
is that it goes with everything. Design and 
material converge in Tilde series which is light 
in silhouette and intricate in detail. 

Defined by a sustainable tabletop made of 
30% eggshells and 70% recycled resin, which 
is uniquely speckled in pattern and colour 
completed with the powder-coated frame.
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Water repellent

Water repellent

Water repellent

BENCH / GORM

31000079   PC 1   MAGNET
METAL FRAME. PLYWOOD. FOAM CME 
100% POLYESTER W40XL85XH46CM

BENCH W. SHELF / GORM

31000151   PC 1   MAGNET
METAL FRAME. PLYWOOD. FOAM CME 
100% POLYESTER W40XL86XH46CM

BENCH / GORM

31000080   PC 1   MAGNET
METAL FRAME. PLYWOOD. FOAM CME 
100% POLYESTER W40XL170XH46CM

STOOL / NOLA

71177263   PC 2
LEATHER/IRON, BLACK 
W39XL31XH45CM MAX100KG

STOOL / NOLA

71111654   PC 2 LEATHER/IRON
ANTIQUE COPPER FINISH 
W39XL31XH45CM MAX100KG

TABLE / FREDO

31000156   PC 1
STEEL, SIMPLY BLACK
W38XL110XH75CM

STOOL / SIRE

70010100   PC 2
MANGO WOOD/IRON, NATURAL
Ø33XH46/73CM

STOOL / SIRE

70010111   PC 2
MANGO WOOD/IRON, 
NATURAL BLACK Ø33XH46/73CM
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BENCH / GERDA

14490000   PC 1
IRON SIMPLY TAUPE WARM GREY
W55XL114XH85CM SH46,5XSD42CM

BENCH / GERDA

14490001   PC 1
IRON DEEP FOREST
W55XL114XH85CM SH46,5XSD42CM

TABLE / GERDA

14490009   PC 1
IRON DEEP FOREST
W80XL120XH74CM

TABLE / GERDA

14490007   PC 1
IRON DEEP FOREST
W70XL70XH74CM

CHAIR / GERDA

14490004   PC 0
IRON SIMPLY TAUPE, ARMCHAIR
W55XL53XH85CM SH46,5XSD42CM

TABLE / GERDA

14490006   PC 1
IRON SIMPLY TAUPE WARM GREY
W70XL70XH74CM

TABLE / GERDA

14490008   PC 1
IRON SIMPLY TAUPE WARM GREY
W80XL120XH74CM

CHAIR / GERDA

14490003   PC 1
IRON DEEP FOREST
W53XL46XH85CM SH46,5XSD42CM

CHAIR / GERDA

14490005   PC 0
IRON DEEP FOREST, ARMCHAIR
W55XL53XH85CM SH46,5XSD42CM

CHAIR / GERDA

14490002   PC 1
IRON SIMPLY TAUPE WARM GREY
W53XL46XH85CM SH46,5XSD42CM
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INNER CUSHION

13600013   PC 1 50X50CM 
80% DUCK'S FEATHER, 20% DOWN
COTTON CASE - 100% DOWN PROOF

HANGING CHAIR / LOT

30001026   PC 1
RATTAN, HONEY MAX100KG
W63XL78XH128CM

SEATING CUSHION COVER / GERDA

31001088   PC 4
BEIGE 30.000 MARTINDALE
W44XL42CM

TABLE / FIBER

14469032   PC 1
FIBERCLAY CHARCOAL
Ø110XH75CM

CHAIR / FIBER

14469047   PC 1
FIBERCLAY CHARCOAL GREY
Ø40XH46CM

BENCH STORAGE / FIBER

14469037   PC 1
FIBERCLAY CHARCOAL
W48XL103,5XH42CM

PILLOW CASE / GERDA

31001085   PC 4
ACRYLIC BLACK 30.000 MARTINDALE
W50XL50CM

CHAIR / FIBER

14469001   PC 1
FIBERCLAY, CHARCOAL
W37XL37XH40CM

SEATING CUSHION COVER / GERDA

31001087   PC 4
BLACK 30.000 MARTINDALE
W44XL42CM

TABLE / FIBER

14450063   PC 1
FIBERCLAY, CHARCOAL
Ø90XH77CM

SEATING CUSHION FILLING

71210150   PC 4
COTTON WHITE
W44XL42CM

PILLOW CASE / GERDA

31001086   PC 4
ACRYLIC BEIGE 30.000 MARTINDALE
W50XL50CM
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GI NE M I X & M ATCH

The series consists of three lamp bases for the The series consists of three lamp bases for the 
table, floor, and pendant which can be paired with table, floor, and pendant which can be paired with 
all the Gine shades. The Gine base and shades are sold all the Gine shades. The Gine base and shades are sold 
separately. The shades are available in white separately. The shades are available in white 
opal glass and five colours in metal across two sizes.opal glass and five colours in metal across two sizes.

Follow following steps:Follow following steps:
1:1:
2:2:
3:3:

  

Pick the base typePick the base type
Choose between two sizes of shades across six coloursChoose between two sizes of shades across six colours
Transform the lamp with different colours, as your Transform the lamp with different colours, as your 
home decorations change.home decorations change.

The Gine Lamp series by Danish designer Ulrik 
Nordentoft joins together the ideas of pragmatic and 
functional design with a playful new perspective to 
the modern lamp.

Base Base Shades Shades Lamps  Lamps  

Table lampTable lamp
w. small shadew. small shade

Floor lampFloor lamp
w. large shadew. large shade

  

PendantPendant
w. small / w. small / 
large shadelarge shade
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Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox 

Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox 

Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox 

Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox 

Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox 

Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox 

LAMPSHADE / GINE

60080002   PC 1
METAL ORCHID HUSH LIGHT PURPLE
Ø35XH32CM

LAMPSHADE / GINE

60080001   PC 1
METAL SPECTRUM DARK BLUE
Ø35XH32CM

LAMPSHADE / GINE

60070006   PC 1
METAL OPAL WHITE GLASS
Ø27XH22,5CM

LAMPSHADE / GINE

60080006   PC 1
METAL OPAL WHITE GLASS
Ø35XH32CM

LAMPSHADE / GINE

60070002   PC 1
METAL ORCHID HUSH LIGHT PURPLE
Ø27XH22,5CM

LAMPSHADE / GINE

60070001   PC 1
METAL SPECTRUM DARK BLUE
Ø27XH22,5CM
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EU plug, adapter 
item 15100000 for UK
Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox

EU plug, adapter 
item 15100000 for UK
Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox

Incl. ceiling rose
Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox

Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox 

Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox 

Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox 

Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox 

Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox 

Design Ulrik Nordentoft 
Giftbox 

FLOOR LAMP / GINE

60050003   PC 1
METAL LIGHT GREY
Ø35XH140CM E27 MAX 25W

TABLE LAMP / GINE

60050002   PC 1
METAL LIGHT GREY
Ø26,6XH50CM E27 MAX 25W

CEILING LAMP / GINE

60050001   PC 1
METAL LIGHT GREY
Ø12XH8CM E27 MAX 25W

LAMPSHADE / GINE

60070003   PC 1
METAL PALE BANANA YELLOW
Ø27XH22,5CM

LAMPSHADE / GINE

60070004   PC 1
METAL DOVE GREY
Ø27XH22,5CM

LAMPSHADE / GINE

60070005   PC 1
METAL GOLDEN BROVN
Ø27XH22,5CM

LAMPSHADE / GINE

60080005   PC 1
METAL GOLDEN BROVN
Ø35XH32CM

LAMPSHADE / GINE

60080004   PC 1
METAL DOVE GREY
Ø35XH32CM

LAMPSHADE / GINE

60080003   PC 1
METAL PALE BANANA YELLOW
Ø35XH32CM
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EU plug, adapter 
item 15100000 for UK
Giftbox

EU plug, adapter 
item 15100000 for UK
Giftbox

EU plug, adapter 
item 15100000 for UK
Giftbox

EU plug, adapter 
item 15100000 for UK
Giftbox

Incl. ceiling rose
Giftbox

Incl. ceiling rose
Giftbox

Incl. ceiling rose
Giftbox

Incl. ceiling rose
Giftbox

Incl. ceiling rose
Giftbox

Incl. ceiling rose
Giftbox

TABLE  LAMP / LOLLY

60060009   PC 1
SAND METAL/WHITE OPAL GLASS
Ø16XH39CM E14 MAX 25W

CEILING LAMP / LOLLY

60060001   PC 1
BLACK METAL/WHITE OPAL GLASS
Ø16XH43CM E14 MAX 25W

CEILING LAMP / LOLLY

60060003   PC 1
BLACK METAL/WHITE OPAL GLASS
Ø20XH34CM E14 MAX 25W

CEILING LAMP / LOLLY

60060002   PC 1
BLACK METAL/WHITE OPAL GLASS
Ø27XH42CM E14 MAX 25W

TABLE  LAMP / LOLLY

60060005   PC 1 
BLACK METAL/WHITE OPAL GLASS
Ø20XH30CM E14 MAX 25W

TABLE  LAMP / LOLLY

60060004   PC 1
BLACK METAL/WHITE OPAL GLASS
Ø16XH39CM E14 MAX 25W

TABLE  LAMP / LOLLY

60060010   PC 1
SAND METAL/WHITE OPAL GLASS
Ø20XH30CM E14 MAX 25W

CEILING LAMP / LOLLY

60060008   PC 1
SAND METAL/WHITE OPAL GLASS
Ø20XH34CM E14 MAX 25W

CEILING LAMP / LOLLY

60060007   PC 1
SAND METAL/WHITE OPAL GLASS
Ø27XH42CM E14 MAX 25W

CEILING LAMP / LOLLY

60060006   PC 1
SAND METAL/WHITE OPAL GLASS
Ø16XH43CM E14 MAX 25W
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EU plug, adapter 
item 15100000 for UK
Giftbox

EU plug, adapter 
item 15100000 for UK
Giftbox

EU plug, adapter 
item 15100000 for UK
Giftbox

Suitable cord item 14462009
Giftbox

Suitable cord item 14462009
Giftbox

Suitable cord item 14462009
Giftbox

Suitable cord item 14462009
Giftbox

Suitable cord item 14462009
Giftbox

Suitable cord item 14462009
Giftbox

WALL LAMP / WILLIAM

14462008   PC 1 RICE PAPER
METAL/WOOD/FABRIC CORD
Ø36XH43CM E27 MAX15W LED

SHADE PENDANT / RITTA

14462010   PC 1
RICE PAPER, METAL/WOOD WHITE
Ø30XH42CM MAX 15WATT LED

FLOOR LAMP / WILLIAM

14462007   PC 1
RICE PAPER, METAL, FABRIC CORD
Ø48XH100CM E27 MAX15W LED

SHADE PENDANT / WILLIAM

14462004   PC 1
RICE PAPER, METAL/WOOD WHITE
Ø26XH50CM MAX 15W LED

TABLE LAMP / WILLIAM

14462005   PC  1 RICE PAPER
METAL, WOOD/FABRIC CORD WHITE
Ø26XH56CM E27 MAX15W LED

SHADE PENDANT / RITTA

14462011   PC 1
RICE PAPER, METAL/WOOD WHITE
Ø44XH42CM MAX 15 WATT LED

SHADE PENDANT / WILLIAM

14462006   PC 1
RICE PAPER, METAL/WOOD WHITE
Ø36XH75CM MAX15W LED

SHADE PENDANT / RITTA

14462012   PC 1
RICE PAPER, METAL/WOOD WHITE
Ø47XH68CM MAX 15 WATT LED

SHADE PENDANT / WILLIAM

14462003   PC 1
RICE PAPER, METAL/WOOD WHITE
Ø36XH43CM MAX 15W LED
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Eu plug, adapter 
item 15100000 for UK

Eu plug, adapter 
item 15100000 for UK

Eu plug, adapter 
item 15100000 for UK

Eu plug, adapter 
item 15100000 for UK

Suitable cord 13700500+
13700502 /bulb item 13800029+
14501004+5+7+13+14+15+16

Suitable cord 13700500+13700502 
/bulb item 13800029+14501004+
5+7+13+14

Suitable cord 13700500+13700502 
/bulb item 13800029+14501004+
5+7+13+14

FLOOR LAMP / CIMAL

14461411   PC 1 METAL BLACK 
SOCKET E27 MAX 28W
Ø22XH154CM

FLOOR LAMP / CIMAL

14461402   PC 1
METAL BRASS FINISH FOR E27
Ø22XH154CM MAX 28W

TABLE LAMP / CIMA

14461409   PC 2
METAL BLACK SOCKET E14 MAX 25W
Ø13XH38CM

TABLE LAMP / CIMA

14461401   PC 2
METAL BRASS FINISH
Ø13XH38CM E14 MAX 25W

CORD / WILLIAM

14462009   PC 4
METAL, FABRIC RAINY DAY
5 METERS E27 MAX15WATT LED

CORD WHITE

13700500   PC 4
WITH WHITE SOCKET
3 MTR. E27 MAX 60W

SHADE PENDANT / ZEP

14590401   PC 2
BAMBOO NATURAL
Ø38XH26CM MAX40W

SHADE PENDANT / ZEP

14590402   PC 1
BAMBOO NATURAL
Ø48XH30,5CM MAX40W

SHADE PENDANT / ZEP

14590403   PC 1
BAMBOO NATURAL
Ø68XH42CM MAX40W

CORD / BLACK

13700502   PC 4
BLACK SOCKET/BLACK FABRIC CORD
3 MTR. E27 MAX 60W
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MIRROR / TENNA

14510011   PC 1
PLEIN AIR LIGHT BLUE W.PUCE AU
MDF/GLASS W26XL52XH3,3CM

MIRROR / TENNA

14510010   PC 1
PUCE AUBERGINE W.SHEEP. PEACH
MDF/GLASS W26XL52XH3,3CM

MIRROR / TENNA

14510000   PC 1
SHEEPSKIN DUSTY PEACH
MDF/GLASS W140XL38XH3,3CM

MIRROR / TENNA

14510001   PC 1
MDF/GLASS PUCE AUBERGINE
W140XL38XH3,3CM

MIRROR / TENNA

14510002   PC 1
MDF/GLASS PLEIN AIR LIGHT BLUE
W140XL38XH3,3CM

MIRROR / TENNA

14510004   PC 1
MDF/GLASS PUCE AUBERGINE
W46XL78XH3,3CM

MIRROR / TENNA

14510003   PC 1
SHEEPSKIN DUSTY PEACH
MDF/GLASS W46XL78XH3,3CM

MIRROR / TENNA

14510005   PC 1
PLEIN AIR LIGHT BLUE
MDF/GLASS W46XL78XH3,3CM

MIRROR / TENNA

14510009   PC 1
SHEEPSKIN DUSTY PEACH W.BLUE
MDF/GLASS W26XL52XH3,3CM



63   /   M I R ROR S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

MIRROR / TRIO

14600256   PC 1
GLASS/MDF CLEAR/SMOKE/TEA
W70XL70CM

MIRROR / TRIO

14600255   PC 1
GLASS/MDF CLEAR/SMOKE/TEA
W50XL110CM

MIRROR / TRIO

14600254   PC 1
GLASS/MDF CLEAR/SMOKE/TEA
W60XL180CM

MIRROR / LAYER

14600253   PC 1
CARAMEL CAFE/CAMEL/CLEAR
GLASS/ MDF W70XH116CM

MIRROR / KUNST

14600205   PC 2
WOOD/GLASS BRASS FINISH
W2XL93,5XH45CM

MIRROR / KUNST

14600204   PC 2
WOOD/GLASS BLACK
W2XL93,5XH45CM

MIRROR / LAYER

14600252   PC 1
CARAMEL CAFE/CAMEL/CLEAR
GLASS/ MDF W48XH76CM



64   /   M I R ROR S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

FSC cer t i f ied

MIRROR / COMPLETE

14600203   PC 1
WOOD/METAL/ GLASS BLACK
W60XL110XH4,45CM

MIRROR / COMPLETE

14600202   PC 1
WOOD/METAL/GLASS BLACK
W60XL180XH4,45CM

MIRROR / TALJA

14910038   PC 1
IRON/GLASS ANTIQUE BLACK
W3XL60XH180CM

MIRROR / ALVA RAINBOW

14576002   PC 1
OAK / GLASS NATURAL
W139XL90,5XH6CM

MIRROR / COMPLETE

14600201   PC 1
WOOD/GLASS BLACK
Ø110XW4,45CM

MIRROR / ALVA

14576001   PC 1
OAK/GLASS NATURAL
Ø63XH6CM

MIRROR / COMPLETE

14600200   PC 1
WOOD/GLASS BLACK
Ø80XW3,2CM

MIRROR / TALJA

14910037   PC 2
IRON/GLASS ANTIQUE BLACK
W3XL50XH110CM

MIRROR / ALVA OVAL

14576003   PC 1
OAK/GLASS NATURAL
W62XL158XH6CM



65   /   M I R ROR S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21





RUGS

67   /   RU GS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21



68   /   RU GS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

RUG / BORIS

70070320   PC 2
COTTON GO YELLOW
W70XL140CM

RUG / BORIS

70070321   PC 2
COTTON MARITIME BLUE
W70XL140CM

RUG / BORIS

70070322   PC 2
COTTON CARAFE DARK BROWN
W70XL140CM

RUG / BORIS

70070323   PC 2
COTTON GO YELLOW
W140XL200CM

RUG / BORIS

70070331   PC 2
COTTON CARAFE DARK BROWN
W60XL200CM

RUG / BORIS

70070324   PC 2
COTTON MARITIME BLUE
W140XL200CM

RUG / BORIS

70070325   PC 2
COTTON CARAFE DARK BROWN
W140XL200CM

RUG / BORIS

70070329   PC 2
COTTON GO YELLOW
W60XL200CM

RUG / BORIS

70070330   PC 2
COTTON MARITIME BLUE
W60XL200CM



69   /   RU GS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

RUG / ELVIRA

70300677   PC 1
COTTON BEIGE/BLACK
W70XL140CM

RUG / AMIRA

70300675   PC 1
COTTON BEIGE/BLACK
W200XL300CM

RUG / ELVIRA

70300680   PC 1
COTTON BEIGE/BLACK
W200XL300CM

RUG / AMIRA

70300673   PC 1
COTTON BEIGE/BLACK
W140XL200CM

RUG / ELVIRA

70300678   PC 1
COTTON BEIGE/BLACK
W140XL200CM

RUG / AMIRA

70300671   PC 1
COTTON BEIGE/BLACK
W70XL140CM

RUG / JANSON

70300469   PC 2
COTTON, IVORY/BLACK
W70XL140CM

RUG / JANSON

70300471   PC 1
COTTON, IVORY/BLACK
W200XL300CM

RUG / JANSON

70300470   PC 2
COTTON, IVORY/BLACK
W140XL200CM



70   /   RU GS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

RUG / EDITH

71020017   PC 1
WOOL BLUE/BEIGE
W200XL300CM

RUG / EDITH

71020018   PC 1
WOOL YELLOW/BEIGE
W200XL300CM

RUG / EDITH

71020015   PC 1
WOOL BLUE/BEIGE
W140XL200CM

RUG / EDITH

71020016   PC 1
WOOL YELLOW/BEIGE
W140XL200CM

RUG / GERTRUD

70070328   PC 2
COTTON BLACK
W140XL200CM

RUG / GERTRUD

70070326   PC 2
COTTON ASTRAL AURA DARK BLUE
W140XL200CM

RUG / GERTRUD

70070327   PC 2
COTTON DECADENT CHOCOLATE
W140XL200CM



71   /   RU GS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

RUG / LINE

71020011   PC 1
WOOL, ASSORTED COLOURS
W80XL250CM

RUG / LINE

71020012   PC 1
WOOL, ASSORTED COLOURS
W140XL200CM

RUG / LINE

71020010   PC 1
WOOL, ASSORTED COLOURS
Ø140CM

RUG / TERRAZZO

71020013   PC 1
WOOL LIGHT GREY/RED SPOT
W140XL200CM

RUG / TERRAZZO

71020014   PC 1
CARAFE BROWN/BLUE SPOT
W140XL200CM



72   /   RU GS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

RUG / HENNY

70070315   PC 2
LIGHT GREY/YELLOW 
COTTON W140XL200CM

RUG / HENNY

70070314   PC 2
LIGHT GREY/YELLOW 
COTTON W70XL140CM

RUG / HENNY

70070311   PC 2
LIGHT GREY/RUSTIC BROWN 
COTTON W140XL200CM

RUG / HENNY

70070310   PC 2
LIGHT GREY/RUSTIC BROWN 
COTTON W70XL140CM

RUG / HENNY

70070312   PC 2
LIGHT GREY/AUBERGINE 
COTTON W70XL140CM

RUG / HENNY

70070313   PC 2
LIGHT GREY/AUBERGINE 
COTTON W140XL200CM



73   /   RU GS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

RUG / MAGDA

70070295   PC 4
COTTON, FLINT STONE BLUE
W60XL90CM

RUG / MAGDA

70070301   PC 4
COTTON, FLINT STONE BLUE
W80XL250CM

RUG / MAGDA

70070299   PC 4
COTTON, ANTLER
W70XL140CM

RUG / MAGDA

70070297   PC 4
COTTON, RUSTIC BROWN
W60XL90CM

RUG / MAGDA

70070298   PC 4
COTTON, FLINT STONE BLUE
W70XL140CM

RUG / MAGDA

70070303   PC 4
COTTON, RUSTIC BROWN
W80XL250CM

RUG / MAGDA

70070300   PC 4
COTTON, RUSTIC BROWN
W70XL140CM

RUG / MAGDA

70070302   PC 4
COTTON, ANTLER
W80XL250CM

RUG / MAGDA

70070296   PC 4
COTTON, ANTLER
W60XL90CM





CUSH IONS,  TH ROWS & BE DSPR E A DS

75   /   CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21



76   /   CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Ökote x cer t i f ied

THROW / FRANKIE

50030165   PC 2
ORCHID HUSH LIGHT PURPLE
COTTON W130XL180CM

THROW / FRANKIE

50030164   PC 2
TAOS TAUPE BEIGE
COTTON W130XL180CM

THROW / FRANKIE

50030166   PC 2
GOLDEN BROWN
COTTON W130XL180CM

CUSHION COVER / FRANKIE

50030173   PC 4
COTTON GOLDEN BROWN
W50XL50CM

CUSHION COVER / FRANKIE

50030172   PC 4
COTTON GOLDEN BROWN
W40XL60CM

CUSHION COVER / FRANKIE

50030171   PC 4
COTTON TAOS TAUPE BEIGE
W50XL50CM

CUSHION COVER / FRANKIE

50030170   PC 4
COTTON TAOS TAUPE BEIGE
W40XL60CM

CUSHION COVER / FRANKIE

50030174   PC 4
ORCHID HUSH LIGHT PURPLE
COTTON W40XL60CM

CUSHION COVER / FRANKIE

50030175   PC 4
ORCHID HUSH LIGHT PURPLE
COTTON W50XL50CM



77   /   CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

GOTS cer t i f ied

THROW / TILA

50030211   PC 2
DECADENT CHOCOLATE/PURPLE
COTTON W130XL180CM

CUSHION COVER / ISA

50030214   PC 4
DECADENT CHOCOLATE/PURPLE
COTTON W50XL50CM

CUSHION COVER / ISA

50030215   PC 4
DECADENT CHOCOLATE/PURPLE
COTTON W40XL60CM

THROW / ISA

50030216   PC 2
MEERKAT/DECADENT CHOCOLATE
COTTON W130XL180CM

BEDSPREAD / TOVE

50030180   PC 1
COTTON MEERKAT CAMEL
W240XL260CM

CUSHION COVER / TOVE

50030181   PC 4
COTTON MEERKAT CAMEL
W60XL60CM

CUSHION COVER / TOVE

50030182   PC 4
COTTON MEERKAT CAMEL
W60XL60CM

CUSHION COVER / ISA

50030217   PC 4
MEERKAT/DECADENT CHOCOLATE
COTTON W50XL50CM

CUSHION COVER / ISA

50030218   PC 4
MEERKAT/DECADENT CHOCOLATE
COTTON W40XL60CM



78   /   CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Ökote x cer t i f ied

CUSHION COVER / TILA

50030194   PC 4
COTTON PUREED PUMPKIN ORANGE
W40XL60CM

CUSHION COVER / TILA

50030190   PC 4
COTTON TOASTED NUT LIGHT
W50XL50CM

THROW / TILA

50030186   PC 2
COTTON TOASTED NUT DARK
W130XL180CM

CUSHION COVER / TILA

50030191   PC 4
COTTON TOASTED NUT LIGHT
W40XL60CM

CUSHION COVER / TILA

50030187   PC 4
COTTON TOASTED NUT DARK
W50XL50CM

CUSHION COVER / TILA

50030188   PC 4
COTTON TOASTED NUT DARK
W40XL60CM

THROW / TILA

50030192   PC 2
COTTON PUREED PUMPKIN ORANGE
W130XL180CM

CUSHION COVER / TILA

50030193   PC 4
COTTON PUREED PUMPKIN ORANGE
W50XL50CM

THROW / TILA

50030189   PC 2
COTTON TOASTED NUT LIGHT
W130XL180CM



79   /   CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

GOTS cer t i f ied

THROW / CHEQUER

50030135   PC 2 COTTON
COTTON, FUNGI/POTTING SOIL
W130XL180CM

THROW / CHEQUER

50030131   PC 2
RAINY DAY/SUGAR ALMOND
W130XL180CM

CUSHION COVER / CHEQUER

50030132   PC 4 COTTON
COTTON, FUNGI/POTTING SOIL
W50XL50CM

CUSHION COVER / CHEQUER

50030130   PC 4
RAINY DAY/SUGAR ALMOND
W60XL60CM

CUSHION COVER / CHEQUER

50030134   PC 4 COTTON
COTTON, FUNGI/POTTING SOIL
W60XL60CM

CUSHION COVER / CHEQUER

50030128   PC 4
RAINY DAY/SUGAR ALMOND
W50XL50CM

CUSHION COVER / CHEQUER

50030133   PC 4 COTTON
COTTON, FUNGI/POTTING SOIL
W40XL60CM

CUSHION COVER / CHEQUER

50030129   PC 4
RAINY DAY/SUGAR ALMOND
W40XL60CM



80   /  CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Ökote x cer t i f ied

CUSHION COVER / CLEO

71210121   PC 4
PUCE RED STRIPES
W60XL60CM

CUSHION COVER / CLEO

71210122   PC 4
CARAMEL STRIPES
W30XL50CM

CUSHION COVER / CLEO

71210118   PC 4
PUCE RED STRIPES
W50XL50CM

CUSHION COVER / CLEO

71210117   PC 4
YELLOW STRIPES
W30XL50CM

CUSHION COVER / CLEO

71210116   PC 4
PUCE RED STRIPES
W30XL50CM

CUSHION COVER / CLEO

71210120   PC 4
YELLOW STRIPES
W50XL50CM

CUSHION COVER / CLEO

71210115   PC 4
CARAMEL STRIPES
W60XL60CM

CUSHION COVER / CLEO

71210119   PC 4
YELLOW STRIPES
W60XL60CM

THROW / IDA

71120124   PC 2
WOOL/ ACRYL/POLYESTER 
SIMPLY TAUPE W130XL180CM

CUSHION COVER / CLEO

71210123   PC 4
CARAMEL STRIPES
W50XL50CM

THROW / JEANNE

13850001   PC 2
PALE BANANA YELLOW 210 G/M2
100% WOOL W130XL200CM

THROW / IDA

71120125   PC 2
WOOL/ ACRYL/POLYESTER 
SUGAR ALMOND W130XL180CM



81   /   CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

GOTS cer t i f ied

BEDSPREAD / ZAPPA

50030163   PC 1
ORCHID HUSH LIGHT PURPLE
COTTON W240XL260CM

BEDSPREAD / ZAPPA

50030159   PC 1
PALE BANANA YELLOW
COTTON W240XL260CM

CUSHION COVER / ZAPPA

50030161   PC 4
ORCHID HUSH LIGHT PURPLE
COTTON W40XL60CM

CUSHION COVER / ZAPPA

50030160   PC 4
ORCHID HUSH LIGHT PURPLE
COTTON W50XL50CM

CUSHION COVER / ZAPPA

50030156   PC 4
PALE BANANA YELLOW
COTTON W50XL50CM

CUSHION COVER / ZAPPA

50030157   PC 4
PALE BANANA YELLOW
COTTON W40XL60CM

CUSHION COVER / ZAPPA

50030162   PC 4
ORCHID HUSH LIGHT PURPLE
COTTON W60XL60CM

CUSHION COVER / ZAPPA

50030158   PC 4
PALE BANANA YELLOW
COTTON W60XL60CM





83   /   CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Ökote x cer t i f ied

CUSHION COVER / SENA

71210152   PC 4
COTTON MARITIME BLUE
W60XL60CM

CUSHION COVER / SENA

71210151   PC 4
COTTON MARITIME BLUE
W40XL60CM

CUSHION COVER / SENA

71210155   PC 4
COTTON PUCE AUBERGINE
W40XL60CM

CUSHION COVER / SENA

71210156   PC 4
COTTON PUCE AUBERGINE
W60XL60CM

BEDSPREAD / SENA

71210154   PC 1
COTTON MARITIME BLUE
W240XL260CM

BEDSPREAD / SENA

71210158   PC 1
COTTON PUCE AUBERGINE
W240XL260CM

THROW / SENA

71210153   PC 2
COTTON MARITIME BLUE
W130XL180CM

THROW / SENA

71210157   PC 2
COTTON PUCE AUBERGINE
W130XL180CM



84   /  CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Ökote x cer t i f ied

THROW / SENA

71210130   PC 2
COTTON ANTLER DUSTY PURPLE
W130XL180CM

CUSHION COVER / SENA

71210139   PC 4
COTTON ANTLER DUSTY PURPLE
W40XL60CM

BEDSPREAD / SENA

71210144   PC 1
COTTON ANTLER DUSTY PURPLE
W240XL260CM

CUSHION COVER / SENA

71210134   PC 4
COTTON ANTLER DUSTY PURPLE
W60XL60CM

BEDSPREAD / SENA

71210145   PC 1
COTTON TOASTED NUT BEIGE
W240XL260CM

THROW / SENA

71210129   PC 2
COTTON GOLDEN FLEECE YELLOW
W130XL180CM

CUSHION COVER / SENA

71210132   PC 4
COTTON GOLDEN FLEECE YELLOW
W60XL60CM

THROW / SENA

71210127   PC 2
COTTON TOASTED NUT BEIGE
W130XL180CM

CUSHION COVER / SENA

71210137   PC 4
COTTON GOLDEN FLEECE YELLOW
W40XL60CM

CUSHION COVER / SENA

71210135   PC 4
COTTON TOASTED NUT BEIGE
W60XL60CM

BEDSPREAD / SENA

71210142   PC 1
COTTON GOLDEN FLEECE YELLOW
W240XL260CM

CUSHION COVER / SENA

71210140   PC 4
COTTON TOASTED NUT BEIGE
W40XL60CM



85   /   CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

GOTS cer t i f ied

CUSHION COVER / SOREN

71210093   PC 4
COTTON CASTLEROCK
W50XL50CM

THROW COVER / SOREN

71210098   PC 2
COTTON CASTLEROCK
W130XL180CM

THROW / PAINT

50030114   PC 2
COTTON, BLACK
W130XL180CM

CUSHION COVER / SOREN

71210094   PC 4
COTTON INSIGNIA BLUE
W50XL50CM

THROW / JEANNE

13850002   PC 2
INSIGNIA BLUE 210 G/M2
100% WOOL W130XL200CM

THROW / AASE

71120128   PC 2
WOOL/ACRYL CHARCOAL
W140XL180CM

THROW / LINDA

50030178   PC 2
COTTON BAJA BLUE
W130XL180CM

CUSHION COVER / FIE

71210126   PC 4
COTTON ASSORTED COLOURS
W40XL60CM

THROW / PAULA

50030176   PC 2
50%COTTON/40%WOOL/10%POLY
BLUE/OFF WHITE W130XL180CM

CUSHION COVER / FIE

71210125   PC 4
COTTON ASSORTED COLOURS
W60XL60CM

THROW / FIE

71210124   PC 2
COTTON ASSORTED COLOURS
W130XL180CM



86   /  CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Ökote x cer t i f ied

THROW / MONA

50030198   PC 2
COTTON ROYAL PURPLE
W130XL180CM

THROW / MONA

50030195   PC 2
COTTON MARITIME BLUE
W130XL180CM

CUSHION COVER / MONA

50030196   PC 4
COTTON MARITIME BLUE
W50XL50CM

CUSHION COVER / MONA

50030197   PC 4
COTTON MARITIME BLUE
W40XL60CM

CUSHION COVER / MONA

50030199   PC 4
COTTON ROYAL PURPLE
W50XL50CM

CUSHION COVER / MONA

50030200   PC 4
COTTON ROYAL PURPLE
W40XL60CM



87   /   CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

GOTS cer t i f ied

THROW / AASE

71120129   PC 2
WOOL/ACRYL, INSIGNIA BLUE
W140XL180CM

THROW / SOREN

71210102   PC 2
COTTON CELESTIAL BLUE
W130XL180CM

CUSHION COVER / SIRID

71210090   PC 4
COTTON INSIGNIA BLUE
W50XL50CM

CUSHION COVER / SIRID

71210110   PC 4
COTTON CELESTIAL BLUE
W50XL50CM

THROW / IDA

71120122   PC 2
WOOL/ACRYL/POLY, INSIGNIA BLUE
W130XL180CM

THROW / BUILDING

50030136   PC 2
COTTON, BLUE
W130XL180CM

THROW / IDA

71120127   PC 2
WOOL/ACRYL/POLY, CELESTIAL BLUE
W130XL180CM

THROW COVER / SOREN

71210099   PC 2
COTTON INSIGNIA BLUE
W130XL180CM

CUSHION COVER / SOREN

71210097   PC 4
COTTON CELESTIAL BLUE
W50XL50CM



88   /   CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Ökote x cer t i f ied

THROW / AASE

71120130   PC 2
WOOL / ACRYL HONEY GINGER
W140XL180CM

THROW / PAINT

50030117   PC 2
COTTON, AUBURN
W130XL180CM

THROW / LINDA

50030179   PC 2
PUREED PUMPKIN ORANGE
COTTON W130XL180CM

THROW COVER / SOREN

71210101   PC 2
COTTON BRANDY BROWN
W130XL180CM

CUSHION COVER / SOREN

71210096   PC 4
COTTON BRANDY BROWN
W50XL50CM

CUSHION COVER / SIRID

71210109   PC 4
COTTON SUGAR ALMOND
W50XL50CM

CUSHION COVER / SIRID

71210111   PC 4
COTTON BRANDY BROWN
W50XL50CM

THROW / BUILDING

50030137   PC 2
COTTON, BRANDY BROWN
W130XL180CM

THROW / RAINBOW

50030105   PC 2
COTTON, AUBURN/FUNGI
W130XL180CM



89   /   CUS H IONS ,  TH ROWS & BED S PR E A D S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

GOTS cer t i f ied

BEDSPREAD / PATCH

50030152   PC 1
PALE BANANA YELLOW/BLUE
COTTON W240XL260CM

INNER CUSHION

13600010   PC 1  40X60CM
80% DUCK'S FEATHER, 20% DOWN
COTTON CASE - 100% DOWN PROOF

INNER CUSHION

13600013   PC 1 50X50CM 
80% DUCK'S FEATHER, 20% DOWN
COTTON CASE - 100% DOWN PROOF

BEDSPREAD / PATCH

50030107   PC 1
COTTON, BEIGE/BROWN
W240XL260CM

INNER CUSHION

13600002   PC 1 60X60CM 
80% DUCK'S FEATHER, 20% DOWN
COTTON CASE - 100% DOWN PROOF

CUSHION COVER / PATCH

50030153   PC 4
PALE BANANA YELLOW/BLUE
COTTON W60XL60CM

INNER CUSHION

13600001   PC 1 40X40CM 
80% DUCK'S FEATHER, 20% DOWN
COTTON CASE - 100% DOWN PROOF

CUSHION COVER / PATCH

50030108   PC 4
COTTON, BEIGE/BROWN
W60XL60CM

CUSHION COVER / FLORA

50030155   PC 4
ASSORTED COLOURS
COTTON W40XL60CM

CUSHION COVER / FLORA

50030154   PC 4
ASSORTED COLOURS
COTTON W50XL50CM

INNER CUSHION

13600007   PC 1 30X50CM 
80% DUCK'S FEATHER, 20% DOWN
COTTON CASE - 100% DOWN PROOF

THROW / PAULA

50030177   PC 2
50%COTTON/40%WOOL/10%POLY
BEIGE/OFF WHITE W130XL180CM





LI V I NG ACCESSOR I ES

91   /   LI V I NG ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21



92   /   LI V I NG ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

DISH / ERIKA

71178077   PC 4
IRON MOJAVE DESERT SAND
W14XL21XH2CM

DISH / ERIKA

71178076   PC 4
IRON PUREED PUMPKIN ORANGE
W14XL14XH2CM

DISH / ERIKA

71178081   PC 4
IRON MOJAVE DESERT SAND
W21XL33XH3CM

DISH / ERIKA

71178084   PC 4
IRON PUREED PUMPKIN ORANGE
W21XL33XH3CM

DISH / ERIKA

71178080   PC 4
IRON PUREED PUMPKIN ORANGE
W14XL21XH2CM

DISH / ERIKA

71178075   PC 4
IRON MARITIME BLUE
W14XL14XH2CM

DISH / ERIKA

71178074   PC 4
IRON MEERKAT CAMEL
W14XL14XH2CM

DISH / ERIKA

71178083   PC 4
IRON MARITIME BLUE
W21XL33XH3CM

DISH / ERIKA

71178082   PC 4
IRON MEERKAT CAMEL
W21XL33XH3CM

DISH / ERIKA

71178079   PC 4
IRON MARITIME BLUE
W14XL21XH2CM

DISH / ERIKA

71178073   PC 4
IRON MOJAVE DESERT SAND
W14XL14XH2CM

DISH / ERIKA

71178078   PC 4
IRON MEERKAT CAMEL
W14XL21XH2CM
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CANVAS BAG / SS2021

71210149   PC 10
COTTON YELLOW STRIBS
W43XL45CM

CANVAS BAG / SS2021

71210148   PC 10
COTTON PUCE RED STRIBS
W43XL45CM

CANVAS BAG / SS2021

71210147   PC 10
COTTON CARAMEL STRIBS
W43XL45CM

NOTE BOOK / PAPIR

70080368   PC 6
YELLOW STRIPES
W15XL21XH2CM

NOTE BOOK / PAPIR

70080369   PC 6
PUCE RED STRIPES
W15XL21XH2CM

NOTE BOOK / PAPIR

70080370   PC 6
CARAMEL STRIPES
W15XL21XH2CM

BOX / CLEO

70080371   SET 2
PCARDBOARD UCE RED STRIPES
W23XL23XH16CM  S/2

BOX / CLEO

70080372   SET 2
CARDBOARD PUCE RED STRIPES
W32XL23XH16CM  S/2

BOX / CLEO

70080373   SET 2
CARDBOARD CARAMEL STRIPES
W23XL23XH16CM  S/2

BOX / CLEO

70080374   SET 2
CARDBOARD CARAMEL STRIPES
W32XL23XH16CM  S/2

BOX / CLEO

70080375   SET 2
CARDBOARD YELLOW STRIPES
W23XL23XH16CM  S/2

BOX / CLEO

70080376   SET 2
CARDBOARD YELLOW STRIPES
W32XL23XH16CM  S/2
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BOX / CLEO

70080456   SET 2
BRAZILIAN SAND/MARITIME BLUE
CARDBOARD W32XL23XH16CM  S/2

BOX / CLEO

70080457   SET 2
BRAZILIAN SAND/MEERKAT
CARDBOARD W32XL23XH16CM  S/2

BOX / CLEO

70080458   SET 2
BRAZILIAN SAND/MEERKAT
CARDBOARD W32XL23XH16CM  S/2

BOX / CLEO

70080455   SET 2
BRAZILIAN SAND/MARITIME BLUE
CARDBOARD W32XL23XH16CM  S/2

DISH / DONNA

71178104   PC 4
IRON PUREED PUMPKIN ORANGE
Ø22XH1,5CM

DISH / DONNA

71178105   PC 4
IRON MEERKAT CAMEL
Ø22XH1,5CM

DISH / DONNA

71178102   PC 4
IRON MARITIME BLUE
Ø22XH1,5CM

DISH / DONNA

71178103   PC 4
IRON RAINY DAY LIGHT GREY
Ø22XH1,5CM
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DISH / MIE

71178036   PC 4
IRON SPECTRUM DARK BLUE
W15XL26XH2CM

DISH / MIE

71178044   PC 4
IRON TOASTED NUT BEIGE
W32XL39XH3CM

DISH / MIE

71178040   PC 4
IRON PLEIN AIR LIGHT BLUE
W27XL34XH3CM

DISH / MIE

71178043   PC 4
IRON PUCE AUBERGINE
W32XL39XH3CM

DISH / MIE

71178039   PC 4
IRON TAWNY OLIVE YELLOW
W27XL34XH3CM

DISH / MIE

71178042   PC 4
IRON FLINTSTONE BLUE
W32XL39XH3CM

DISH / MIE

71178038   PC 4
IRON CARAMEL CAFE
W15XL26XH2CM

DISH / MIE

71178041   PC 4
IRON APPLE CINNAMON
W27XL34XH3CM

DISH / MIE

71178037   PC 4
IRON GOLDEN FLEECE YELLOW
W15XL26XH2CM
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FAN / SABA

70080383   PC 4
PAPER ASSORTED COLOURS
Ø34XH45CM

FAN / SABA

70080384   PC 4
PAPER ASSORTED COLOURS
Ø34XH45CM

FAN / SABA

70080385   PC 4
PAPER ASSORTED COLOURS
Ø34XH45CM

FAN / SABA

70080387   PC 4
PAPER ASSORTED COLOURS
Ø34XH45CM

FAN / SABA

70080386   PC 4
PAPER ASSORTED COLOURS
Ø34XH45CM

FAN / SABA

70080388   PC 4
PAPER ASSORTED COLOURS
Ø34XH45CM
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COAT RACK / PEBBLE

71178059   PC 2
IRON/MARBLE CARAMEL CAFE
W6XL5XH80CM

COAT RACK / PEBBLE

71178060   PC 2
IRON/MARBLE APPLE CINNAMON
W6XL5XH80CM

COAT RACK / PEBBLE

71178061   PC 2
RAINY DAY LIGHT GREY
IRON/MARBLE W6XL5XH80CM

BOX / JANNI

71178058   PC 4
BRASS/VELVET/GLASS  BLACK/
WARM GREYW15XL26XH7,5CM

BOX / JANNI

71178057   PC 4
BRASS/VELVET/GLASS
BLACK/BEIGE W15XL26XH7,5CM

BOX / JANNI

71178053   PC 4
BRASS/VELVET/GLASS 
BLACK/BROWN W7XL20XH20CM

BOX / JANNI

71178052   PC 4
BRASS/VELVET/GLASS  BLACK/
WARM GREY W5XL13XH21,5CM

BOX / JANNI

71178051   PC 4
BRASS/VELVET/GLASS 
BLACK/BEIGE W5XL13XH21,5CM

BOX / JANNI

71178050   PC 4
BRASS/VELVET/GLASS 
BLACK/BROWN W5XL13XH21,5CM

BOX / JANNI

71178056   PC 4
BRASS/VELVET/GLASS 
BLACK/BROWN W15XL26XH7,5CM

BOX / JANNI

71178055   PC 4
BRASS/VELVET/GLASS  BLACK/
WARM GREY W7XL20XH20CM

BOX / JANNI

71178054   PC 4
BRASS/VELVET/GLASS 
BLACK/BEIGE W7XL20XH20CM
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Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

PLATE / RAZZO

14461232   PC 4
TERRAZZO RAINY DAY MULTI COL.
W10XL15XH3,5CM

DECO BOX / LAYER

14600250   PC 2 GLASS/MDF
POLY. APPLE CINNAMON/CLEAR
W16XL24XH8CM

DECO BOX / LAYER

14600251   PC 2 GLASS/MDF
POLY. SMOKE/CLEAR
W16XL24XH12CM

CLOTHES RAIL / RISING

71177532   PC 2
IRON, BLACK
L62XH172CM  PCS

DECO LADDER / RELAX

14420198   PC 2
BAMBOO, BLACK
W5XL50XH200CM

DECO LADDER / RELAX

14420197   PC 2
BAMBOO, NATURAL
W5XL50XH200CM

PLATE / RAZZO

14461228   PC 4
RAINY DAY MULTI COL.
W15XL30XH3,5CM

HOLDER / RAZZO

14461231   PC 4
TERRAZZO ANTLER MULTI COL.
Ø8XH10CM

HOLDER / RAZZO

14461230   PC 4
TERRAZZO RAINY DAY MULTI COL. 
Ø8XH10CM

PLATE / RAZZO

14461233   PC 4
TERRAZZO ANTLER MULTI COL.
W10XL15XH3,5CM

PLATE / RAZZO

14461229   PC 4
TERRAZZO ANTLER MULTI COL.
W15XL30XH3,5CM

CANVAS BAG / AW2021

71210160   PC 10
COTTON MARITIME BLUE
W43XL45CM





VASES
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Giftbox Giftbox

Giftbox Giftbox

VASE / THYRA

71177626   PC 2
IRON MIX DARK COLOR
Ø25XH31CM

VASE / THYRA

71177647   PC 1
IRON MIX LIGHT COLOR
Ø25XH31CM

VASE / THYRA

71177646   PC 2
IRON MIX DARK COLOR
Ø40XH50CM

VASE / THYRA

71177648   PC 1
IRON MIX LIGHT COLOR
Ø40XH50CM
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Giftbox

Giftbox

GiftboxGiftbox

VASE / ADA DOT

14485009   PC 1
GOLDEN FLEECE YELLOW
MOUTHBL. GLASS Ø19,5XH37CM

VASE / ADA DOT

14485005   PC 1
GOLDEN FLEECE YELLOW
MOUTHBL. GLASS Ø18XH26CM

VASE / INGRID

14463243   SET 4
CERAMIC TAWNY OLIVE YELLOW
Ø14XH14,5CM  S/3

VASE / INGRID

14463244   PC 2
CERAMIC TAWNY OLIVE YELLOW
Ø24XH25,5CM

VASE / INGRID

14463245   PC 1
CEAMIC TAWNY OLIVE YELLOW
Ø23,5XH40CM

VASE / MARI

14485015   PC 2
TAUPE/SERANITY LIGHT BLUE
MOUTHBLOWN GLASS Ø20XH27CM

VASE / KAI

14485018   PC 2
SHEEPSKIN DUSTY PEACH
MOUTHBL. GLASS Ø12,5XH21,5CM

VASE / KAI

14485019   PC 2
MOUTHBLOWN GLASS TAUPE
Ø12,5XH25,5CM

VASE / HARALD

14500560   PC 2
APPLE CINNAMON
HANDMADE GLASS Ø17XH22,7CM
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Giftbox

Giftbox

Giftbox

VASE / ADA DOT

14485011   PC 1
SIMPLY TAUPE WARM GREY
MOUTHBL. GLASS Ø19,5XH37CM

VASE / ADA DOT

14485010   PC 1
PLEIN AIR LIGHT BLUE
MOUTHBL. GLASS Ø19,5XH37CM

VASE / ADA DOT

14485007   PC 1
SIMPLY TAUPE WARM GREY
MOUTHBL. GLASS Ø18XH26CM

VASE / ADA DOT

14485006   PC 1
PLEIN AIR LIGHT BLUE
MOUTHBL. GLASS Ø18XH26CM

VASE / ADA STRIPE

14485000   PC 2
PLEIN AIR LIGHT BLUE
MOUTHBL. GLASS Ø15,5XH22,5CM

VASE / ADA STRIPE

14485003   PC 2
SIMPLY TAUPE WARM GREY
MOUTHBL. GLASS Ø15,5XH22,5CM

VASE / KAI

14485017   PC 2
SERENITY LIGHT BLUE
MOUTHBL. GLASSØ12,5XH17,5CM

VASE / MARI

14485013   PC 2
SERENITY LIGHT BLUE/TAUPE
MOUTHBLOWN GLASS Ø20XH21CM

VASE / DORIT

14485021   PC 2
SERENITY LIGHT BLUE/TAUPE
MOUTHBL. GLASSØ11,5XH28CM
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GiftboxGiftbox

Giftbox

Giftbox Giftbox

Giftbox

VASE / HARALD

14500561   PC 2
HANDMADE GLASS 
MADDER BROWN Ø10,7XH37,6CM

VASE / ADA DOT

14485008   PC 1
ORCHID LIGHT PURPLE
MOUTHBL. GLASS Ø19,5XH37CM

VASE / ADA STRIPE

14485001   PC 2
ORCHID LIGHT PURPLE
MOUTHBL. GLASS Ø15,5XH22,5CM

VASE / ADA DOT

14485004   PC 1
ORCHID LIGHT PURPLE
MOUTHBL. GLASS Ø18XH26CM

VASE / MARI

14485014   PC 2
ORCHID HUSH/PUCE AUBERGINE
MOUTHBL. GLASS Ø20XH27CM

VASE / DORIT

14485022   PC 2
ORCHID HUSH/PUCE AUBERGINE
MOUTHBL. GLASS Ø11,5XH31CM

VASE / MARI

14485012   PC 2
PUCE/ORCHID HUSH
MOUTHBLOWN GLASS Ø20XH21CM

VASE / KAI

14485016   PC 2
PUCE AUBERGINE
MOUTHBL. GLASS Ø12,5XH13,5CM

VASE / KAI

14485020   PC 2
MOUTHBLOWN GLASS ORCHID
Ø12,5XH29,5CM
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Reactive glaze color will vary

Reactive glaze color will vary

Giftbox

Giftbox

GiftboxGiftbox
Surface color will vary Giftbox

VASE / CPH CURVE

14469042   PC 4
CLAY LIGHT RED
Ø19XH24,5CM

VASE / APPLE

14563021   PC 1
STONEWARE ANTIQUE WHITE
Ø41,5XH34,5CM

VASE / APPLE

14563019   PC 1
STONEWARE ANTIQUE WHITE
Ø31XH28CM

VASE / HARALD

14500562   PC 2
HANDMADE GLASS ANTLER
Ø12,2XH30,7CM

VASE / GEORG

50040003   PC 4
GLASS AMBER
Ø13XH30CM

VASE / GEORG

50040002   PC 4
GLASS DARK ROSE
Ø13XH24CM

VASE / GEORG

50040001   PC 4
GLASS DARK BROWN
Ø21,5XH21CM

VASE / APPLE

14563025   PC 1
STONEWARE DRIZZLE
Ø31XH28CM

VASE / APPLE

14563026   PC 1
STONEWARE DRIZZLE
Ø42XH35CM
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Giftbox

Surface color will vary

Surface color will vary

VASE / ORGANIC

14563018   PC 1
STONEWARE DRIZZLE
W34,5XL33,5XH43CM

VASE / ORGANIC

14563016   PC 1
STONEWARE DRIZZLE
W35XL32,5XH61CM

VASE / APPLE

14563022   PC 1
STONEWARE COFFEE LIQUEUR
Ø41,5XH34,5CM

VASE / APPLE

14563020   PC 1
STONEWARE COFFEE LIQUEUR
Ø31XH28CM

VASE / CPH CURVE

14469041   PC 4
CLAY DARK YELLOW
Ø19XH24,5CM

VASE / ORGANIC

14563024   PC 1
STONEWARE SIMPLY TAUPE
W35XL32,5XH61CM

VASE / ORGANIC

14563023   PC 1
STONEWARE SIMPLY TAUPE
W34,5XL33,5XH43CM

VASE / ORGANIC

14563017   PC 1
STONEWARE APPLE CINNAMON
W34,5XL33,5XH43CM

VASE / ORGANIC

14563015   PC 1
STONEWARE APPLE CINNAMON
W35XL32,5XH61CM
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Giftbox

Reactive glaze color will varyReactive glaze color will vary

Reactive glaze color will vary

VASE / MAGNY

14445415   PC 2
STONEWARE APPLE CINNAMON
W20,5XL18,5XH43CM

VASE / MAGNY

14445411   PC 2
STONEWARE APPLE CINNAMON
W19XL18,5XH23,5CM

VASE / SIMI

14463251   PC 4
ANTIQUE BROWN COL.VARY
CERAMIC W18XL18XH29,5CM

VASE / BELLA

14463256   PC 2
CERAMIC TURKISH COFFEE BLACK
Ø22,2XH35CM

VASE / CPH CURVE

14469038   PC 4
CLAY RAW BROWN COL. WILL VARY
Ø19XH24,5CM

VASE / BELLA

14463255   PC 2
CERAMIC TURKISH COFFEE BLACK
Ø25XH35CM

VASE / MAGNY

14445416   PC 2
STONEWARE SPECTRUM DARK BLUE
W20,5XL18,5XH43CM

VASE / SIMI

14463249   PC 4
MAT INDIAN TAN COL.VARY
CERAMIC W16XL17XH29CM

VASE / MAGNY

14445412   PC 2
STONEWARE SPECTRUM DARK BLUE
W19XL18,5XH23,5CM

VASE / SIMI

14463252   PC 1
ANTIQUE GREY/BLACK COL.VARY
CERAMIC W30XL30XH52CM

VASE / SIMI

14463248   PC 2
MAT INDIAN TAN COL.VARY
CERAMIC W22,5XL25,5XH43CM

VASE / SIMI

14463253   PC 4
ANTIQUE GREY/BLACK COL.VARY
CERAMIC W19XL19XH29CM
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VASE / HYACINT

14496140   PC 4
MOUTHB. GLASS SMOKED PEARL
Ø10XH28,3CM

VASE / HYACINT

14496142   PC 4
MOUTHB. GLASS INDIAN TAN
Ø12XH24,9CM

VASE / HYACINT

14496143   PC 4
MOUTHB. GLASS SMOKED PEARL
Ø12XH24,9CM

VASE / HYACINT

14496141   PC 4
MOUTHB. GLASS CLEAR
Ø12XH24,9CM

VASE / HYACINT

14496138   PC 4
MOUTHB. GLASS CLEAR
Ø10XH28,3CM

VASE / HYACINT

14496135   PC 4
MOUTHB. GLASS CLEAR
Ø8XH31,7CM

VASE / HYACINT

14496136   PC 4
MOUTHB. GLASS INDIAN TAN
Ø8XH31,7CM

VASE / HYACINT

14496139   PC 4
MOUTHB. GLASS INDIAN TAN
Ø10XH28,3CM

VASE / HYACINT

14496137   PC 4
MOUTHB. GLASS SMOKED PEARL
Ø8XH31,7CM

VASE / HYACINT

14496144   PC 4
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR
Ø8XH20CM

VASE / HYACINT

14496145   PC 4
MOUTHBLOWN GLASS INDIAN TAN
Ø8XH20CM

VASE / HYACINT

14496146   PC 4
SMOKED PEARL DARK GREY
MOUTHBLOWN GLASS Ø8XH20CM
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Giftbox Giftbox

VASE / INGRID

14463239   SET 4
CERAMIC INSIGNIA BLUE/WHITE
Ø14XH14,5CM  COL. VARY S/3

VASE / INGRID

14463233   PC 2
CERAMIC INSIGNIA BLUE/WHITE
Ø24XH25,5CM COL. VARY

VASE / INGRID

14463228   PC 1
CERAMIC INSIGNIA BLUE/WHITE
Ø23,5XH40CM COL. VARY

VASE / INGVAR

14471090   PC 1
INDIAN TAN/CLEAR
MOUTHB. GLASS Ø22XH45CM

VASE / INGRID

14463234   PC 2
CERAMIC RAINY DAY/INDIAN TAN
Ø24XH25,5CM COL. VARY

VASE / CPH CURVE

14469039   PC 4
CLAY DARK BLUE
Ø19XH24,5CM

VASE / INGRID

14463229   PC 1
CERAMIC RAINY DAY/INDIAN TAN
Ø23,5XH40CM COL. VARY

VASE / CPH CURVE

14469040   PC 4
CLAY LIGHT BLUE
Ø19XH24,5CM

VASE / INGRID

14463240   SET 4
CERAMIC RAINY DAY/INDIAN TAN
Ø14XH14,5CM  COL. VARY S/3

VASE / INGRID

14463236   PC 2
CERAMIC SIMPLE TAUPE/BROWN
Ø24XH25,5CM COL. VARY

VASE / INGRID

14463231   PC 1
CERAMIC SIMPLE TAUPE/BROWN
Ø23,5XH40CM COL. VARY

VASE / INGRID

14463238   SET 4
CERAMIC SIMPLE TAUPE/BROWN
Ø14XH14,5CM  COL. VARY S/3
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VASE / AXIL

14447027   PC 4
STONEWARE RED CLAY
Ø18XH20,5CM

VASE / AXIL

14447026   PC 4
STONEWARE RED CLAY
Ø14,5XH18,5CM

VASE / AXIL

14447025   PC 4
STONEWARE RED CLAY
Ø12,5XH17CM

VASE / HECTOR

14447035   PC 6 
STONEWARE RAINY DAY
W4,5XL13XH19CM

VASE / HECTOR

14447031   PC 6 
STONEWARE DOVE
W4,5XL13XH19CM

VASE / HECTOR

14447030   PC 6
STONEWARE RED CLAY
W4,5XL13XH19CM

VASE / SANDY

14445250   PC 4
CERAMIC SMOKED PEARL
Ø20,5XH21CM

VASE / SANDY

14445251   PC 2
CERAMIC SMOKED PEARL
Ø30XH31CM
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VASE / WIDE

14445216   PC 1
CERAMIC IVORY
Ø40XH40CM

VASE / WIDE

14445213   PC 8
CERAMIC IVORY
Ø15XH15CM

VASE / WIDE

14445381   PC 8 
CERAMIC INDIAN TAN
Ø15XH15CM

VASE / WIDE

14445385   PC 2
CERAMIC INDIAN TAN
Ø30XH30CM

VASE / WIDE

14445383   PC 4
CERAMIC INDIAN TAN
Ø25XH25CM

VASE / WIDE

14445215   PC 2
CERAMIC IVORY
Ø30XH30CM

VASE / WIDE

14445214   PC 4
CERAMIC IVORY
Ø25XH25CM

VASE / WIDE

14445167   PC 8
CERAMIC RAINY DAY
Ø15XH15CM

VASE / WIDE

14445168   PC 4
CERAMIC RAINY DAY
Ø25XH25CM

VASE / WIDE

14445169   PC 2
CERAMIC RAINY DAY
Ø30XH30CM

VASE / WIDE

14445170   PC 1
CERAMIC RAINY DAY
Ø40XH40CM

VASE / WIDE

14445387   PC 1
CERAMIC INDIAN TAN
Ø40XH40CM
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VASE / WIDE

14445114   PC 2
CERAMIC SMOKED PEARL
Ø30XH30CM

VASE / WIDE

14445113   PC 4
CERAMIC SMOKED PEARL
Ø25XH25CM

VASE / WIDE

14445112   PC 8
CERAMIC SMOKED PEARL
Ø15XH15CM

VASE / WIDE

14445115   PC 1
CERAMIC SMOKED PEARL
Ø40XH40CM

VASE / INGRID

14463230   PC 1
CERAMIC CARAMEL CAFE
Ø23,5XH40CM COL. VARY

VASE / INGRID

14463237   PC 2
CERAMIC APPLE CINNAMON
Ø24XH25,5CM COL. VARY

VASE / INGRID

14463235   PC 2
CERAMIC CARAMEL CAFE
Ø24XH25,5CM COL. VARY

VASE / INGRID

14463232   PC 1
CERAMIC APPLE CINNAMON
Ø23,5XH40CM COL. VARY

VASE / INGRID

14463241   SET 4
CERAMIC APPLE CINNAMON
Ø14XH14,5CM  COL. VARY S/3

VASE / INGRID

14463242   SET 4
CERAMIC CARAMEL CAFE
Ø14XH14,5CM  COL. VARY S/3





BASKETS
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LAUNDRY BASKET / ARILD

71178070   PC 1
IRON SPECTRUM DARK BLUE
W46XL45,5XH72CM

LAUNDRY BASKET / ARILD

71178071   PC 1
PUCE AUBERGINE
W46XL45,5XH72CM

LAUNDRY BASKET / ARILD

71178072   PC 1
RAINY DAY LIGHT GREY
W46XL45,5XH72CM

6104905

6104905

6104905

5010190

5010190

5010190

4013530

4013530

4013530

     3063990

     3063990

     3063990

     2099985

     2099985

     2099985

     1009525

     1009525

     1009525

BASKET / BRADY

14500208   PC 4
POLY./COTTON PUCE/GREY
Ø28XH22CM

BASKET / BRADY

14500209   PC 4
APPLE CINNAMON/GREY
POLY./COTTON Ø28XH22CM

BASKET / BRADY

14500210   PC 2
POLY./COTTON PUCE/GREY
Ø36XH32CM

BASKET / BRADY

14500211   PC 2
APPLE CINNAMON/GREY
POLY./COTTON Ø36XH32CM

BASKET / BRADY

14500212   PC 2
APPLE CINNAMON/GREY
POLY./COTTON Ø38XH58CM

BASKET / BRADY

14500213   PC 2
POLY./COTTON PUCE/GREY
Ø38XH58CM
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BASKET / WILL

14420204   PC 10
BAMBOO, NATURAL
Ø65XH65CM

BASKET / WILL

14420203   PC 10
BAMBOO, NATURAL
Ø45XH45CM

BASKET / FRYD

70170142   PC 2
IRON, BLACK
W38XL34XH20CM

BASKET / SAFI

14600306   SET 1
RATTAN, NATURAL
Ø52XH36CM  S/3

BASKET / FRYD

70170141   PC 2
IRON, BLACK
W28XL27XH16CM

BASKET / SAFI

14600303   SET 1
RATTAN, NATURAL
Ø50XH53CM  S/2

BASKET / SABBIE

14600302   SET 1
BAMBOO NATURAL
W54XL48XH60CM  S/3

BASKET / SAFI

14600304   SET 1
RATTAN, NATURAL
W54XL46XH42CM  S/2

BASKET / KASIA

14420246   SET 2
BAMBOO BLACK/NATURAL
Ø25XH25CM  S/3

BASKET / KASIA

14420247   SET 2
RED/NATURAL
Ø25XH25CM  S/3

BASKET / MELI

14420248   SET 2
BAMBOO BLACK/NATURAL
Ø40XH40CM  S/3

BASKET / MELI

14420250   SET 2
BAMBOO RED/NATURAL
Ø40XH40CM  S/3
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TABLEWARE / NOR DIC VA NILL A

Speckled l ike vani l la mi lk,  the smooth yet lustreless 

surface characterizes Nordic Vani l la.  This is our new 

tableware col lect ion,  which derives from our popular 

Nordic l ines and devotion to beautiful  glazes and 

coherent design. 

Every piece embodies the characterist ics of the 

Scandinavian design by creating a calm and invit ing 

aesthetics around any meal. 

The series consists of tea pots,  a mi lk jug,  mugs and 

cups as wel l  as bowls and plates in several  sizes.  Nordic 

Vani l la is glazed by hand and therefore each piece varies 

a bit  in colour and expression.

Create a classic table look with l ight and airy off-white 

shades and give the table a t imeless calm expression 

or br ing Nordic Vani l la together with pieces from our 

other series of tablewares for a table sett ing that feels 

col lected and curated with a unique identity. 

CUP W/SAUCER / NORDIC VANILLA

14533439   PC 6
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø16XH7CM COL.WILL VARY 25CL

CUP W. SAUCER / NORDIC VANILLA

14533435   PC 6
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø14XH8,8CM COL.WILL VARY 15CL

MUG / NORDIC VANILLA

14533414   PC 18
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø8XH10CM COL. WILL VARY 25CL

ESPRESSO MUG / NORDIC VANILLA

14533417   PC 18
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø6,5XH8CM COL. WILL VARY 10CL

MUG / NORDIC VANILLA

14533425   PC 18
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø8XH10CM COL.WILL VARY 25CL

SUGAR BOWL / NORDIC VANILLA

14533445   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø10,5XH7CM COL. WILL VARY

EGG CUP / NORDIC VANILLA

14533406   PC 8
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø5XH6,5CM COL.WILL VARY

MEGA MUG / NORDIC VANILLA

14533442   PC 18
STONEWARE CREAM W. GRAINS
W9,5XL13XH11,5CM COL. VARY 40C



123   /   TA BLEWA R E

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

BUTTER BOWL / NORDIC VANILLA

14533440   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
W15XL12XH5,5CM COL. WILL VARY

LARGE DINNER PLATE / NORDIC VANILLA

14533431   PC 8
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø31XH3,3CM COL.WILL VARY

LARGE MILK JUG / NORDIC VANILLA

14533416   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø9XW17XH16CM COL. VARY 100 CL

DESSERT PLATE / NORDIC VANILLA

14533419   PC 16
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø20XH2,2CM COL. WILL VARY

DINNER PLATE / NORDIC VANILLA

14533420   PC 8
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø26XH2,5CM COL. WILL VARY

MILK JUG / NORDIC VANILLA

14533426   PC 6
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø12X8.5XH9CM 30CL COL. VARY

SIDE PLATE / NORDIC VANILLA

14533423   PC 16
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø15XH2CM COL.WILL VARY

TEA POT / NORDIC VANILLA

14533437   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
W11,6XL14,5XH12CM COL.V 100CL

TEASPOON / NORDIC VANILLA

14533444   PC 16
STONEWARE CREAM W. GRAINS
W2,7XL16CM COL. WILL VARY

GRAVY BOWL / NORDIC VANILLA

14533443   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
W14,5XL12,5XH7,8CM COL.V 40CL

TEA POT / NORDIC VANILLA

14533410   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
W11XL17,5XH12,5CM COL. VARY 70

TEA POT FOR ONE  / NORDIC VANILLA

14533409   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
W25XL13XH18CM COL.VARY 130CL
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BOWL SQUARE / NORDIC VANILLA

14533429   PC 16
STONEWARE CREAM W. GRAINS
W8XL7,5XH4CM COL. WILL VARY

PLATE OVAL / NORDIC VANILLA

14533415   PC 8
STONEWARE CREAM W. GRAINS
W13,6XL22XH2,5CM COL. VARY

BOWL / NORDIC VANILLA

14533413   PC 16
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø8XH3CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC VANILLA

14533418   PC 12
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø15XH8CM COL. WILL VARY

PLATE OVAL / NORDIC VANILLA

14533433   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
W26,5XL35,5XH3CM COL.VARY

PLATE OVAL / NORDIC VANILLA

14533424   PC 8
STONEWARE CREAM W. GRAINS
W17XL30XH3CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC VANILLA

14533408   PC 16   STONEWARE
W. 3 SMALL FEET CREAM W. GRAINS
Ø11XH5,5CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC VANILLA

14533405   PC 16   STONEWARE
W. 3 SMALL FEET CREAM W. GRAINS
Ø8,5XH3,5CM COL.WILL VARY

PLATE SQUARE / NORDIC VANILLA

14533427   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
W12,5XL35XH2,5CM COL.VARY

BUTTER BOWL / NORDIC VANILLA

14533411   PC 16
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø7XH2CM COL. WILL VARY

PASTA PLATE / NORDIC VANILLA

14533428   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø29XH5CM COL. WILL VARY

DEEP DISH / NORDIC VANILLA

14533438   PC 8
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø22,5XH5CM COL. WILL VARY
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HOLDER / NORDIC VANILLA

14533436   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø9XH14,5CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC VANILLA

14533434   PC 12
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø17XH8CM COL.WILL VARY

BOWL / NORDIC VANILLA

14533432   PC 8
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø17XH5CM COL.WILL VARY

BOWL / NORDIC VANILLA

14533430   PC 8
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø22,5XH4,8CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC VANILLA

14533421   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø20XH11CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC VANILLA

14533422   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø25XH11CM COL. WILL VARY

SALAD BOWL / NORDIC VANILLA

14533407   PC 2
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø34,5XH7,5CM COL.WILL VARY

BOWL / NORDIC VANILLA

14533412   PC 12
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø17XH6CM COL. WILL VARY

BUDDA BOWL / NORDIC VANILLA

14533446   PC 4
STONEWARE CREAM W/GRAINS
Ø21XH7,5CM COL.WILL VARY

JAR W. LID / NORDIC VANILLA

14533441   PC 4
STONEWARE CREAM W. GRAINS
Ø12XH12CM COL. WILL VARY 100CL



126   /   TA BLEWA R E

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

TABLEWARE / NOR DIC SA ND

Nordic Sand is the descendant of our popular Nordic 

Sea col lect ion,  epitomizing the same organic designs in 

natural  sand-l ike nuances for a different expression. 

The colour of  the glaze combined with this part icular 

f ir ing process creates a look that perfect ly resembles the 

erratic sands of the wind-swept Nordic seashores.  

The Nordic Sand design is simple,  raw and aesthetical ly 

pleasing at the same t ime. 

Every piece is unique,  as the glaze responds to the shifts 

in the f ir ing process,  which results in different textures 

and colours.  

SUGAR BOWL / NORDIC SAND

14533280   PC 4
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
Ø10,5XH7CM

MEGA MUG W. HANDLE / NORDIC SAND

14533234   PC 18
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
W9,5XL13XH11,5CM 40CL

MUG W. HANDLE / NORDIC SAND

14533030   PC 18
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
Ø8XH10CM 25CL

MUG  / NORDIC SAND

14533015   PC 18
STONEWARE SAND, COL. WILL VARY
Ø8XH10CM 25CL

ESPRESSO MUG / NORDIC SAND

14533016   PC 18
STONEWARE SAND, COL. WILL VARY
Ø6,5XH8CM 10CL

CUP W. SAUCER / NORDIC SAND

14533221   PC 6
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
Ø16XH7CM 25CL

CUP W. SAUCER / NORDIC SAND

14533135   PC 6
STONEWARE SAND COL. VARY
Ø14XH8,8CM 15 CL

EGG CUP / NORDIC SAND

14533037   PC 8
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
Ø5XH6,5CM
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LARGE DINNER PLATE / NORDIC SAND

14533040   PC 8
STONEWARE SAND
Ø31CM COL. WILL VARY

DINNER PLATE / NORDIC SAND

14533019   PC 8
STONEWARE SAND, COL. WILL VARY
Ø26XH2,5CM

DESSERT/LUNCH PLATE / NORDIC SAND

14533018   PC 16
STONEWARE SAND, COL. WILL VARY
Ø20XH2,2CM

SIDE PLATE / NORDIC SAND

14533017   PC 16
STONEWARE SAND
Ø15XH2CM COL. WILL VARY

TEASPOON / NORDIC SAND

14533237   PC 16
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
W2,7XL16CM

BUTTER BOWL / NORDIC SAND

14533243   PC 4
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
W15XL12XH5,5CM

GRAVY BOWL / NORDIC SAND

14533224   PC 4
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
W14,5XL12,5XH7,8CM 40CL

TEA POT / NORDIC SAND

14533169   PC 4
STONEWARE SAND COL.VARY
W11,6XH12CM 100CL

TEA POT / NORDIC SAND

14533025   PC 4
STONEWARE, SAND COL. WILL VARY
W25XL13XH18CM 130CL

TEA POT FOR ONE / NORDIC SAND

14533087   PC 4
STONEWARE SAND COL.VARY
W11X17,5XH12,5CM 70CL

LARGE MILK JUG / NORDIC SAND

14533026   PC 4
STONEWARE SAND, COL. WILL VARY
Ø9XW17XH16CM 100CL

MILK JUG / NORDIC SAND

14533035   PC 6
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
Ø12X8,5XH9CM 30CL
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BOWL / NORDIC SAND

14533023   PC 12
STONEWARE SAND, COL. WILL VARY
Ø15XH8CM

BOWL W. 3 SMALL FEET / NORDIC SAND

14533179   PC 16
STONEWARE SAND
Ø11XH5,5CM COL. WILL VARY

BOWL SQUARE / NORDIC SAND

14533038   PC 16
STONEWARE SAND
W8XL7,5XH4CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC SAND

14533215   PC 16
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
Ø8XH3CM

BOWL W. 3 SMALL FEET / NORDIC SAND

14533180   PC 16
STONEWARE SAND
Ø8,5XH3,5CM COL. WILL VARY

BUTTER BOWL / NORDIC SAND

14533164   PC 16
STONEWARE SAND
Ø7XH2CM COL. VARY

PLATE SQUARE / NORDIC SAND

14533036   PC 4
STONEWARE SAND COL. VARY
W12,5XL35XH2,5CM

PLATE OVAL / NORDIC SAND

14533020   PC 4
STONEWARE SAND. COL. WILL VARY
W26,5XL35,5CM

PLATE OVAL / NORDIC SAND

14533174   PC 8
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
W17X30CM

PLATE OVAL / NORDIC SAND

14533173   PC 8
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
W13,6X22CM

PASTA PLATE / NORDIC SAND

14533039   PC 4
STONEWARE SAND
Ø29CM COL. WILL VARY

DEEP DISH / NORDIC SAND

14533218   PC 8
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
Ø22,5XH5CM
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HOLDER / NORDIC SAND

14533149   PC 4
STONEWARE SAND COL. VARY
Ø9XH14,5CM

JAR W. LID / NORDIC SAND

14533246   PC 4
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
Ø12XH12CM 100CL

SALAD BOWL / NORDIC SAND

14533089   PC 2
STONEWARE SAND COL. VAR
Ø34,5XH7,5CM

BOWL / NORDIC SAND

14533024   PC 4
STONEWARE SAND, COL. WILL VARY
Ø25XH11CM

BOWL / NORDIC SAND

14533028   PC 4
STONEWARE SAND, COL. WILL VARY
Ø20XH11CM

BUDDA BOWL / NORDIC SAND

14533305   PC 4
STONEWARE SAND
Ø21XH7,5CM

BOWL W. LID / NORDIC SAND

14533138   PC 4 
STONEWARE SAND
Ø17XH5CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC SAND

14533034   PC 8
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
Ø22,5XH4,8CM

BOWL / NORDIC SAND

14533141   PC 8
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
Ø17XH5CM

BOWL / NORDIC SAND

14533081   PC 12
STONEWARE SAND COL. WILL VARY
Ø17XH8CM

BOWL / NORDIC SAND

14533027   PC 12
STONEWARE SAND, COL. WILL VARY
Ø17XH6CM
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TABLEWARE / NOR DIC SE A

Picture the colour scale that captures the shades of the 

North Sea on a stormy day.  Nordic Sea provides clear 

associat ions to crashing waves and foamy whitecaps, 

summing up the unpredictable ways of the northern seas. 

The design and look is unique yet c lassic and is equal ly 

perfect for both fest ive occasions and everyday use. 

Add a personal  touch and mix Nordic Sea with our 

addit ional  Nordic select ion.

The glaze is very sensit ive to condit ions of the f ir ing, 

and the result  is  varying textures and colours.  The 

individual ity of  the tableware items is part  of  the  

overal l  look.

SUGAR BOWL / NORDIC SEA

14533279   PC 4
STONEWARE SEA COL.WILL VARY
Ø10,5XH7CM

MEGA MUG W. HANDLE / NORDIC SEA

14533233   PC 18
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
W9,5XL13XH11,5CM 40CL

MUG W. HANDLE / NORDIC SEA

14531565   PC 18
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø8XH10CM 25CL

CUP W. SAUCER / NORDIC SEA

14533220   PC 6
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø16XH7CM 25CL

MUG / NORDIC SEA

14441076   PC 18
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø8XH10CM 25CL

ESPRESSO MUG / NORDIC SEA

14531032   PC 18
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø6,5XH8CM 10CL

CUP W. SAUCER / NORDIC SEA

14533134   PC 6
STONEWARE SEA
Ø14XH8,8CM 15 CL COL. VARY

EGG CUP / NORDIC SEA

14531569   PC 8
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø5XH6,5CM
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TEA POT / NORDIC SEA 

14531030   PC 4
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
W25X13XH18CM 130CL

TEA POT FOR ONE / NORDIC SEA

14533086   PC 4
STONEWARE SEA COL.WILL VARY
W11X17,5XH12,5CM 70CL

LARGE MILK JUG / NORDIC SEA

14531567   PC 4
STONEWARE SEA COL.WILL VARY
Ø9XW17XH16CM 100CL

MILK JUG / NORDIC SEA

14531053   PC 6
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø12X8.5XH9CM 30CL 

LARGE DINNER PLATE / NORDIC SEA

14533041   PC 8
STONEWARE SEA
Ø31CM COL. WILL VARY

DINNER PLATE / NORDIC SEA

14531033   PC 8
STONEWARE SEA
Ø26XH2,5CM COL. WILL VARY

DESSERT/LUNCH PLATE / NORDIC SEA

14441074   PC 16
STONEWARE SEA
Ø20XH2,2CM COL. WILL VARY

SIDE PLATE / NORDIC SEA

14531056   PC 16
STONEWARE SEA
Ø15XH2CM COL. WILL VARY

TEASPOON / NORDIC SEA

14533236   PC 16
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
W2,7XL16CM

BUTTER BOWL / NORDIC SEA

14533242   PC 4
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
W15XL12XH5,5CM

GRAVY BOWL / NORDIC SEA

14533223   PC 4
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
W14,5XL12,5XH7,8CM 40CL

TEA POT / NORDIC SEA

14533168   PC 4
STONEWARE SEA COL.WILL VARY
W11,6XH12CM 100CL
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BOWL W. 3 SMALL FEET / NORDIC SAND

14533178   PC 16
STONEWARE SEA
Ø8,5XH3,5CM COL.WILL VARY

BUTTER BOWL / NORDIC SEA

14533163   PC 16
STONEWARE SEA
Ø7XH2CM COL. VARY

PLATE SQUARE / NORDIC SEA

14531568   PC 4
STONEWARE SEA
W12,5XL35XH2,5CM COL.WILL VARY

PLATE OVAL / NORDIC SEA

14531057   PC 4
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
W26,5XL35,5CM

BOWL / NORDIC SEA

14441073   PC 12
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø15XH8CM

BOWL W. 3 SMALL FEET / NORDIC SEA

14533177   PC 16
STONEWARE SEA
Ø11XH5,5CM COL. WILL VARY

BOWL SQUARE / NORDIC SEA

14531570   PC 16
STONEWARE SEA
W8XL7,5XH4CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC SEA

14533214   PC 16
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø8XH3CM

PLATE OVAL / NORDIC SEA

14533172   PC 8
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
W17X30CM

PLATE OVAL / NORDIC SEA

14533171   PC 8
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
W13,6X22CM

PASTA PLATE / NORDIC SEA

14531581   PC 4
STONEWARE SEA
Ø29CM COL. WILL VARY

DEEP DISH / NORDIC SEA

14533217   PC 8
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø22,5XH5CM
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HOLDER / NORDIC SEA

14533148   PC 4
STONEWARE SEA COL.WILL VARY
Ø9XH14,5CM

JAR W. LID / NORDIC SEA

14533245   PC 4
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø12XH12CM 100CL

BOWL / NORDIC SEA

14533033   PC 8
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø22,5XH4,8CM

BOWL / NORDIC SEA

14533140   PC 8
STONEWARE SEA COL.WILL VARY
Ø17XH5CM

SALAD BOWL / NORDIC SEA

14533088   PC 2
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø34,5XH7,5CM

BOWL / NORDIC SEA

14533082   PC 12
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø17XH8CM

BOWL / NORDIC SEA

14531035   PC 4
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø25XH11CM

BOWL / NORDIC SEA

14531034   PC 4
STONEWARE SEA COL. WILL VARY
Ø20XH11CM

BUDDA BOWL / NORDIC SEA

14533304   PC 4
STONEWARE SEA, COL. WILL VARY
Ø21XH7,5CM

BOWL / NORDIC SEA

14531031   PC 12
STONEWARE SEA, COL. WILL VARY
Ø17XH6CM
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TABLEWARE / NOR DIC COA L

A strong expression and organic shapes constitute the 

foundation of this select ion.  Nordic Coal  is a development 

of our popular Nordic Sea and Nordic Sand tableware. 

This strong and unique select ion is inspired by the power 

of nature and its beautiful  raw materials,  making it  the 

perfect f i t  for a cosy Nordic home. Al l  pieces are unique, 

with a variety in textures and colours.  The individual ity of 

the tableware items is part  of  the overal l  look. 

Mixing this select ion with our addit ional  tableware 

select ions such as Nordic Sand or Copenhagen is ideal  i f 

you want to soften up the look and create a contrasting 

expression.

SUGAR BOWL / NORDIC COAL

14533281   PC 4
STONEWARE CHARCOAL COL.VARY
Ø10,5XH7CM

MEGA MUG W. HANDLE / NORDIC COAL

14533235   PC 18
STONEWARE CHARCOAL COL. VARY
W9,5XL13XH11,5CM 40CL

MUG W. HANDLE / NORDIC COAL

14533095   PC 18
STONEWARE CHARCOAL
Ø8XH10CM COL VARY 25CL

MUG / NORDIC COAL

14533096   PC 18
STONEWARE CHARCOAL
Ø8XH10CM 25CL COL. WILL VARY

ESPRESSO MUG / NORDIC COAL

14533091   PC 18
STONEWARE CHARCOAL
Ø6,5XH8CM COL.VARY 10CL

CUP W. SAUCER / NORDIC COAL

14533222   PC 6
STONEWARE COAL COL. WILL VARY
Ø16XH7CM 25CL

CUP W.  SAUCER / NORDIC COAL

14533136   PC 6
STONEWARE CHARCOAL
Ø14XH8,8CM 15 CL COL. VARY

EGG CUP / NORDIC COAL

14533114   PC 8
STONEWARE CHARCOAL
Ø5XH6,5CM COL. WILL VARY
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LARGE DINNER PLATE / NORDIC COAL

14533111   PC 8
STONEWARE CHARCOAL
Ø31CM COL. WILL VARY

DINNER PLATE / NORDIC COAL

14533098   PC 8
STONEWARE CHARCOAL
Ø26XH2,5CM COL. WILL VARY

DESSERT/LUNCH PLATE / NORDIC COAL

14533090   PC 16
STONEWARE CHARCOAL
Ø20XH2,2CM COL. WILL VARY

SIDE PLATE / NORDIC COAL

14533097   PC 16
STONEWARE CHARCOAL
Ø15XH2CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC COAL

14533216   PC 16
 STONEWARE CHARCOAL
Ø8XH3CM  COL. WILL VARY

PASTA PLATE / NORDIC COAL

14533100   PC 4
STONEWARE CHARCOAL
Ø29CM COL. WILL VARY

DEEP DISH / NORDIC COAL

14533219   PC 8
STONEWARE CHARCOAL
Ø22,5XH5CM COL. WILL VARY

MILK JUG / NORDIC COAL

14533099   PC 6
STONEWARE CHARCOAL
Ø12X8.5XH9CM COL. VARY 30CL

JAR W. LID / NORDIC COAL

14533247   PC 4
STONEWARE CHARCOAL COL. VARY
Ø12XH12CM 100CL

TEA POT / NORDIC COAL

14533112   PC 4
STONEWARE CHARCOAL COL. VARY
W25X13XH18CM 130CL

BUTTER BOWL / NORDIC COAL

14533244   PC 4
STONEWARE CHARCOAL COL. VARY
W15XL12XH5,5CM

TEA POT / NORDIC COAL

14533170   PC 4
STONEWARE CHARCOAL
W11,6XH12CM COL. VARY 100CL
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BOWL W. 3 SMALL FEET / NORDIC COAL

14533182   PC 16
STONEWARE CHARCOAL
Ø8,5XH3,5CM COL. WILL VARY

BUTTER BOWL / NORDIC COAL

14533165   PC 16
STONEWARE CHARCOAL
Ø7XH2CM COL. VARY

PLATE SQUARE / NORDIC COAL

14533092   PC 4
STONEWARE CHARCOAL
W12,5XL35XH2,5CM COL.WILL VARY

BOWL / NORDIC COAL

14533104   PC 12
STONEWARE CHARCOAL
Ø15XH8CM COL. WILL VARY 

BOWL W. 3 SMALL FEET / NORDIC COAL

14533181   PC 16
STONEWARE CHARCOAL
Ø11XH5,5CM COL. WILL VARY

BOWL SQUARE / NORDIC COAL

14533102   PC 16
STONEWARE CHARCOAL
W8XL7,5XH4CM COL. WILL VARY

PLATE OVAL / NORDIC COAL

14533093   PC 4
STONEWARE CHARCOAL
W26,5XL35,5CM COL. WILL VARY

PLATE OVAL / NORDIC COAL

14533176   PC 8
STONEWARE CHARCOAL COL. VARY
W17XL30CM

PLATE OVAL / NORDIC COAL

14533175   PC 8
STONEWARE CHARCOAL COL. VARY
W13,6XL22CM
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SALAD BOWL / NORDIC COAL

14533101   PC 2
STONEWARE CHARCOAL
Ø34,5XH7,5CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC COAL

14533107   PC 4
STONEWARE CHARCOAL
Ø25XH11CM COL. WILL VARY

BUDDA BOWL / NORDIC COAL

14533303   PC 4
STONEWARE CHARCOAL
Ø21XH7,5CM

BOWL / NORDIC COAL

14533106   PC 4
STONEWARE CHARCOAL
Ø20XH11CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC COAL

14533109   PC 12
STONEWARE CHARCOAL
Ø17XH8CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC COAL

14533142   PC 8
STONEWARE CHARCOAL
Ø17XH5CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC COAL

14533105   PC 12
STONEWARE CHARCOAL
Ø17XH6CM COL. WILL VARY

BOWL / NORDIC COAL

14533108   PC 8
STONEWARE CHARCOAL
Ø22,5XH4,8CM COL. WILL VARY
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TABLEWARE / ELI

The minimalistic Eli collection is characterized by its round 

edges and soft colours, which gives connotations to the 

modern Japanese tableware. Fine and refined. Japanese 

culture has a certain aesthetic to it that is entirely its own, 

and there are few places where this is more evident than the 

dining table.

The Japanese inspired collection has above all an aesthetic 

utility and consists of five ceramic items; two cups with 

or without handle, a small charming jug, a bowl and a 

rectangular plate. The collection is designed in five different 

coloured glazes, which give the collection a playful touch 

where the reactive glaze creates an organic feel and ensures 

not two items are exactly alike. 

The playfulness doesn’t stop here. Only the soft blue has a 

glossy glaze - reflecting light and adding vivid accents to the 

surfaces. The matte finish of the other items is unreflective 

and opaque, and has a subtle texture to its surface that is 

reminiscent of natural stone.   

The vivid and soft idiom of the Eli tableware creates everyday 

design joy and invites to mix and match with the colours and 

other tableware. They complement one another beautifully 

and are perfect for creating a unique and stunning table.

Eli  sto n e ware ha s  reac t i ve  g lazes   -  colour  w il l  var y

BOWL / ELI

14533334   PC 8
STONEWARE MAT SOFT LIGHT GREY
Ø11XH8CM COL. VARY

JUG / ELI

14533338   PC 8
STONEWARE MAT SOFT LIGHT GREY
Ø5CMXH12CM 10CL COL. VARY

TEASPOON / ELI

14533389   PC 16
SOFT LIGHT GREY
W2,8XL9,2CM COL. VARY

MUG / ELI

14533335   PC 8
STONEWARE MAT SOFT LIGHT GREY
Ø7XH9CM 20CL COL. VARY

TEA POT / ELI

14533384   PC 4
MAT SOFT LIGHT GREY
Ø14XH14CM COL. VARY 120CL

MUG W. HANDLE / ELI

14533336   PC 8
STONEWARE MAT SOFT LIGHT GREY
Ø8XH8CM 20CL COL. VARY
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BOWL / ELI

14533337   PC 8
STONEWARE MAT SOFT LIGHT GREY
Ø5XH3,5CM COL. VARY

PLATE SQUARE/ ELI

14533339   PC 8
STONEWARE MAT SOFT LIGHT GREY
W20XL12XH1,5CM COL. VARY

PLATE SQUARE / ELI

14533382   PC 4
STONEWARE MAT SOFT LIGHT GREY
W15,6XL26XH1,5CM

PLATE SQUARE / ELI

14533377   PC 4
STONEWARE MAT SOFT LIGHT GREY
W12XL34XH1,5CM

PLATE SQUARE / ELI

14533375   PC 4
STONEWARE MAT LIGHT CAMEL
W12XL34XH1,5CM

MUG W. HANDLE / ELI

14533324   PC 8
STONEWARE MAT LIGHT CAMEL
Ø8XH8CM 20CL COL. VARY

MUG / ELI

14533323   PC 8
STONEWARE MAT LIGHT CAMEL
Ø7XH9CM 20CL COL. VARY

BOWL / ELI

14533325   PC 8
STONEWARE MAT LIGHT CAMEL
Ø5XH3,5CM COL. VARY

PLATE SQUARE / ELI

14533327   PC 8
STONEWARE MAT LIGHT CAMEL
W20XL12XH1,5CM COL. VARY

BOWL / ELI

14533322   PC 8
STONEWARE MAT LIGHT CAMEL
Ø11XH8CM COL. VARY

JUG / ELI

14533326   PC 8
STONEWARE MAT LIGHT CAMEL
Ø5CMXH12CM 10CL COL. VARY

PLATE SQUARE / ELI

14533380   PC 4
STONEWARE MAT LIGHT CAMEL
W15,6XL26XH1,5CM

Eli  sto n e ware ha s  reac t i ve  g lazes   -  colour  w il l  var y
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Eli  sto n e ware ha s  reac t i ve  g lazes   -  colour  w il l  var y

PLATE SQUARE / ELI

14533379   PC 4
STONEWARE CARAMEL BROWN
W15,6XL26XH1,5CM

TEASPOON / ELI

14533386   PC 16
CARAMEL BROWN
W2,8XL9,2CM COL. VARY

BOWL / ELI

14533316   PC 8
STONEWARE CARAMEL BROWN
Ø11XH8CM COL.VARY

MUG / ELI

14533317   PC 8
STONEWARE CARAMEL BROWN
Ø7XH9CM 20CL COL. VARY

JUG / ELI

14533320   PC 8
STONEWARE CARAMEL BROWN
Ø5CMXH12CM 10CL COL. VARY

BOWL / ELI

14533319   PC 8
STONEWARE CARAMEL BROWN
Ø5XH3,5CM

PLATE SQUARE/ ELI

14533321   PC 8
STONEWARE CARAMEL BROWN
W20XL12XH1,5CM COL. VARY

MUG W. HANDLE / ELI

14533318   PC 8
STONEWARE CARAMEL BROWN
Ø8XH8CM 20CL COL. VARY

PLATE SQUARE / ELI

14533374   PC 4
STONEWARE CARAMEL BROWN
W12XL34XH1,5CM
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Eli  sto n e ware ha s  reac t i ve  g lazes   -  colour  w il l  var y

BOWL / ELI

14533343   PC 8
STONEWARE SOFT BLUE
Ø5XH3,5CM COL. VARY

MUG / ELI

14533341   PC 8
STONEWARE SOFT BLUE
Ø7XH9CM 20CL COL. VARY

BOWL / ELI

14533340   PC 8
STONEWARE SOFT BLUE
Ø11XH8CM COL. VARY

MUG W. HANDLE / ELI

14533342   PC 8
STONEWARE SOFT BLUE
Ø8XH8CM 20CL COL. VARY

JUG / ELI

14533344   PC 8
STONEWARE SOFT BLUE
Ø5CMXH12CM 10CL COL. VARY

PLATE SQUARE/ ELI

14533345   PC 8
STONEWARE SOFT BLUE
W20XL12XH1,5CM COL. VARY

PLATE SQUARE / ELI

14533378   PC 4
STONEWARE SOFT BLUE
W12XL34XH1,5CM

PLATE SQUARE / ELI

14533383   PC 4
STONEWARE SOFT BLUE
W15,6XL26XH1,5CM

TEASPOON / ELI

14533390   PC 16
SOFT BLUE
W2,8XL9,2CM COL. VARY
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MUG / ELI

14533329   PC 8
STONEWARE MAT CHARCOAL
Ø7XH9CM 20CL COL. VARY

MUG W. HANDLE / ELI

14533330   PC 8
STONEWARE MAT CHARCOAL
Ø8XH8CM 20CL COL. VARY

BOWL / ELI

14533331   PC 8
STONEWARE MAT CHARCOAL
Ø5XH3,5CM COL. VARY

PLATE SQUARE / ELI

14533376   PC 4
STONEWARE MAT CHARCOAL
W12XL34XH1,5CM

BOWL / ELI

14533328   PC 8
STONEWARE MAT CHARCOAL
Ø11XH8CM COL. VARY

PLATE SQUARE / ELI

14533381   PC 4
STONEWARE MAT CHARCOAL
W15,6XL26XH1,5CM

TEA POT / ELI

14533385   PC 4
MAT CHARCOAL
Ø14XH14CM COL. VARY 120CL

PLATE SQUARE/ ELI

14533333   PC 8
STONEWARE MAT CHARCOAL
W20XL12XH1,5CM COL. VARY

JUG / ELI

14533332   PC 8
STONEWARE MAT CHARCOAL
Ø5CMXH12CM 10CL COL. VARY

Eli  sto n e ware ha s  reac t i ve  g lazes   -  colour  w il l  var y
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TABLEWARE / LIMFJOR D

The Limfjord is a unique inlet separating the North Jutland 

Island from the rest of Jutland in Denmark. From above the 

curvaceous coastline is beautifully outlined and going under 

waters a captivating underworld of limestone is revealed.

The new tableware series is inspired by Limfjord’s seafloor. 

The organic shapes and soft tones of the plates, platters 

and mugs are inspired by the mussels, oisters, and cockles 

from the grand and silent world underneath us. Mix and 

match it with other tableware and bring an effortless 

expression to the table. 

Limf jo rd sto n e ware ha s  reac t i ve  g lazes   -  colour  w il l  var y

PLATE / LIMFJORD

14533392   PC 4
STONEWARE DARK GREY
W16XL32CM COL. VARY

PLATE / LIMFJORD

14533391   PC 8
STONEWARE LIGHT GREY
W14,8XL24CM COL. VARY

MUG / LIMFJORD

14533399   PC 8
STONEWARE BEIGE
Ø8,2XH9,2CM COL. VARY 20CL

MUG / LIMFJORD

14533396   PC 8
STONEWARE BEIGE
Ø9XH10,7CM COL. VARY 35CL

PLATE / LIMFJORD

14533393   PC 8
STONEWARE BEIGE
W10,6XL10CM COL. VARY

MUG / LIMFJORD

14533397   PC 8
STONEWARE LIGHT GREY
Ø8,2XH9,2CM COL. VARY 20CL

MUG / LIMFJORD

14533395   PC 8
STONEWARE DARK GREY
Ø9XH10,7CM COL. VARY 35CL

MUG / LIMFJORD

14533394   PC 8
STONEWARE LIGHT GREY
Ø9XH10,7CM COL. VARY 35CL

MUG / LIMFJORD

14533398   PC 8
STONEWARE DARK GREY
Ø8,2XH9,2CM COL. VARY 20CL

DINNERPLATE / LIMFJORD

14533400   PC 4
STONEWARE DARK GREY
Ø31XW23XH2CM
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TABLEWARE / GRØD

The Grød x Broste Copenhagen select ion consists of 

f i fteen unique designs.  The col laboration between 

Grød and Broste Copenhagen is al l  about exploring 

and chal lenging the Nordic tradit ions – with a focus on 

tradit ional  minimal ist  designs and a modern and curious 

approach.  Broste Copenhagen’s knowledge about design 

inspired by the Nordic nature combined with Grød’s 

passion for developing modern and cul inary porr idge 

was the perfect foundation for col laboration on a shared 

dream.

Grø d sto n e ware ha s  han dpainted g lazes   -  colour  w il l  var y

ESPRESSO MUG / GRØD

14533209   PC 18
STONEWARE SAND
Ø8XH7,5CM 15CL

MUG / GRØD

14533302   PC 16
STONEWARE / SAND
Ø8,5XH8,6CM 25CL

MUG / GRØD

14533205   PC 12
STONEWARE SAND
Ø9,7XH10,3CM 35CL

MILK JUG / GRØD

14533267   PC 6
STONEWARE SAND
Ø10,2XW8,6XH8,9CM 20CL

TEA POT / GRØD

14533268   PC 4
STONEWARE SAND
Ø11,3XH16CM 130CL

SALAD BOWL / GRØD

14533210   PC 2
STONEWARE SAND
Ø30XH7,5CM



     6006870
     5000670
     4000890

     3004190
     2006550
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BOWL W. SPOUT / GRØD

14533269   PC 12
STONEWARE SAND
Ø7,5XW6,8XH4,4CM 5CL

BOWL W. SPOUT / GRØD

14533270   PC 6
STONEWARE SAND
Ø11,5XW10XH7CM 20CL

BOWL W. SPOUT / GRØD

14533271   PC 4
STONEWARE SAND
Ø16,2XW14,8XH10,2CM 70CL

DESSERT/LUNCH PLATE / GRØD

14533212   PC 12
STONEWARE SAND
Ø20XH2,4CM

DINNER PLATE / GRØD

14533213   PC 8
STONEWARE SAND
Ø26XH2,7CM

DEEP DISH / GRØD

14533208   PC 12
STONEWARE SAND
Ø22XH5CM

BOWL / GRØD

14533211   PC 16
STONEWARE SAND
Ø9XH3,5CM

BOWL / GRØD

14533207   PC 12
STONEWARE SAND
Ø17XH5CM

BOWL / GRØD

14533206   PC 12
STONEWARE SAND
Ø16XH6,5CM
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TABLEWARE / SA NDV IG

Dream of coastal walks with the Sandvig collection. 

This is a beautifully finished range of contemporary pieces 

that radiate seaside. Taking inspiration from the beautiful 

beach Sandvig, situated on the Danish island of Bornholm.

The seashell-like grooves and delicate structure imbue 

the entire collection, perfectly encapsulating the shores of 

Sandvig. Every item is handmade and completely unique with 

a variable finish of textured porcelain glaze.

MUG W. HANDLE / SANDVIG

14533283   PC 16
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø8XH10CM 25CL

TEA POT / SANDVIG

14533300   PC 2
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø11,3XH10,8CM 160CL

LARGE MILK JUG / SANDVIG

14533276   PC 4
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø11,5XW8,1XH17,5CM 120CL

MILK JUG / SANDVIG

14533277   PC 6
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø7,7XW5,4XH9,3CM 25CL

CUP W. SAUCER / SANDVIG

14533278   PC 6
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø8,5XH5,8CM 12,5CL

MUG  W. HANDLE / SANDVIG

14533282   PC 16
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø9XH11,5CM 35CL

EGG CUP / SANDVIG

14533296   PC 8
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø4,4XH3,8CM



149   /   TA BLEWA R E

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

DINNER PLATE / SANDVIG

14533275   PC 8
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø27XH2,5CM

DESSERT/LUNCH PLATE / SANDVIG

14533274   PC 16
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø22XH2,3CM

BOWL / SANDVIG

14533286   PC 4
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø17XH11CM

BOWL / SANDVIG

14533273   PC 12
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø13XH8,2CM

BOWL / SANDVIG

14533295   PC 8
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø12XH6CM

BOWL / SANDVIG

14533284   PC 8
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø23XH4,5CM

BOWL / SANDVIG

14533285   PC 12
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø19XH4,5CM

BOWL / SANDVIG

14533299   PC 4
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø25XH12CM

BOWL / SANDVIG

14533272   PC 12
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø7XH5CM

PLATE / SANDVIG

14533298   PC 4
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø28XH3CM

PLATE / SANDVIG

14533297   PC 8
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø22XH3CM

LARGE DINNER PLATE / SANDVIG

14533308   PC 4
PORCELAIN SOFT WHITE
Ø30,7XH2,4CM
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TABLEWARE / SA LT

Embrace your inner minimalist with our elegant Salt collection. 

With a focus on classic shapes, elegance, and edginess, 

this collection is characterized by its white special glaze 

and beautifully hand-painted black rims. 

The unique look of each piece is achieved with a special 

glaze, which in the firing process develops a distinctive 

texture and colour. With an option of dots, the collection 

can be eclectically mixed for a personal table design.  

This collection is the perfect choice if you are looking for 

classic yet modern tableware. Its soft look and organic 

shapes make this selection perfect for a minimalistic 

and nifty table.  

MILK JUG / SALT

14533227   PC 6
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
W7XL5,5XH12,4CM 40CL

TEA POT / SALT

14533252   PC 4
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
Ø12,4XH17,4CM 130CL

ESPRESSO MUG / SALT

14533229   PC 16
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
Ø6XH7,5CM 10CL

TEA POT FOR ONE / SALT

14533226   PC 4
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
W9XH12CM 70CL

MUG W. HANDLE /SALT

14533191   PC 18
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
Ø11,5XH11,5CM 30CL

SIDE PLATE / SALT

4533195   PC 16
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
Ø13,8XH1,3CM

EGG CUP / SALT

14533228   PC 8
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
W4,5XL4,8XH3,5CM

CUP W. SAUCER / SALT

14533190   PC 6
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
Ø8,2XH6,5CM 15CL

CUP W. SAUCER / SALT

14533189   PC 6
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
Ø6,4XH5CM 10CL
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BOWL / SALT

14533200   PC 4
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
W18,5XL20XH11CM

DINNER PLATE / SALT

14533187   PC 8
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
Ø28XH1,5CM

BOWL / SALT

14533199   PC 12
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
W15,5XL17XH6CM

SIDE PLATE / SALT

14533203   PC 16 PORCELAIN
WHITE W. BLACK RIM+DOTS
Ø13,8XH1,3CM

PLATE OVAL / SALT

14533194   PC  4 PORCELAIN
WHITE W. BLACK RIM+DOTS
W26,5XL38,5CM

BOWL / SALT

14533198   PC 12
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
W12,5XL14XH4CM

PLATE OVAL / SALT

14533193   PC 4
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
W20XL30CM

LUNCH PLATE / SALT

14533204   PC 16 PORCELAIN
WHITE W. BLACK RIM+DOTS
Ø22XH1,5CM

LUNCH PLATE / SALT

14533188   PC 16
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
Ø22XH1,5CM

DESSERT/LUNCH PLATE / SALT

14533192   PC 16
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
Ø18XH1,2CM

DESSERT/LUNVH PLATE / SALT

14533202   PC 16 PORCELAIN
WHITE W. BLACK RIM+DOTS
Ø18XH1,2CM

DINNER PLATE / SALT

14533201   PC 8 PORCELAIN
WHITE W. BLACK RIM+DOTS
Ø28XH1,5CM
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BOWL / SALT

14533288   PC 4
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
W21,8XL24XH4,2CM

BOWL / SALT

14533197   PC 16
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
W7,5XL8,5XH3,5CM

BOWL / SALT

14533287   PC 6
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
W18,2XL20XH4CM

BOWL / SALT

14533196   PC 12
PORCELAIN WHITE W. BLACK RIM
W10XL11XH5,5CM
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TABLEWARE / ESRUM NIGHT

Esrum Night is an avant-garde development of our 

wel l  establ ished Esrum tableware col lect ion,  inspired by 

the mysterious darker days.  The sombre brown nuance 

excels at br inging out the earthy tones of the fal l ,  ideal 

for sett ing an immaculate table sett ing on those cosy 

dinner nights.  Al l  pieces come in c lassic modern shapes 

and may vary in colour and texture due to the erratic 

f ir ing process.

TEA POT FOR ONE / ESRUM NIGHT

14533158   PC 4
STONEW. GREY/BROWN COL.VARY
W8,5XH7,8CM 40CL

LARGE MILK JUG / ESRUM NIGHT

14533146   PC 4
STONEWARE GREY/BROWN 
Ø8XH16CM 70CL, COL.VARY

MILK JUG / ESRUM NIGHT

14533145   PC 6
STONEWARE GREY/BROWN 
Ø5,8XH8,5CM 15CL, COL.VARY

MUG / ESRUM NIGHT

14533127   PC 16
STONEWARE GREY/BROWN, 
Ø8XH10CM 25CL, COL. WILL VARY

ESPRESSO MUG / ESRUM NIGHT

14533121   PC 16
STONEWARE GREY/BROWN COL.VARY
Ø6,5XH8CM 10CL

MUG W. HANDLE / ESRUM NIGHT

14533118   PC 16
STONEW.W/HAN GREY/BROWN
Ø11,5XH11CM 35CL, COL. WILL VARY

EGG CUP / ESRUM NIGHT

14533133   PC 8
STONEW. GREY/BROWN,
Ø5XH6,5CM, COL. WILL VARY

DESSERT/LUNCH PLATE / ESRUM NIGHT

14533116   PC 16
STONEWARE GREY/BROWN
Ø21CM COL. WILL VARY

SIDE PLATE / ESRUM NIGHT

14533115   PC 16
STONEWARE, GREY/BROWN
Ø14CM COL. WILL VARY
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SALAD BOWL / ESRUM NIGHT

14533167   PC 2
STONEW. GREY/BROWN
Ø30,5XH6,5CM, COL. WILL VARY

BOWL / ESRUM NIGHT

14533160   PC 12
STONEWARE GREY/BROWN
Ø14.4XH4.2CM,COL. WILL VARY

BOWL / ESRUM NIGHT

14533128   PC 12
STONEWARE GREY/BROWN
Ø16XH6CM, COL. WILL VARY

BOWL / ESRUM NIGHT

14533119   PC 12
STONEWARE GREY/BROWN
Ø14XH8CM, COL. WILL VARY

SOUP PLATE / ESRUM NIGHT

14533126   PC 8
STONEWARE, GREY/BROWN
Ø19XH4CM COL. WILL VARY

PLATE OVAL / ESRUM NIGHT

14533124   PC 4
STONEWARE GREY/BROWN
W26,5XL39CM COL. WILL VARY

BOWL / ESRUM NIGHT

14533185   PC 16
STONEWARE GREY/BROWN 
Ø11XH5,5CM, COL. WILL VARY

PASTA PLATE / ESRUM NIGHT

14533131   PC 4
STONEWARE GREY/BROWN
Ø29XH5CM COL. WILL VARY

DINNER PLATE / ESRUM NIGHT

14533117   PC 8
STONEWARE GREY/BROWN
Ø28CM COL. WILL VARY

BOWL SQUARE / ESRUM NIGHT

14533132   PC 16
STONEWARE GREY/BROWN
W8XL7,5XH4CM COL. WILL VARY

BOWL S / ESRUM NIGHT

14533186   PC 16
STONEWARE GREY/BROWN 
Ø8,5XH3,5CM COL. WILL VARY

BUTTER BOWL / ESRUM NIGHT

14533162   PC 16
STONEW. GREY/BROWN COL.VARY
Ø7XH2CM
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TABLEWARE / ESRUM 

This Nordic minimal ist  tableware col lect ion is inspired 

by Esrum, a small  Middle age town on the is land of 

Zealand known for Denmark’s second largest lake. 

Taking inspirat ion from the bright sky ref lected in the 

dark waters creating a stunning view with great contrast. 

Al l  pieces come with two diverse textures in a white and 

dark ivory glaze,  which react individual ly to the f ir ing 

process,  adding another dimension - just l ike looking into 

the deep of Lake Esrum.

LARGE MILK JUG / ESRUM

14533144   PC 4
STONEWARE IVORY/GREY
Ø8XH16CM 70CL, COL. WILL VARY

MILK JUG / ESRUM

14533143   PC 6
STONEWARE IVORY/GREY
Ø5,8XH8,5CM 15CL, COL. WILL VARY

MUG / ESRUM

14533074   PC 16
STONEWARE IVORY/GREY
Ø8XH10CM 25CL, COL. WILL VARY

ESPRESSO MUG / ESRUM

14531572   PC 16
STONEWARE IVORY/GREY 
Ø6,5XH8CM 10CL, COL. WILL VARY

TEA POT FOR ONE / ESRUM

14533157   PC 4
STONEW. IVORY/GREY
W8,5XH7,8CM 40CL, COL. WILL VARY 

MUG  W. HANDLE / ESRUM

14531563   PC 16
STONEWARE IVORY/GREY 
Ø11,5XH11CM 35CL, COL. WILL VARY

EGG CUP / ESRUM

14533080   PC 8
STONEWARE IVORY/GREY 
Ø5XH6,5CM, COL. WILL VARY

SIDE PLATE / ESRUM

14531560   PC 16
STONEWARE IVORY/GREY
Ø14CM, COL. WILL VARY

DESSERT/LUNCH PLATE / ESRUM

14531561   PC 16
STONEWARE IVORY/GREY
Ø21CM COL. WILL VARY
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PLATE / ESRUM

14533310   PC 2
STONEWARE IVORY/GREY COLOUR
W18XL36XH2,3CM

BOWL / ESRUM

14533183   PC 16
STONEWARE IVORY/GREY COL. 
Ø11XH5,5CM WILL VARY

BOWL SQUARE / ESRUM

14533079   PC 16
 STONEWARE IVORY/GREY 
W8XL7,5XH4CM, COL. WILL VARY

PLATE / ESRUM

14533309   PC 4
STONEWARE IVORY/GREY COLOUR
W17,8XL23,5XH2,3CM

PLATE OVAL / ESRUM

14531575   PC 4
STONEWARE IVORY/GREY COL. 
W26,5XL39CM WILL VARY

SOUP PLATE / ESRUM

14533069   PC 8
STONEWARE IVORY/GREY 
Ø19XH4CM, COL. WILL VARY

DINNER PLATE / ESRUM

14531562   PC 8
STONEWARE IVORY/GREY
Ø28CM COL. WILL VARY

PASTA PLATE / ESRUM

14533078   PC 4
 STONEWARE IVORY/GREY
Ø29XH5CM, COL. WILL VARY
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BOWL / ESRUM

14533184   PC 16
STONEWARE IVORY/GREY
Ø8,5XH3,5CM,  COL. WILL VARY

BUTTER BOWL / ESRUM

14533161   PC 16
STONEWARE IVORY/GREY 
Ø7XH2CM WILL VARY

SALAD BOWL / ESRUM

14533166   PC 2
STONEWARE IVORY/GREY 
Ø30,5XH6,5CM, COL. WILL VARY

BOWL / ESRUM

14531564   PC 12
STONEWARE IVORY/GREY
Ø14CMXH8CM, COL. WILL VARY

BOWL / ESRUM

14533159   PC 12
STONEWARE IVORY/GREY 
Ø14.4XH4.2CM, COL. WILL VARY

BOWL / ESRUM

14533075   PC 12
STONEWARE IVORY/GREY 
Ø16XH6CM, COL. WILL VARY
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Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

SALAD SERVING SET / HUNE

14479085   SET 1
BRUSHED SATIN HAMMERED
STAINL.STEEL W6,5XH28,5CM  S/2

TEA SPOON / HUNE

14479083   PC 6
BRUSHED SATIN HAMMERED
ST.STEEL W2,7XL13,5XH0,35CM

LONG SPOON / HUNE

14479086   SET 1
BRUSHED SATIN HAMMERED
STAINL.STEEL W2,8XH20CM  S/4

DINNER SPOON / HUNE

14479081   PC 6
BRUSHED SATIN HAMMERED
STAINL.STEEL W4,1XL20,5XH0,4CM

DINNER KNIFE / HUNE

14479080   PC 6
BRUSHED SATIN HAMMERED
STAINL.STEEL W2XL23,5XH0,5CM

CUTLERY / HUNE

14479073   SET 2
BRUSHED SATIN HAMMERED
ST.STEEL W2XL23,5XH0,5CM  S/16

DINNER FORK / HUNE

14479082   PC 6
BRUSHED SATIN HAMMERED
STAINL.STEEL W2,6XL21XH0,4CM 

CAKE FORK / HUNE

14479084   SET 1
BRUSHED SATIN HAMMERED
STAINL.STEEL W2,5XH15CM  S/4
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Giftbox

DINNER KNIFE / HUNE

14479088   PC 6
COPPER HAMMERED
W2XL23,5XH0,5CM

CUTLERY / HUNE

14479087   SET 2
COPPER HAMMERED
W2XL23,5XH0,5CM  S/16

DINNER FORK / HUNE

14479090   PC 6
COPPER HAMMERED
W2,6XL21XH0,4CM

DINNER SPOON / HUNE

14479089   PC 6
COPPER HAMMERED
W4,1XL20,5XH0,4CM

TEASPOON / HUNE

14479091   PC 6
COPPER HAMMERED
W2,7XL13,5XH0,35CM
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Giftbox
Handwash only

Giftbox
Handwash only

Giftbox
Handwash only

Giftbox
Handwash only

Giftbox
Handwash only

Handwash onlyHandwash only

Handwash only

Handwash only

DINNER SPOON / HUNE

14479059   PC 6
STAINL.STEEL TITANIUM ESPRESSO
W4,1XL20,5XH0,4CM

TEA SPOON / HUNE

14479061   PC 6
STAINL.STEEL TITANIUM ESPRESSO
W2,7XL13,5XH0,35CM

DINNER KNIFE / HUNE

14479058   PC 6
STAINL.STEEL TITANIUM ESPRESSO
W2XL23,5XH0,5CM

DINNER FORK / HUNE

14479060   PC 6
STAINL.STEEL TITANIUM ESPRESSO
W2,6XL21XH0,4CM

SALAD SERVING SET / HUNE

14479067   SET 1
STAINL.STEEL TITANIUM ESPRESSO
W6,5XH28,5CM  S/2

LONG SPOON / HUNE

14449078   SET 1
STAINL.STEEL TITANIUM ESPRESSO
W2,8XL20CM  S/4

CAKE FORK / HUNE

14479066   SET 1
STAINL.STEEL TITANIUM ESPRESSO
W2,5XH15CM  S/4

CUTLERY / HUNE

14479077   SET 1
STAINL.STEEL TITANIUM ESPRESSO
W19XL26XH4CM  S/4

CUTLERY / HUNE

14479049   SET 2
STAINL.STEEL TITANIUM ESPRESSO
W2XL23,5XH0,5CM  S/16
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Giftbox
Handwash only

Giftbox
Handwash only

Giftbox
Handwash only

Giftbox
Handwash only

Giftbox
Handwash only

Handwash onlyHandwash only

Handwash only

Handwash only

TEA SPOON / HUNE

14479065   PC 6
STAINL.STEEL TITANIUM MAT BLACK
W2,7XL13,5XH0,35CM

DINNER KNIFE / HUNE

14479062   PC 6
STAINL.STEEL TITANIUM MAT BLACK
W2XL23,5XH0,5CM

DINNER SPOON / HUNE

14479063   PC 6
STAINL.STEEL TITANIUM MAT BLACK
W4,1XL20,5XH0,4CM

DINNER FORK / HUNE

14479064   PC 6
STAINL.STEEL TITANIUM MAT BLACK
W2,6XL21XH0,4CM

SALAD SERVING SET / HUNE

14479069   SET 1
TITANIUM MAT BLACK
W6,5XH28,5CM  S/2

LONG SPOON / HUNE

14449079   SET 1
STAINL.STEEL TITANIUM MAT BLACK
W2,8XL20CM  S/4

CAKE FORK / HUNE

14479068   SET 1
STAINL.STEEL TITANIUM MAT BLACK
W2,5XH15CM  S/4

CUTLERY / HUNE

14479078   SET 1
STAINL.STEEL TITANIUM MAT BLACK
W19XL26XH4CM  S/4

CUTLERY / HUNE

14479050   SET 2
STAINL.STEEL TITANIUM MAT BLACK
W2XL23,5XH0,5CM  S/16
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Giftbox

GiftboxGiftbox

GiftboxGiftbox

SALAD SERVING SET / HUNE

14479071   SET 1
STAINL.STEEL BRUSHED SATIN
W6,5XH28,5CM  S/2

LONG SPOON / HUNE

14449080   SET 1
STAINL.STEEL BRUSHED SATIN
W2,8XL20CM  S/4

CAKE FORK / HUNE

14479070   SET 1
STAINL.STEEL BRUSHED SATIN
W2,5XH15CM  S/4

CUTLERY / HUNE

14479079   SET 1
STAINL.STEEL BRUSHED SATIN
W19XL26XH4CM  S/4

CUTLERY / HUNE

14479048   SET 2
STAINL.STEEL BRUSHED SATIN
W2XL23,5XH0,5CM  S/16

DINNER SPOON / HUNE

14479055   PC 6
STAINL.STEEL BRUSHED SATIN
W4,1XL20,5XH0,4CM

TEA SPOON / HUNE

14479057   PC 6
STAINL.STEEL BRUSHED SATIN
W2,7XL13,5XH0,35CM

DINNER KNIFE / HUNE

14479054   PC 6
STAINL.STEEL BRUSHED SATIN
W2XL23,5XH0,5CM

DINNER FORK / HUNE

14479056   PC 6
STAINL.STEEL BRUSHED SATIN
W2,6XL21XH0,4CM

6003920
5000385
4000510

     3002390

     1000360
     2003735
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Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

CAKE FORK / TVIS

14479036   SET 1
ST.LESS STEEL TITANIUM ROSE GOLD 
FLATWARE W2,1XL16,5XH0,3CM  S/4

CUTLERY / TVIS

14479074   SET 1
ST.LESS STEEL TITANIUM ROSE GOLD
FLATWARE W19XL26XH4CM  S/4

CUTLERY / TVIS

14479003   SET 2
ST.LESS STEEL TITANIUM ROSE GOLD
FLATWARE W0,7XH22,5CM  S/16  

SALAD SERVING SET / TVIS

14479037   SET 1
ST.LESS STEEL TITANIUM ROSE GOLD 
FLATWARE W7XL28XH0,5CM  S/2

SALAD SERVING SET / TVIS

14479021   SET 1
ST.LESS STEEL TITANIUM ROSE GOLD
FLATWARE W5,6XL22X0,5CM  S/2

CAKE KNIFE / TVIS

14479022   PC 1
ST.LESS STEEL TITANIUM ROSE GOLD
FLATWARE W5,5XL26,5x0,5CM

LONG SPOON / TVIS

14479020   SET 1
ST.LESS STEEL TITANIUM ROSE GOLD
FLATWARE W3XL20XH0,3CM  S/4

DINNER SPOON / TVIS

14479018   PC 6
ST.LESS STEEL TITANIUM ROSE GOLD
FLATWARE W0,4XH21CM

TEA SPOON / TVIS

14479019   PC 6
ST.LESS STEEL TITANIUM ROSE GOLD
FLATWARE W0,3XH16,2CM

DINNER KNIFE / TVIS

14479016   PC 6
ST.LESS STEEL TITANIUM ROSE GOLD
FLATWARE W0,7XH22,5CM

DINNER FORK / TVIS

14479017   PC 6
ST.LESS STEEL TITANIUM ROSE GOLD
FLATWARE W0,4XH20,2CM
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DINNER SPOON / TVIS

14479014   PC 6
STAINLESS STEEL TITANIUM BLACK 
FLATWARE W0,4XH21CM

TEA SPOON / TVIS

14479015   PC 6
STAINLESS STEEL TITANIUM BLACK 
FLATWARE W0,3XH16,2CM

DINNER KNIFE / TVIS

14479012   PC 6
STAINLESS STEEL TITANIUM BLACK
FLATWARE W0,7XH22,5CM

DINNER FORK / TVIS

14479013   PC 6
STAINLESS STEEL TITANIUM BLACK
FLATWARE W0,4XH20,2CM

SALAD SERVING SET / TVIS

14479040   SET 1
STAINLESS STEEL TITANIUM BLACK 
FLATWARE W7XL28XH0,5CM  S/2

SALAD SERVING SET / TVIS

14479024   SET 1
STAINLESS STEEL TITANIUM BLACK
FLATWARE W5,6XL22XH0,5CM  S/2

CAKE KNIFE / TVIS

14479025   PC 1
STAINLESS STEEL TITANIUM BLACK 
FLATWARE W5,5XL26,5x0,5CM

LONG SPOON / TVIS

14479023   SET 1
STAINLESS STEEL TITANIUM BLACK 
FLATWARE W3XL20XH0,3CM  S/4

CAKE FORK / TVIS

14479039   SET 1
STAINLESS STEEL TITANIUM BLACK 
FLATWARE W2,1XL16,5XH0,3CM  S/4

CUTLERY / TVIS

14479075   SET 1
STAINLESS STEEL TITANIUM BLACK
FLATWARE W19XL26XH4CM  S/4

CUTLERY / TVIS

14479002   SET 2
STAINLESS STEEL TITANIUM BLACK 
FLATWARE W0,7XH22,5CM  S/16

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox
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Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

CAKE FORK / SLETTEN

14479042   SET 1
STAINLESS STEEL FULL SATIN, 
FORGED W2XL15XH0,8CM  S/4

CUTLERY / SLETTEN

14479076   SET 1
STAINLESS STEEL FULL SATIN,
FORGED W19XL26XH4CM  S/4

CUTLERY / SLETTEN

14479000   SET 2
STAINLESS STEEL FULL SATIN, 
FORGED W0,9XH23CM  S/16

DINNER SPOON / SLETTEN

14479006   PC 6
STAINLESS STEEL FULL SATIN, 
FORGED W0,9XH22,1CM

TEA SPOON / SLETTEN

14479007   PC 6
STAINLESS STEEL FULL SATIN, 
FORGED W0,7XH14,6CM

DINNER KNIFE / SLETTEN

14479004   PC 6
STAINLESS STEEL FULL SATIN, 
FORGED W0,9XH23CM

DINNER FORK / SLETTEN

14479005   PC 6
STAINLESS STEEL FULL SATIN, 
FORGED W0,9XH21,8CM

SALAD SERVING SET / SLETTEN

14479043   SET 1 
STAINLESS STEEL FULL SATIN, 
FORGED W7XL28XH1,2CM  S/2

SALAD SERVING SET / SLETTEN

14479027   SET 1
STAINL.STEEL FULL SATIN FORGED
W5,6XL22X1,2CM  S/2

CAKE KNIFE / SLETTEN

14479028   PC 1
STAINLESS STEEL FULL SATIN
FORGED W5,5XL26,5XH1,2CM

LONG SPOON / SLETTEN

14479026   SET 1
STAINLESS STEEL FULL SATIN, 
FORGED W3XL20XH0,8CM  S/4
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Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 4 pcs. 

Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 4 pcs. Design Aurelien Barbry 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 1 pcs. 

Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 4 pcs. 

Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 4 pcs. 

Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 4 pcs. 

CHAMPAGNE / NORDIC BISTRO

14496216   PC 24 MOUTHB. GLASS
CLEAR/SMOKE STEM
Ø6CMXH16CM COL./SIZE VARY 20CL

RED WINE / NORDIC BISTRO

14496217   PC 24 MOUTHB. GLASS
CLEAR/SMOKE STEM
Ø7,7XH12,5CM COL./SIZE VARY 25CL

WHITE WINE / NORDIC BISTRO

14496218   PC 24 MOUTHB. GLASS
CLEAR/SMOKE STEM
Ø6,9XH11,2CM COL./SIZE VARY 20CL

JUG / NORDIC BISTRO

14496223   PC 4
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR
Ø10,4XH23CM COL./SIZE VARY 150CL

TUMBLER / NORDIC BISTRO

14496221   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR
Ø7,6XH6,5CM COL./SIZE VARY 15CL

TUMBLER / NORDIC BISTRO

14496220   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR
Ø7,7XH8,5CM COL./SIZE VARY 20CL

TUMBLER / NORDIC BISTRO

14496219   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR
Ø7,7XH12CM COL./SIZE VARY 35CL

     1000595

     1000565

     1000490

     1001875      1000745

     1000685

     1000685
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Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 4 pcs. 

Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 4 pcs. 

Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 4 pcs. 

Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 4 pcs. 

Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 4 pcs. 

Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 4 pcs. 

Design Aurelien Barbry 
Giftbox incl. 1 pcs. 

RED WINE / NORDIC BISTRO

14496211   PC 24 25CL
MOUTHB. GLASS SMOKE/CLEAR
Ø7,7XH12,5CM COL. & SIZE VARY

CHAMPAGNE / NORDIC BISTRO

14496210   PC 24 20CL
MOUTHB. GLASS SMOKE/CLEAR
Ø6XH16CM COL. & SIZE VARY

WHITE WINE / NORDIC BISTRO

14496212   PC 24 20CL
MOUTHB. GLASS SMOKE/CLEAR
Ø6,9XH11,2CM COL. & SIZE VARY

TUMBLER / NORDIC BISTRO

14496213   PC 24 35CL
MOUTHB. GLASS SMOKE 
Ø7,7XH12CM COL. & SIZE VARY

TUMBLER / NORDIC BISTRO

14496214   PC 24 20CL
MOUTHB. GLASS SMOKE
Ø7,7XH8,5CM COL. & SIZE VARY

TUMBLER / NORDIC BISTRO

14496215   PC 24 15CL
MOUTHB. GLASS SMOKE 
Ø7,6XH6,5CM COL.& SIZE VARY

JUG / NORDIC BISTRO

14496222   PC 4
MOUTHBLOWN GLASS SMOKE
Ø10,4XH23CM COL./SIZE VARY 150CL

     1000565

     1000595

     1000745

     1000685

     1000685

     1001875
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Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 6 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

MARTINI GLASS / SMOKE
 
14460637   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR/GREY
Ø11,5XH18,9CM COL. VARY 20CL

COCKTAIL GLASS / SMOKE

14460629   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR/GREY
Ø11,2XH16,3CM COL. VARY 20CL

COGNAC / SMOKE
 
14460683   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR/GREY
Ø11,2XH14,9CM COL. VARY 45CL

RED WINE GLASS / SMOKE

14460610   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR/GREY
Ø10.4XH22.5CM COL. VARY 65CL

SHOTS GLASS / SMOKE
 
14460681   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR/GREY
Ø4,6XH5,5CM COLOUR VARY 4CL

CHAMPAGNE GLASS / SMOKE

14460608   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR/GREY
Ø7XH23CM COL. WILL VARY 20CL

TUMBLER / SMOKE

14460611   PC 24 
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR/GREY
Ø8.7XH9.5CM COL.WILL VARY 35CL

TUMBLER / SMOKE

14460638   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR/GREY
Ø8,5XH14,9CM COL. VARY 55CL

WHITE WINE GLASS / SMOKE

14460609   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR/GREY
Ø8.6XH21CM COL. VARY 40CL

     1000445     1000405

     1000550

     1000550

     1000535      1000595

     1000595     1000445      1000610



175   /   GL A SS WA R E

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Giftbox incl. 1 pcs. 

Giftbox incl. 1 pcs.

Giftbox incl. 1 pcs.

DECANTER / SMOKE

14460616   PC 4
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR/GREY
Ø17,7XH25CM COL. VARY 160 CL

BOWL / SMOKE
 
14460656   PC 1
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR/GREY 
Ø25,4XH12,3CM COL. VARY

BOWL / SMOKE

14460655   PC 2
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR/GREY 
Ø19XH9,5CM COL. VARY

BOWL / SMOKE

14460654   PC 2
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR/GREY 
Ø12XH6CM COL. VARY

LARGE PLATE / SMOKE

14460653   PC 2
GLASS CLEAR/GREY 
Ø32,5XH2CM COL. VARY

CARAFE W LID / SMOKE

14460622   PC 2
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR/GREY
Ø8,3XH29,2CM COL. VARY 100CL

CARAFE W LID / SMOKE

14460644   PC 6
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR/GREY
Ø5,5XH12,5CM COL. VARY 15CL

PLATE / SMOKE
 
14460652   PC 4
GLASS CLEAR/GREY 
Ø26,5XH2CM COL. VARY

PLATE / SMOKE

14460651   PC 4
GLASS CLEAR/GREY 
Ø22XH2CM COL. VARY

     1001875

     1000940

     1000490

     1001115

     1000805

     1000490

     1001875



176   /   GL A SS WA R E

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 6 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 1 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 1 pcs. 

DECANTER / AMBER

14460647   PC 4
GLASS MOUTHBLOWN CARAMEL
Ø17,7XH25CM COL. VARY 160 CL

CARAFE W/LID / AMBER

14460649   PC 2
GLASS MOUTHBLOWN CARAMEL
Ø8,3XH29,2CM COL. VARY 100CL

CHAMPAGNE GLASS / AMBER

14460631   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CARAMEL
Ø7XH23CM COL. VARY 20CL

COCKTAIL GLASS / AMBER

14460634   PC 24
GLASS MOUTHB. CARAMEL
Ø11,2XH16,3CM COL. VARY 20CL

RED WINE GLASS / AMBER

14460633   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CARAMEL
Ø10,4XH22,5CM COL. VARY 65CL

MARTINI GLASS / AMBER

14460635   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CARAMEL
Ø11,5XH18,9CM COL. VARY 20CL

WHITE WINE GLASS / AMBER

14460632   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CARAMEL
Ø8,6XH21CM COL. VARY 40CL

COGNAC / AMBER

14460684   PC 24
GLASS MOUTHB. CLEAR/CARAMEL
Ø11,2XH14,9CM COLOUR VARY 45CL

TUMBLER / AMBER 

14460630   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CARAMEL
Ø8,7XH9,5CM COL. VARY 35CL

SHOTS GLASS / AMBER

14460682   PC 24
GLASS MOUTHB. CLEAR/CARAMEL
Ø4,6XH5,5CM COLOUR VARY 4CL

TUMBLER / AMBER

14460636   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CARAMEL
Ø8,5XH14,9CM COL. VARY 55CL

     1000445     1000405

     1001815

     1000445

     1000550

     1000550

     1000535

     1000595

     1000595

     1000610



177   /   GL A SS WA R E

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 1 pcs. 

COCKTAIL GLASS / SANDVIG

14460680   PC 24
MOUTHB.GLASS CLEAR W.GROOVES
Ø12XH16,5CM 20CL

BOURGOGNE GLASS / SANDVIG

14460678   PC 24
MOUTHB.GLASS CLEAR W.GROOVES
Ø11,2XH23,4CM 50CL

RED WINE GLASS / SANDVIG

14460677   PC 24
MOUTHB.GLASS CLEAR W.GROOVES
Ø9,4XH26CM 55CL

TUMBLER / SANDVIG

14460692   PC 2
MOUTHB.GLASS CLEAR W/GROOVES
Ø8,5XH15CM 56,5CL 4

TUMBLER / SANDVIG

14460676   PC 24
MOUTHB.GLASS CLEAR W.GROOVES
Ø8,7XH9,5CM 30CL

CHAMPAGNE GLASS / SANDVIG

14460679   PC 24
MOUTHB.GLASS CLEAR W.GROOVES
Ø6,6XH25,7CM 20C

WHITE WINE / SANDVIG

14460675   PC 24
MOUTHB.GLASS CLEAR W.GROOVES
Ø9XH25,2CM 45CL

CARAFE / SANDVIG

14460687   PC 2
MOUTHB.GLASS CLEAR W/GROOVES
Ø12,5XH22,5CM 110CL

     1000445

     1001250

     1000595

     1000550

     1000610

     1000610

     1000445      1000550



178   /   GL A SS WA R E

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 6 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 1 pcs. 

Giftbox incl. 1 pcs. 

Giftbox incl. 1 pcs. 

DECANTER / BUBBLE

14460615   PC 4
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR
Ø15,7XH25,9CM 200 CL

WHITE WINE GLASS / BUBBLE

14460612   PC 24
MOUTHBLOWN CLEAR
Ø7,8XH21.1CM 35CL

RED WINE GLASS / BUBBLE 

14460613   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR
Ø10.4XH21.7CM 65CL

COGNAC / BUBBLE

14460686   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR
Ø10,4XH13,6CM 45CL

CARAFE W/LID / BUBBLE

14460643   PC 6
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR
Ø5,5XH12,5CM 15CL

CARAFE W/LID / BUBBLE

14460620   PC 2
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR
Ø8,3XH29,2CM 100CL

SHOTS GLASS / BUBBLE

14460685   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR
Ø4,6XH5,5CM 4CL

TUMBLER / BUBBLE

14460614   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR
Ø9.4XH10.2CM 35CL

TUMBLER / BUBBLE

14460646   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR
Ø8,5XH14,9CM 55CL

     1000405     1000360

     1000460

     1000460     1001815

     1001875      1000550



179   /   GL A SS WA R E

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Handmade, bubbles &
irregularities may occur

BOWL / BUBBLE

14460662   PC 1
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR
Ø25,4XH12,3CM WILL VARY

BOWL / BUBBLE

14460661   PC 2
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR
Ø19XH9,5CM WILL VARY

BOWL / BUBBLE

14460660   PC 2 
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR
Ø12XH6CM WILL VARY

CHAMPAGNE GLASS / BUBBLE

14460607   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR
Ø7,2XH25CM 20CL

MARTINI GLASS / BUBBLE GLASS

14460645   PC 24
MOUTHBLOWN CLEAR
Ø11,5XH18,9CM 20CL

COCKTAIL GLASS / BUBBLE

14460628   PC 24
GLASS MOUTHBLOWN CLEAR
Ø11,2XH16,3CM 20CL

     1001875

     1000940

     1000490

     1000550

     1000535

     1000535



180   /   GL A SS WA R E

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 1 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 1 pcs. 

JUG / HAMMERED

14496204   PC 4
MOUTHBLOWN GLASS AMBER
Ø14XH22CM WILL VARY 200CL

TUMBLER / HAMMERED

14496206   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS BROWN
Ø9,2XH13,5CM WILL VARY 50CL

TUMBLER / HAMMERED

14496205   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS BROWN
Ø9,2XH9,5CM WILL VARY 33,5CL

TUMBLER / HAMMERED

14496202   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS AMBER
Ø9,2XH9,5CM WILL VARY 33,5CL

TUMBLER / HAMMERED

14496203   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS AMBER
Ø9,2XH13,5CM WILL VARY 50CL

JUG / HAMMERED

14496207   PC 4
MOUTHBLOWN GLASS BROWN
Ø14XH22CM WILL VARY 200CL



181   /   GL A SS WA R E

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 1 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 1 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox incl. 1 pcs. 

TUMBLER / HAMMERED

14460663   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR
Ø9,2XH9,5CM WILL VARY 33,5CL

JUG / HAMMERED

14460674   PC 4
MOUTHBLOWN GLASS BLUE
Ø14XH22CM WILL VARY 200CL

TUMBLER / HAMMERED  

14460666   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS BLUE
Ø9,2XH13,5CM WILL VARY 50CL

TUMBLER / HAMMERED

14460668   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS PURPLE
Ø9,2XH13,5CM WILL VARY 50CL

TUMBLER /HAMMERED 

14460665   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS BLUE
Ø9,2XH9,5CM WILL VARY 33,5CL

TUMBLER / HAMMERED

14460667   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS PURPLE
Ø9,2XH9,5CM WILL VARY 33,5CL

TUMBLER / HAMMERED

14460664   PC 24
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR
Ø9,2XH13,5CM WILL VARY 50CL

JUG / HAMMERED

14460672   PC 4
MOUTHBLOWN GLASS CLEAR
Ø14XH22CM WILL VARY 200CL

JUG / HAMMERED

14460673   PC 4
MOUTHBLOWN GLASS PURPLE
Ø14XH22CM WILL VARY 200CL



182   /   GL A SS WA R E

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox

Giftbox incl. 4 pcs. 

Giftbox 
Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Giftbox 
Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Giftbox 
Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Handmade, bubbles &
irregularities may occur

Handmade, bubbles &
irregularities may occur

MUG W HANDLE/ WALL

14460691   PC 16
THERMO GLASS CLEAR /AMBER 
Ø9,5XH8,5CM 25CL

MUG W HANDLE / WALL

14460695   PC 16
THERMO GLASS CLEAR/SMOKE 
Ø9,5XH8,5CM 25CL

BOWL / HAMMERED

14460657   PC 6 
GLASS CLEAR
Ø9,6XH5,2CM WILL VARY

BOWL / HAMMERED

14460658   PC 4
GLASS CLEAR
Ø17,2XH7CM WILL VARY

BOWL / HAMMERED

14460659   PC 4
 GLASS CLEAR
Ø22XH4CM WILL VARY

LARGE PLATE / HAMMERED

14460671   PC 2
GLASS CLEAR
Ø32,5X2CM WILL VARY

PLATE / HAMMERED

14460669   PC 4
GLASS CLEAR
Ø22,5XH2CM WILL VARY

PLATE / HAMMERED

14460670   PC 4
GLASS CLEAR
Ø27XH2CM WILL VARY

MUG / WALL

14460690   PC 16
THERMO GLASS CLEAR
Ø8,3XH11,8CM 30CL



183   /   GL A SS WA R E

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox

Giftbox

STRAW / MALLE

14496201   SET 4
GLASS, SMOKE
Ø0,8XH20CM  S/4

STRAW / MALLE

14496200   SET 4
GLASS, BROWN
Ø0,8XH20CM  S/4

TUMBLER / BUBBLE

14495873   PC 16 THICK GLASS
MOUTHB.W.BUBBLES GREY
Ø8XH10CM 25CL

GLASS TALL / BUBBLE

14495899   PC 16 THICK GLASS
MOUTHB.W.BUBBLES GREY
Ø9XH14CM 65CL

CARAFE / BUBBLE

14495885   PC 4 THICK GLASS
MOUTHB.W.BUBBLES GREY
Ø12,5XH24,5CM 80CL

TUMBLER / BUBBLE

14495874   PC 16 THICK GLASS
MOUTHB.W.BUBBLES CLEAR
Ø8XH10CM 25CL

CARAFE / BUBBLE

14495884   PC 4 THICK GLASS
MOUTHB.W.BUBBLES CLEAR
Ø12,5XH24,5CM 80CL

GLASS TALL / BUBBLE

14495898   PC 16 THICK GLASS
MOUTHB.W.BUBBLES CLEAR
Ø9XH14CM 65CL





K ITCH E N ACCESSOR I ES

185   /   K I TCH EN ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21



186   /   K I TCH EN ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

PLATE / SHAPE

14533348   PC 2
PORCELAIN SOFT GREY 
W40XL25XH2,5CM COL. VARY

BOWL / SHAPE

14533355   PC 4
PORCELAIN SOFT GREY 
Ø15XH7,5CM COL. VARY

PLATE / SHAPE

14533354   PC 2
PORCELAIN SOFT GREY 
W40XL11XH2,5CM COL. VARY

BOWL / SHAPE

14533349   PC 2
PORCELAIN SOFT GREY 
Ø32,5XH9,5CM COL. VARY

BOWL / SHAPE

14533351   PC 4 PORCELAIN
PUCE BROWN W. STRUCTURE
Ø15XH7,5CM COL.  VARY

PLATE / SHAPE

14533353   PC 2 PORCELAIN
PUCE BROWN W.STRUCTURE
W29,5XL18,5XH2,5CM COL. VARY

PLATE / SHAPE

14533350   PC 2 PORCELAIN
PUCE BROWN W. STRUCTURE
W40XL11XH2,5CM COL. VARY

BOWL / SHAPE

14533352   PC 4 PORCELAIN
PUCE BROWN W. STRUCTURE
Ø22XH9CM COL.  VARY



187   /   K I TCH EN ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

PLATE / LARNI

14533315   PC 4
STONEWARE BEIGE
W19XL32,5XH3,5CM

TRIVET / ORLA

70310632   PC 1
WHITE/TAWNY OLIVE YELLOW
MARBLE W21,5XL17,5XH2,5CM

PLATE / LARNI

14533312   PC 16
STONEWARE BEIGE
W7,7XL12XH1,3CM

PLATE / LARNI

14533314   PC 8
STONEWARE BEIGE
W16XL26,5XH2,8CM

PLATE / LARNI

14533313   PC 8
STONEWARE BEIGE
W11XL20 XH2CM

PLATE / LARNI

14533311   PC 16
STONEWARE BEIGE
W4,5XL7,6XH0,8CM

TRIVET / ORLA

70310633   PC 1   MARBLE
KOMPOSIT WHITE/TAWNY YELLOW
W25XL14XH2,5CM

PLATE / SHAPE

14533346   PC 2
PORCELAIN CAMEL W. STRUCTURE 
W22,5XL36XH2,8CM COL. VARY

BOWL / SHAPE

14533455   PC 2   STONEWARE
PUREED PUMPKIN ORANGE
Ø32,5XH12CM COL. WILL VARY

TRIVET / ORLA

70310631   PC 1
WHITE/SPECTRUM BLUE
MARBLE W25XL14XH2,5CM

BOWL / SHAPE

14533347   PC 2
PORCELAIN CAMEL W. STRUCTURE 
Ø26,5XH6CM COL. VARY

TRIVET / ORLA

70310634   PC 1   MARBLE 
KOMPOSIT WHITE/SPECTRUM BLUE 
W21,5XL17,5XH2,5CM



B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

188   /   K I TCH EN ACCESSOR I ES

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

OVENWARE W. LID / HASLE

55000029   PC 4
ETRUSCAN RED GRANITE
W23,5XL19XH12,4CM

OVENWARE W. LID / HASLE

55000027   PC 4
LIGHT GREY GRANITE
W23,5XL19XH12,4CM

OVENWARE / HASLE

55000024   PC 4
LIGHT GREY GRANITE
STONEWARE W37XL21,5XH6,5CM

OVENWARE / HASLE

55000023   PC 4
ETRUSCAN RED GRANITE
STONEWARE W43XL26XH7CM

OVENWARE / HASLE

55000021   PC 4
LIGHT GREY GRANITE
STONEWARE W43XL26XH7CM

OVENWARE / HASLE

55000026   PC 4
ETRUSCAN RED GRANITE
STONEWARE W37XL21,5XH6,5CM

OVENWARE / HASLE

55000022   PC 4
FLINTSTONE BLUE GRANITE
STONEWARE W43XL26XH7CM

OVENWARE W. LID / HASLE

55000028   PC 4
FLINTSTONE BLUE GRANITE
W23,5XL19XH12,4CM

OVENWARE / HASLE

55000025   PC 4
FLINTSTONE BLUE GRANITE
STONEWARE W37XL21,5XH6,5CM



189   /   K I TCH EN ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Design Maria Berntsen

Design Maria Berntsen

Design Maria Berntsen

Design Maria Berntsen

Design Maria Berntsen

Design Maria Berntsen

Design Maria Berntsen

Design Maria Berntsen

Design Maria Berntsen

Max 250 c -18 c-18 c Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 cMax 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c

Max 250 c -18 c-18 c

-18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

SERVING PLATE / VILS

55000014   PC 6
STONEWARE OFF-WHITE
Ø15XW15XL1CM

SERVING PLATE / VILS

55000019   PC 6
STONEWARE RUSTIC BROWN
Ø30XW22,2XL1CM

SERVING PLATE / VILS

55000013   PC 6
STONEWARE ANTIQUE BLACK
Ø30XW22,2XL1CM

SERVING PLATE / VILS

55000012   PC 6
STONEWARE ANTIQUE BLACK
Ø22XW22XL1CM

SERVING PLATE / VILS

55000016   PC 6
STONEWARE OFF-WHITE
Ø30XW22,2XL1CM

SERVING PLATE / VILS

55000015   PC 6
STONEWARE OFF-WHITE
Ø22XW22XL1CM

SERVING PLATE / VILS

55000020   PC 6
STONEWARE ANTIQUE BLACK
Ø15XW15XL1CM

SERVING PLATE / VILS

55000018   PC 6
STONEWARE RUSTIC BROWN
Ø22XW22XL1CM

SERVING PLATE / VILS

55000017   PC 6
STONEWARE RUSTIC BROWN
Ø15XW15XL1CM



190   /   K I TCH EN ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Max 250 c -18 c-18 cMax 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

Max 250 c -18 c-18 c

OVENWARE / VIG

55000005   PC 6 
STONEWARE, ANTIQUE BLACK
W22,5XL19XH6CM

OVENWARE / VIG

55000001   PC 4
STONEWARE, ANTIQUE BLACK
W25,5XL16,5XH6,5CM

OVENWARE W. LID / VIG

55000007   PC 6
STONEWARE, ANTIQUE BLAC
W14,5XL13XH6CM

OVENWARE / VIG

55000002   PC 4
STONEWARE, ANTIQUE BLACK
W33XL20,5XH7,5CM

OVENWARE / VIG 

55000003   PC 
STONEWARE, ANTIQUE BLACK
W40XL26XH8CM2

OVENWARE / VIG

55000004   PC 6
STONEWARE, ANTIQUE BLACK
W11,5XL9XH4,5CM

OVENWARE FLAN DISH / VIG

55000009   PC 6
STONEWARE, ANTIQUE BLACK
Ø18XH3,5CM

OVENWARE FLAN DISH / VIG

55000010   PC 6
STONEWARE, ANTIQUE BLACK
Ø25XH4CM

OVENWARE FLAN DISH / VIG

55000011   PC 6
STONEWARE, ANTIQUE BLACK
Ø29XH4,5CM

OVENWARE W. LID / VIG

55000008   PC 4
STONEWARE, ANTIQUE BLACK
Ø20,5XH8,5CM



191   /   K I TCH EN ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

TRAY / SARAH

14590899   PC 4
BIRCH WOOD, BLACK
W35XL55XH4,5CM

TRAY / SATU

71172323   PC 4
IRON, BLACK
W30XL40XH3,5CM

TRAY / SARAH

14590898   PC 4
BIRCH WOOD, BLACK
W30XL45XH4,5CM

TRAY / CHARLIE

71172402   PC 4
IRON, BLACK
W30XL50XH2CM

TRAY / CHARLIE

71172399   PC 4
IRON, DRIZZLE
W30XL50XH2CM

TRAY / SARAH

14590891   PC 4
BIRCH WOOD, DRIZZLE
W35XL55XH4,5CM

TRAY / SARAH

14590886   PC 4
BIRCH WOOD, DRIZZLE
W30XL45XH4,5CM



192   /   K I TCH EN ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

CHOPPING BOARD / ADAM

70310626   PC 4
MARBLE BROWN
W30XL17CM

CHOPPING BOARD / ADAM

70310623   PC 4
MARBLE GREY
W30XL17CM

CHOPPING BOARD / ADAM

70310627   PC 2
MARBLE BROWN
W45XL30CM

CHOPPING BOARD / ADAM

70310622   PC 4
MARBLE GREY
W23XL13CM

CHOPPING BOARD / ADAM

70310630   PC 2
MARBLE WHITE
W45XL30CM

CHOPPING BOARD / ADAM

70310629   PC 4
MARBLE WHITE
W30XL17CM

CHOPPING BOARD / ADAM

70310625   PC 4
MARBLE BROWN
W23XL13CM

CHOPPING BOARD / ADAM

70310628   PC 4
MARBLE WHITE
W23XL13CM

CHOPPING BOARD / ADAM

70310624   PC 2
MARBLE GREY
W45XL30CM



193   /   K I TCH EN ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

MORTAR / MARINA

70310617   PC 2 
MARBLE, WHITE
Ø12XH10CM

CANISTER / OSVALD

71177616   PC 4
MARBLE, LIGHT BROWN
Ø10XH15CM

CANISTER / OSVALD

71177609   PC 4
MARBLE, DARK BROWN
Ø10XH10CM

CANISTER / OSVALD

71177610   PC 4
MARBLE, DARK BROWN
Ø10XH15CM

CANISTER / OSVALD

71177614   PC 4
SANDSTONE, SAND
Ø10XH15CM

CANISTER / OSVALD

71177615   PC 4
MARBLE, LIGHT BROWN
Ø10XH10CM

CANISTER / OSVALD

71177613   PC 4
SANDSTONE, SAND
Ø10XH10CM

CANISTER / OSVALD

71177612   PC 4
MARBLE, WHITE
Ø10XH15CM

CANISTER / OSVALD

71177611   PC 4
MARBLE, WHITE
Ø10XH10CM

MORTAR / MARINA

70310618   PC 2
MARBLE, BLACK
Ø12XH10CM



194   /   K I TCH EN ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

NAPKIN RING / JAY

71111253   SET 8
HORN, NATURAL
Ø4,5XH4CM S/6

NAPKIN RING / BRAID

14582000   SET 4
STONEWARE LIGHT BEIGE
Ø6,5XH1,5CM  S/6

NAPKIN HOLDER / VIET

71178093   PC 4
IRON MARITIME BLUE
W18XL18XH10CM

NAPKIN RING / RING

71111618   SET 4
MAT. BRASS
Ø4,5XH0,5CM  S/6

NAPKIN RING / KIT

71177271   PC 4
SAND STONE, SAND
Ø5XH2CM  S/6

NAPKIN HOLDER / VIET

71178094   PC 4
IRON PUCE AUBERGINE
W18XL18XH10CM

NAPKIN HOLDER / VIET

71178095   PC 4
IRON RAINY DAY LIGHT GREY
W18XL18XH10CM

NAPKIN RING / KIT

71111946   SET 4
SOAP STONE, LIGHT GREY
Ø5XH2CM  S/6



195   /   K I TCH EN ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Giftbox

Giftbox

FSC cer t i f ied

CHOPPING BOARD / TYRA

57000000   PC 4
OAK, OILED
W15XL60XH1,5CM

CHOPPING BOARD / TYRA

57000002   PC 4
OAK, OILED
W20XL40XH2CM

CHOPPING BOARD / TYRA

57000001   PC 4
OAK, OILED
W25XL35XH2CM

CHOPPING BOARD / TODD

57000005   PC 4 
OAK, OILED
W23XL13XH1CM

SALT/PEPPERGRINDER / OAK

57000015   PC 4
NATURAL, OAK WOOD
Ø6,5XH16CM

CHOPPING BOARD / TODD

57000006   PC 4
OAK, OILED
W30XL17XH1CM

SALT/PEPPERGRINDER / OAK

57000014   PC 
NATURAL, OAK WOOD
Ø6,5XH13CM 4

CHOPPING BOARD / TODD

57000007   PC 4
OAK, OILED
W45XL30XH2CM





KITCH E N TE X TI LE
TA BLECLOTHS & NA PKI NS

197   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21



198   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Ökote x cer t i f ied

NAPKIN / TILA

50030205   PC 12
MARITIME BLUE/OFF WHITE
C OTTON W45XL45CM

TABLECLOTH / TILA

50030206   PC 2
MARITIME BLUE/OFF WHITE
COTTON W160XL200CM

TABLECLOTH / TILA

50030207   PC 2
MARITIME BLUE/OFF WHITE
COTTON W160XL300CM

NAPKIN / TILA

50030208   PC 12
DECADENT COCOLATE/OFF WHITE
COTTON W45XL45CM

TABLECLOTH / TILA

50030209   PC 2
DECADENT COCOLATE/OFF WHITE
COTTON W160XL200CM

TABLECLOTH / TILA

50030210   PC 2
DECADENT COCOLATE/OFF WHITE
COTTON W160XL300CM



B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

199   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS



200   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21



201   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Ökote x cer t i f ied

TEA TOWEL / BENNY

50030109   SET 4
COTTON RAINY DAY/FUNGI
W50XL70CM  S/2

TEA TOWEL / BENNY

50030110   SET 4
COTTON RAINY DAY/FLINTSTONE
W50XL70CM  S/2

TEA TOWEL / BENNY

50030111   SET 4
COTTON, FAINY DAY/INDIAN TAN
W50XL70CM  S/2

TEA TOWEL / TILA

50030202   SET 12
DECADENT COCOLATE/OFF WHITE
COTTON W50XL70CM  S/2

TEA TOWEL / ZAPPA

50030144   SET 4
 RAINY DAY/ORCHID HUSH/PUCE
COTTON W50XL70CM  S/2

TEA TOWEL / ISA

50030204   SET 12
DECADENT COCOLATE/OFF WHITE
COTTON W50XL70CM  S/2

TEA TOWEL / ZAPPA

50030145   SET 4
RAINY DAY/PALE BANANA
COTTON W50XL70CM  S/2

TEA TOWEL / TILA

50030201   SET 12
MARITIME BLUE/OFF WHITE
COTTON W50XL70CM  S/2

TEA TOWEL / ISA

50030203   SET 12
MARITIME BLUE/OFF WHITE
COTTON W50XL70CM  S/2



B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

202   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS Ökote x cer t i f ied

TABLECLOTH / ZAPPA

50030148   PC 1
PALE BANANA YELLOW
COTTON W160XL300CM

TABLECLOTH / ZAPPA

50030147   PC 1
PALE BANANA YELLOW
COTTON W160XL200CM

NAPKIN / ZAPPA

50030146   PC 12
COTTON PALE BANANA YELLOW
W45XL45CM

TABLECLOTH / ZAPPA

50030150   PC 1
ORCHID HUSH LIGHT PURPLE
COTTON W160XL200CM

NAPKIN / ZAPPA

50030149   PC 12
ORCHID HUSH LIGHT PURPLE
COTTON W45XL45CM

TABLECLOTH / ZAPPA

50030151   PC 1
ORCHID HUSH LIGHT PURPLE
COTTON W160XL300CM



B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

203   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

NAPKIN / EARL

50030122   PC 12
COTTON RAINY DAY/INDIAN TAN
W45XL45CM

TABLECLOTH / EARL

50030123   PC 1
COTTON RAINY DAY/INDIAN TAN
W160XL200CM

TABLECLOTH / EARL

50030124   PC 1
COTTON RAINY DAY/INDIAN TAN
W160XL300CM

TABLECLOTH / GRACIE

71172181   PC 1
ECO FRE. LINEN, INDIAN TAN
W160XL300CM

TABLECLOTH / GRACIE

71172180   PC 2
ECO FRE. LINEN, INDIAN TAN
W160XL200CM

NAPKIN / GRACIE

71172179   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN, INDIAN TAN
W45XL45CM

TABLECLOTH / EARL

50030127   PC 1
COTTON RAINY DAY/FLINT STONE
W160XL300CM

NAPKIN / EARL

50030125   PC 12
COTTON RAINY DAY/FLINT STONE
W45XL45CM

TABLECLOTH / EARL

50030126   PC 1
COTTON RAINY DAY/FLINT STONE
W160XL200CM



B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

204   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

TABLECLOTH / GRACIE

71112340   PC 1
ECO FRIENDLY LINEN SIMPLY TAUPE
W160XL300CM

TABLECLOTH / GRACIE

70100218   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN HIGH-RISE
W160XL200CM

TABLECLOTH / GRACIE

70100016   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN SIMPLY TAUPE
W160XL200CM

NAPKIN / GRACIE

70100019   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN SIMPLY TAUPE
W45XL45CM

TABLECLOTH / GRACIE

70100252   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN PURE WHITE
W160XL300CM

NAPKIN / GRACIE

70100222   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN HIGH-RISE
W45XL45CM

TABLECLOTH / GRACIE

70100220   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN PURE WHITE
W160XL200CM

TABLECLOTH / GRACIE

70100257   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN HIGH-RISE
W160XL300CM

NAPKIN / GRACIE

70100224   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN PURE WHITE
W45XL45CM



B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

205   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

TABLECLOTH / GRACIE

71172147   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN, CROCODILE
W160XL300CM

TABLECLOTH / GRACIE

71172102   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN AUBERGINE
W160XL300CM

TABLECLOTH / GRACIE

71172144   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN, CROCODILE
W160XL200CM

NAPKIN / GRACIE

71172150   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN CROCODILE
W45XL45CM

TABLECLOTH / GRACIE

71172101   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN AUBERGINE
W160XL200CM

TABLECLOTH / GRACIE

71112030   PC 1
ECO FRIENDLY LINEN FAWN
W160XL300CM

TABLECLOTH / GRACIE

71112029   PC 1
ECO FRIENDLY LINEN FAWN
W160XL200CM

NAPKIN / GRACIE

71172100   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN, AUBERGINE
W45XL45CM

NAPKIN / GRACIE

71112031   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN FAWN
W45XL45CM



B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

206   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

TABLECLOTH / GRACIE

71112341   PC 1
ECO FRIENDLY LINEN PETROL BLUE
W160XL300CM

TABLECLOTH / GRACIE

70100017   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN PETROL BLUE
W160XL200CM

TABLECLOTH / GRACIE

71112339   PC 1
ECO FRIENDLY LINEN, PRO BLUE
W160XL300CM

NAPKIN / GRACIE

70100144   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN, PRO BLUE
W45XL45CM

TABLECLOTH / GRACIE

70100143   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN, PRO BLUE
W160XL200CM

NAPKIN / GRACIE

70100020   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN PETROL BLUE
W45XL45CM

NAPKIN / GRACIE

71210086   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN, INSIGNIA BLUE
W45XL45CM

TABLECLOTH / GRACIE

71210087   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN, INSIGNIA BLUE
W160XL200CM

TABLECLOTH / GRACIE

71210088   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN, INSIGNIA BLUE
W160XL300CM



B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

207   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

TABLECLOTH / GRACIE

71172096   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN THYME
W160XL300CM

TABLECLOTH / GRACIE

71172095   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN THYME
W160XL200CM

NAPKIN / GRACIE

71172094   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN, THYME
W45XL45CM

TABLECLOTH / GRACIE

71172184   PC 2
ECO FRIENDLY.LINEN, PEAT
W160XL300CM

TABLECLOTH / GRACIE

71172183   PC 2
ECO FRIENDLY.LINEN, PEAT
W160XL200CM

NAPKIN / GRACIE

71172182   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN, PEAT
W45XL45CM

TABLECLOTH / GRACIE

71172103   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN DARK SHADOW
W160XL300CM

TABLECLOTH / GRACIE

70100018   PC 2
ECO FRIENDLY LINEN DARK SHADOW
W160XL200CM

NAPKIN / GRACIE

70100021   PC 12
ECO FRIENDLY LINEN DARK SHADOW
W45XL45CM



B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

208   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS GOTS cer t i f ied

TABLECLOTH / WILLE

71210082   PC 1
COTTON SIMPLY TAUPE
W160XL300CM

NAPKIN / WILLE

71210029   PC 6
COTTON FAWN
W45XL45CM

TABLECLOTH / WILLE

71210081   PC 1
COTTON SIMPLY TAUPE
W160XL200CM

NAPKIN / WILLE

71210080   PC 6
COTTON SIMPLY TAUPE
W45XL45CM

TABLECLOTH / WILLE

71210030   PC 1
COTTON FAWN
W160XL200CM

TABLECLOTH / WILLE

71210079   PC 1
COTTON FAWN
W160XL300CM

TABLECLOTH / WILLE

71210085   PC 1
COTTON HIGH RISE
W160XL300CM

TABLECLOTH / WILLE

71210084   PC 1
COTTON HIGH RISE
W160XL200CM

NAPKIN / WILLE

71210083   PC 6
COTTON HIGH RISE
W45XL45CM



B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

209   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NSÖkote x cer t i f ied

DISHCLOTH / IRIS

71210104   PC 4
LINEN CROCODILE
W30XL30CM  S/3

COFFEE COSY / KARLA

71210213   PC 4
COTTON SMOKED PAPRIKA
W25XL33CM

COFFEE COSY / KARLA

71210212   PC 4
COTTON FUNGI
W25XL33CM

TEA COSY / KARLA

71210210   PC 4
COTTON SMOKED PAPRIKA
W33XL25CM

TEA COSY / KARLA

71210209   PC 4
COTTON FUNGI
W33XL25CM

DISHCLOTH / IRIS

71210105   PC 4
LINEN PEAT
W30XL30CM  S/3

APRON / JUNE

71210163   PC 4
FUNGI
W70XL97CM

APRON / JUNE

71210164   PC 4
SMOKED PAPRIKA
W70XL97CM

DISHCLOTH / IRIS

71210106   PC 4
LINEN INDIAN TAN
W30XL30CM  S/3

DISHCLOTH / IRIS

71210103   PC 4
LINEN SIMPLY TAUPE
W30XL30CM  S/3



210   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

NAPKIN / ISA

69362087   PACK 12
APPLE CINNAMON/BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / ISA

69362088   PACK 12
ASTRAL AURA BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / ISA

69362089   PACK 12
TOASTED NUT/RED
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / ISA

69362090   PACK 12
PUREED PUMPKIN RED
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / TILA

69362091   PACK 12
APPLE CINNAMON/BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / TILA

69362092   PACK 12
ASTRAL AURA BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / TILA

69362093   PACK 12
TOASTED NUT/RED
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / TILA

69362094   PACK 12
PUREED PUMPKIN RED
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / HLIF

69362055   PACK 12
PAPER, BROWN
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / HLIF

69362056   PACK 12
PAPER, RUSTIC BROWN
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / HLIF

69362053   PACK 12
PAPER, DARK BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / HLIF

69362054   PACK 12
PAPER, LIGHT BLUE
20 PCS 33X33CM



211   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

NAPKIN / ALBA

69362081   PACK 12
CARAFE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / ALBA

69362082   PACK 12
DEEP FOREST
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / BIRD

69362084   PACK 12
MIX COLOR
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / CANDY CANE

69362083   PACK 12
MIX COLOR
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / SNOW

69362049   PACK 12
PAPER AUBURN
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / BIRD

69362051   PACK 12
PAPER AUBURN
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / KARLA

69362095   PACK 12
PUREED PUMPKIM RED
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / KARLA

69362096   PACK 12
SERENITY BLUE
20 PCS 33X33CM



212   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

NAPKIN / FRANKIE

69362080   PACK 12 PAPER
GOLDEN BROWN/LIGHT PURPLE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / KITT

69362058   PACK 12
PAPER, LIGHT BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / ZAPPA

69362075   PACK 12
PAPER, LIGHT PURPLE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / DOTA

69362073   PACK 12
PAPER, LIGHT PURPLE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / KITT

69362057   PACK 12
PAPER, DARK BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / MIKLA

69362066   PACK 12
PAPER, DARK BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / MIKLA

69362065   PACK 12
PAPER, DARK BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / FRANKIE

69362078   PACK 12
PAPER, LIGHT GREY/PLAIN AIR BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / JORUN

69362062   PACK 12
PAPER, LIGHT BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / JORUN

69362061   PACK 12
PAPER, DARK BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / LUE

69362070   PACK 12
PAPER, LIGHT BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / LUE

69362069   PACK 12
PAPER, DARK BLUE
20 PCS 33X33CM



213   /   K I TCH EN TE XTI LE ,  TA BLECLOTHS & NA PK I NS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

NAPKIN / FRANKIE

69362079   PACK 12
PAPER, YELLOW/BLUE
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / ZAPPA

69362076   PACK 12
PAPER, PALE BANANA YELLOW
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / NOTA

69362074   PACK 12
PAPER,PALE BANANA YELLOW
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / FRANKIE

69362077   PACK 12
PAPER, LIGHT GREY/CAMEL
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / JORUN

69362063   PACK 12
PAPER, BROWN
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / LUE

69362071   PACK 12
PAPER, BROWN
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / JORUN

69362064   PACK 12
PAPER, RUSTIC BROWN
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / LUE

69362072   PACK 12
PAPER, RUSTIC BROWN
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / KITT

69362060   PACK 12
PAPER, RUSTIC BROWN
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / KITT

69362059   PACK 12
PAPER, BROWN
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / MIKLA

69362067   PACK 12
PAPER, BROWN
20 PCS 33X33CM

NAPKIN / MIKLA

69362068   PACK 12
PAPER, RUSTIC BROWN
20 PCS 33X33CM





FLOW E R POTS

215   /   FLOW ER P OTS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21



216   /   FLOW ER P OTS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

FLOWERPOT W. SAUCER / DENISE

14463257   PC 6
STONEWARE CHARCOAL GREY
Ø14XH15CM

FLOWERPOT W. SAUCER / DENISE

14463258   PC 6
STONEWARE DOVE GREY
Ø14XH15CM

FLOWERPOT W. SAUCER / DENISE

14463259   PC 6
STONEWARE RED CLAY
Ø14XH15CM

FLOWERPOT W. SAUCER / DENISE

14463260   PC 4
STONEWARE RED CLAY
Ø18XH18CM

FLOWERPOT W. SAUCER / DENISE

14463261   PC 4
STONEWARE DOVE GREY
Ø18XH18CM

FLOWERPOT W. SAUCER / DENISE

14463263   PC 4
STONEWARE RED CLAY
Ø21XH21CM

FLOWERPOT W. SAUCER / DENISE

14463262   PC 4
STONEWARE CHARCOAL GREY
Ø18XH18CM

FLOWERPOT W. SAUCER / DENISE

14463264   PC 4
STONEWARE CHARCOAL GREY
Ø21XH21CM

FLOWERPOT W. SAUCER / DENISE

14463265   PC 4
STONEWARE DOVE GREY
Ø21XH21CM



217   /   FLOW ER P OTS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Reactive glaze
Small imperfections may occur

Reactive glaze
Small imperfection may occur Reactive glaze

Small imperfection may occur

Not frost proofNot frost proof

Not frost proof

FLOWERPOT / WIDE

14445218   PC 2
CERAMIC RAINY DAY
Ø34XH26CM

FLOWERPOT / WIDE

14445217   PC 4
CERAMIC RAINY DAY
Ø26,5XH22CM

FLOWERPOT / URSULA

14560030   PC 4
STONEWARE SIMPLY TAUPE
Ø17,6XH20CM

FLOWERPOT / URSULA

14560031   PC 4
STONEWARE COFFEE LIQUEUR
Ø13,5XH15,5CM

STAND W. FLOWERPOT / FENJA

71178029   SET 1
IRON SIMPLY TAUPE
Ø25XH80CM  S/2

FLOWERPOT / URSULA

14560032   PC 4
STONEWARE RAINY DAY
Ø19,5XH13,5CM

FLOOR VASE / RAY

14469035   PC 1
CLAY OFF-WHITE
Ø50XH64CM

STAND W. FLOWERPOT / FENJA

71178032   SET 1
IRON SIMPLY TAUPE WARM GREYW 
W26,5XL72XH80CM  S/2



218   /   FLOW ER P OTS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Not frost proof Not frost proof

Not frost proof

Not frost proof Not frost proof 
Outside use only

Not frost proof 
Outside use only

Not frost proof 
Outside use only

FLOWERPOT CYLINDER / FIBER

14450066   SET 1
FIBERCLAY TERRACOTTA
Ø37XH37CM  S/2

FLOWERPOT CYLINDER / FIBER

14450069   PC 1
FIBERCLAY TERRACOTTA
Ø50XH50CM

FLOWERPOT / FIBER

14469034   PC 1
FIBERCLAY TERRACOTTA
Ø50XH88CM

JAR / KARMEN

14469029   SET 1 
CLAY APPLE CINNAMON/DULL GOLD
Ø50XH50CM S/3

JAR / KARMEN

14469028   SET 1
CLAY RUSTIC BROWN/COFFEE LIQUER
Ø50XH50CM S/3 

JAR / KARMEN

14469031   SET 1
CLAY ANTIQUE YELLOW
Ø50XH50CM S/3 

FLOWERPOT LOW / FIBER

14469044   SET 1
FIBERCLAY TERRACOTTA
Ø50XH31CM  S/2

STAND W. FLOWERPOT / FENJA

71178028   SET 1
IRON RUSTIC BROWN
Ø25XH80CM  S/2

STAND W. FLOWERPOT / FENJA

71178067   SET 1
IRON PURCE/RUSTIC BROWN
W26,5XL72XH80CM  S/2



219   /   FLOW ER P OTS

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Not frost proof Not frost proof

Not frost proof

Not frost proof Not frost proof

Not frost proof

Not frost proof 
Outside use only

FLOWERPOT CYLINDER / FIBER

14469008   SET 1
FIBERCLAY CHARCOA
Ø37XH37CM  S/2

FLOWERPOT CYLINDER / FIBER

14469013   PC 1
FIBERCLAY CHARCOAL
Ø50XH50CM

FLOWERPOT / WIDE

14445221   PC 2
CERAMIC SMOKED PEARL
Ø34XH26CM

FLOWERPOT / WIDE

14445220   PC 4
 CERAMIC SMOKED PEARL
Ø26,5XH22CM

FLOOR VASE / RAY

14450065   PC 1
FIBERCLAY CHARCOAL 
OUTSIDE USE ONLY Ø50XH64CM

STAND W. FLOWERPOT / FENJA

71178030   SET 1
IRON INSIGNIA BLUE
W26,5XL72XH80CM  S/2

FLOWERPOT / FIBER

14469033   PC 1
FIBERCLAY CHARCOAL
Ø50XH88CM

STAND W. FLOWERPOT / FENJA

71178027   SET 1
IRON TRADEWINDS
Ø25XH80CM  S/2

FLOWERPOT LOW / FIBER

14469007   SET 1
FIBERCLAY CHARCOAL
Ø50XH31CM  S/2





L A N TE R NS & HUR R ICA NES

221   /   L A N TER NS & HU R R IC A N ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21



222   /   L A N TER NS & HU R R IC A N ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

LANTERN / EMSI

14591038   PC 1
NATURAL FOR Ø7CM CANDLE
BAMBOO/GLASS Ø31XH52CM

LANTERN / ALDE

14591035   PC 1
NATURAL FOR Ø7CM CANDLE
BAMBOO/GLASS Ø38,5XH40CM

LANTERN / ALDE

14591036   PC 1
NATURAL/BLACK FOR Ø7CM CANDLE
BAMBOO/GLASS Ø30,5XH67CM

LANTERN / EMSI

14591037   PC 1
NATURAL FOR Ø7CM CANDLE
BAMBOO/GLASS Ø25XH42,5CM



223   /   L A N TER NS & HU R R IC A N ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

LANTERN / ALETA

14590735   PC 1 BAMBOO/WOOD
NATURAL FOR Ø7CM CANDLE
Ø39XH77,5CM GLASS 14X35CM

LANTERN / ALETA

14590734   PC 2 BAMBOO/WOOD
NATURAL FOR Ø7CM CANDLE
Ø31,5XH62,5CM GLASS 12X30CM

LANTERN / GLOBUS

14591033   PC 4  BAMBOO/GLASS
NATURAL FOR Ø5CM CANDLE
Ø27XH30,5CM GLASS 10X22CM

LANTERN / GLOBUS

14591034   PC 2  BAMBOO/GLASS
NATURAL FOR Ø5CM CANDLE
Ø36XH40CM GLASS 12X28CM

LANTERN / FLAX

14591012   PC 2 BAMBOO/GLASS
NATURAL FOR Ø6CM CANDLE
Ø40XH30CM GLASS 10X20CM

LANTERN / FLAX

14591013   PC 1 BAMBOO/GLASS
NATURAL FOR Ø6CM CANDLE
Ø45XH35,5CM GLASS 15X25CM



224   /   L A N TER NS & HU R R IC A N ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

LANTERN / BODEN

14590874   PC 2 METAL/GLASS
BRASS FINISH FOR Ø6CM CANDLE
Ø33,5XH48CM GLASS 10X20CM

LANTERN / HOKO

71178065   PC 2 IRON/GLASS
MOJAVE DESERT SAND
W34XL34XH63CM F. Ø7CM CANDLE

LANTERN / BODEN

14590873   PC 2 METAL/GLASS
BRASS FINISH FOR Ø6CM CANDLE
Ø29,5XH42,5CM GLASS 10X20CM 2

LANTERN / HOKO

71178066   PC 2 IRON/GLASS
MOJAVE DESERT SAND 
W26XL26XH46CM F. Ø7CM CANDLE

LANTERN / GORAN

14591026   PC 1 BAMBOO / GLASS
PORT ROYALE F.Ø6CM CANDLE
Ø37XH42CM GLASS 12X29CM

LANTERN / GORAN

14591023   PC 1 BAMBOO / GLASS
PORT ROYALE F.Ø5CM CANDLE
Ø27,5XH33CM GLASS 10X20CM

LANTERN / SAHARA

14590566   PC 1 BAMBOO
NATURAL FOR Ø7CM CANDLE
Ø44XH38CM GLASS 12X30CM

LANTERN / SAHARA

14590565   PC 2 BAMBOO
NATURAL FOR Ø6CM CANDLE
Ø39XH33CM GLASS 10X25CM

LANTERN / SAHARA

14590564   PC 4 BAMBOO
NATURAL FOR T-LIGHT
Ø31,5XH28CM GLASS 7X17CM



225   /   L A N TER NS & HU R R IC A N ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

Black lid can be bought 
separately, item number: 
14591030

Black lid can be bought 
separately, item number:
14591031

Black lid can be bought 
separately, item number: 
14591032

LANTERN / BULL

14591029   PC 1 METAL / GLASS
BLACK FOR Ø10CM CANDLE
Ø46,5XH82,5CM GLASS 20X40CM

LANTERN / BULL

14591027   PC 1 METAL / GLASS
BLACK FOR Ø5CM CANDLE
Ø31XH50CM GLASS 10X15CM

LANTERN / BULL

14591028   PC 1 METAL/  GLASS
BLACK FOR Ø7CM CANDLE
Ø36XH67CM GLASS 15X25CM

LANTERN / BODEN

14590882   PC 2 METAL/GLASS
BLACK FOR Ø6CM CANDLE
Ø33,5XH48,5CM GLASS 10X20CM

LANTERN / GORAN

14591025   PC 1 BAMBOO / GLASS
BLACK F.Ø6CM CANDLE
Ø37XH42CM GLASS 12X29CM

LANTERN / BODEN

14590881   PC 2 METAL / GLASS
BLACK FOR Ø6CM CANDLE
Ø29,5XH42,5CM GLASS 10X20CM

LANTERN / HOKO

71178064   PC 2 IRON/GLASS
BLACK FOR Ø7CM CANDLE
W26XL26XH46CM

LANTERN / GORAN

14591024   PC 1 BAMBOO / GLASS
BLACK F.Ø5CM CANDLE
Ø27,5XH33CM GLASS 10X20CM

LANTERN / HOKO

71178063   PC 2 IRON/GLASS
BLACK FOR Ø7CM CANDLE
W34XL34XH63CM





CA NDLESTICK S & 
T-LIGHT HOLDER S

227   /   C A N DLESTICK S & T-LIGH T HOLDER S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21



GiftboxGiftbox

GiftboxGiftbox

GiftboxGiftbox

228   /   C A N DLESTICK S & T-LIGH T HOLDER S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

CANDLE HOLDER / STEEN

70310640   PC 4   MARBLE 
KOMPOSIT LIGHT GREY 
W9XL10,5XH5CM FOR Ø22MM 

CANDLE HOLDER / STEEN

70310639   PC 4
MARBLE KOMPOSIT RED/YELLOW
W7,5XL11,5XH6CM FOR Ø22MM

CANDLE HOLDER / STEEN

70310638   PC 4   MARBLE
KOMPOSIT DARK GREY 
W7XL7,5XH7CM FOR Ø22MM 

T-LIGHT HOLDER / STEEN

70310635   PC 4
MARBLE KOMPOSIT DARK GREY
W7XL7,5XH7CM

CANDLE HOLDER / ANNA

70310615   PC 4
MARBLE WHITE/BLACK F/T-LIGHT
Ø22MM Ø7XH8,5CM

T-LIGHT HOLDER / STEEN

70310637   PC 4
MARBLE KOMPOSIT LIGHT GREY
W9XL10,5XH5CM

T-LIGHT HOLDER / ANNA

70310614   PC 4
MARBLE WHITE/BLACK
W5,5XL11,5XH2,5CM

T-LIGHT HOLDER / STEEN

70310636   PC 4
MARBLE KOMPOSIT RED/YELLOW
W7,5XL11,5XH6CM

CANDLE HOLDER / ANNA

70310613   PC 4 MARBLE 
WHITE/BLACK F. Ø22MM CANDLE
W3,5XL11XH3,5CM



Giftbox

Giftbox

Giftbox

229   /   C A N DLESTICK S & T-LIGH T HOLDER S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

CANDLE HOLDER / IDUN

70310621   PC 4 TERRAZZO
BROWN/GREY F/Ø7CM CANDLE
Ø22MM 10XH15CM

CANDLE HOLDER / IDUN

70310620   PC 4 TERRAZZO
BROWN/GREY F/Ø7CM CANDLE
Ø22MM 10XH12CM

CANDLE HOLDER / IDUN

70310619   PC 4 TERRAZZO 
BROWN/GREY F/Ø7CM CANDLE
Ø22MM Ø10XH10CM

CANDLESTICK / NAMI

71178106   PC 2
IRON DEEP FOREST
W27XH16CM FOR Ø22CM CANDLE

CANDLE HOLDER / PETRA

14498102   PC 6
GLASS CLEAR   Ø8XH8CM 
FOR Ø21+Ø26MM CANDLE

CANDLE HOLDER / PETRA

14498105   PC 6
GLASS CLEAR   Ø10XH11CM 
FOR Ø21+Ø26MM CANDLE

CANDLE HOLDER / PETRA

14498108   PC 6
GLASS CLEAR   Ø12XH14CM 
FOR Ø21+Ø26MM CANDLE

CANDLESTICK / NAMI

71178068   PC 2
IRON SIMPLY TAUPE WARM GREY
W27XH16CM FOR Ø22CM CANDLE

CANDLESTICK / NAMI

71178069   PC 2
IRON DECADENT CHOCOLATE
W27XH16CM FOR Ø22CM CANDLE



230   /   C A N DLESTICK S & T-LIGH T HOLDER S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

CANDLESTICK / LARRY

71111437   PC 4
MARBLE BLACK F. Ø22MM CANDLE
W5XL10XH9CM

CANDLESTICK / LARRY

71111441   PC 4
MARBLE BROWN F. Ø22MM CANDLE
W5XL8XH7CM

CANDLESTICK / LARRY

71111438   PC 4
MARBLE BROWN F. Ø22MM CANDLE
W5XL10XH9CM

CANDLESTICK / LARRY

71111440   PC 4
MARBLE BLACK F. Ø22MM CANDLE
W5XL8XH7CM

T-LIGHT HOLDER / LARRY

71111443   PC 4
MARBLE BLACK F. Ø3,8CM CANDLE
W5XL10XH9CM

CANDLESTICK / LARRY

71111436   PC 4
MARBLE GREY F. Ø22MM CANDLE
W5XL10XH9CM

T-LIGHT HOLDER / LARRY

71111446   PC 4
MARBLE BLACK F. Ø3,8CM CANDLE
W5XL8XH7CM

T-LIGHT HOLDER / LARRY

71111444   PC 4
MARBLE BROWN F. Ø3,8CM CANDLE
W5XL10XH9CM

T-LIGHT HOLDER / LARRY

71111447   PC 4
MARBLE BROWN F. Ø3,8CM CANDLE
W5XL8XH7CM

CANDLESTICK / LARRY

71111439   PC 4
MARBLE GREY F. Ø22MM CANDLE
W5XL8XH7CM

T-LIGHT HOLDER / LARRY

71111445   PC 4
MARBLE GREY F. Ø3,8CM CANDLE
W5XL8XH7CM

T-LIGHT HOLDER / LARRY

71111442   PC 4
MARBLE GREY F. Ø3,8CM CANDLE
W5XL10XH9CM



Giftbox

Giftbox

Giftbox

231   /   C A N DLESTICK S & T-LIGH T HOLDER S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

CANDLESTICK / ELLEN

71111448   PC 4
MARBLE GREY F. Ø12MM CANDLE
W3,5XL27XH3,5CM

CANDLESTICK / ELLEN

71111451   PC 4
MARBLE GREY F. Ø12MM CANDLE
W3,5XL11XH3,5CM

CANDLESTICK / ELLEN

71111454   PC 4
MARBLE GREY F. Ø12/22MM CANDLE
W3,5XL3,5XH7CM

CANDLESTICK / ELLEN

71111455   PC 4
MARBLE BLACK F. Ø12/22MM CANDLE
W3,5XL3,5XH7CM

CANDLESTICK / ELLEN

71111449   PC 4
MARBLE BLACK F. Ø12MM CANDLE
W3,5XL27XH3,5CM

CANDLESTICK / ELLEN

71111452   PC 4
MARBLE BLACK F.  Ø12MM CANDLE
W3,5XL11XH3,5CM

T-LIGHT HOLDER / AGATE

14461547   SET 4
PORCEL. TAWNY OLIVE/DULL GOLD/
TOAT.NUT Ø9XH16,5CM  S/3

T-LIGHT HOLDER / AGATE

14461546   SET 4
PORCEL ANTLER/PUCE/CAMEL
Ø9XH16,5CM  S/3

T-LIGHT HOLDER / AGATE

14461545   SET 4  
PORCEL PLEIN AIR/INSIGNIA/
SPECT. BLUE Ø9XH16,5CM  S/3



232   /   C A N DLESTICK S & T-LIGH T HOLDER S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

CANDLESTICK / ANKER

71177631   PC 4
ALU. SAND FOR Ø7CM CANDLE
Ø10XH4CM

CANDLESTICK / ANKER

71177632   PC 4
ALU. SAND FOR Ø7CM CANDLE
Ø8XH6CM

CANDLE PLATE / HOLGER

71177623   PC 2
ALU. SAND
Ø35XH12CM

CANDLESTICK / ANKER

71177633   PC 4
ALU. SAND FOR Ø22MM CANDLE
Ø4XH11CM

CANDLE PLATE / HOLGER

71177621   PC 2
ALU. SAND
Ø24XH11CM

CANDLESTICK / SILKE

71178024   PC 4
ALU. RAINY DAY FOR Ø5CM CANDLE
Ø18XH5CM

T-LIGHT HOLDER / ANKER

71177643   PC 4
ALU. SAND
Ø5,5XH7CM

CANDLESTICK / SILKE

71178026   PC 2
ALU. RAINY DAY FOR Ø22MM CANDLE
Ø32XH8CM



233   /   C A N DLESTICK S & T-LIGH T HOLDER S

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

CANDLESTICK / ANKER

71177640   PC 4
ALU. BLACK FOR Ø22MM CANDLE
Ø4XH11CM

CANDLESTICK / ANKER

71177638   PC 4
ALU. BLACK FOR Ø7CM CANDLE
Ø8XH6CM

CANDLE PLATE / HOLGER

71177622   PC 2
ALU. BLACK
Ø35XH12CM

T-LIGHT HOLDER / ANKER

71177641   PC 4
ALU BLACK
Ø5,5XH7CM

CANDLESTICK / ANKER

71177635   PC 4
ALU. BLACK FOR Ø7CM CANDLE
Ø10XH4CM

CANDLE PLATE / HOLGER

71177620   PC 2
ALU. BLACK
Ø24XH11CM

CANDLESTICK / SILKE

71178023   PC 4
ALU. BLACK FOR Ø5CM CANDLE
Ø18XH5CM

CANDLESTICK / SILKE

71178025   PC 2
ALU. BLACK FOR Ø22MM CANDLE
Ø32XH8CM





CA NDLES & ACCESSOR I ES

235   /   C A N DLES & ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21



Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

236   /   C A N DLES & ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

CANDLE / BLOCKE

45800462   PC 4
YELLOW/ TERACOTTA
Ø12XH20CM BT45H

CANDLE / BLOCKE

45800463   PC 4
LIGHT BLUE/ BROWN
Ø12XH20CM BT45H

CANDLE / BLOCKE

45800459   PC 4
BROWN/ BLUE
Ø12XH20CM BT45H

CANDLE / BLOCKE

45800464   PC 4
LILAC/ BLUE
Ø12XH20CM BT45H

CANDLE / BLOCKE

45800460   PC 4
BLUE/LILAC
Ø12XH20CM BT45H

CANDLE / BLOCKE

45800461   PC 4
TERACOTTA/ YELLOW
Ø12XH20CM BT45H



Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

237   /   C A N DLES & ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

OVERDIPPED CANDLES / DRIP

45800450   PC 6
COFFEEBROWN/LIGHT BLUE
Ø7XH15CM BT50H

OVERDIPPED CANDLES / DRIP

45800446   PC 8
BROWN/ORANGE
Ø2,1XH29CM BT10H S/2

OVERDIPPED CANDLES / DRIP

45800447   PC 8
COFFEEBROWN/LIGHT BLUE
Ø2,1XH29CM BT10H S/2

OVERDIPPED CANDLES / DRIP

45800448   PC 6
BLUE/LILAC
Ø7XH15CM BT50H

OVERDIPPED CANDLES / DRIP

45800449   PC 6
BROWN/ORANGE
Ø7XH15CM BT50H

OVERDIPPED CANDLES / DRIP

45800445   PC 8
BLUE/LILAC
Ø2,1XH29CM BT10H S/2



Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

238   /   C A N DLES & ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

TWISTED CANDLES / TWIST

40910026   SET 6
BURGUNDY
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

40910095   SET 6
WALNUT
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

45800441   SET 6
GOLDEN FLEECE YELLOW
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

40910023   SET 6
TRUELY RED
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

40910093   SET 6
TERRACOTTA
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

40910092   SET 6
DARK BROWN
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

40910013   SET 6
MOONLIGHT HAZE
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

40910094   SET 6
MOCCA
Ø2,4XH23CM BT9H S/2



Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

239   /   C A N DLES & ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

TWISTED CANDLES / TWIST

40910084   SET 6
LINEN
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

40910043   SET 6
NORTHERN DUSK
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

45800440   SET 6
BAJA BLUE
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

45800443   SET 6
PLEIN AIR LIGHT BLUE
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

40910069   SET 6
SIMPLY BLACK
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

45800442   SET 6
ORCHID LIGHT PURPLE
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

40910011   SET 6
PURE WHITE
Ø2,4XH23CM BT9H S/2

TWISTED CANDLES / TWIST

40910070   SET 6
RAINY DAY
Ø2,4XH23CM BT9H S/2



GiftboxGiftbox

Giftbox

GiftboxGiftboxGiftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

240   /   C A N DLES & ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800414   PC 6
ESPRESSO MARTINI
Ø7XH17CM BT76H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800417   PC 6
OCEAN SALMON
Ø7XH17CM BT76H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800412   PC 6
TEQUILA SUNRISE
Ø7XH17CM BT76H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800434   PC 6
FUNGI SKY
Ø7XH17CM BT76H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800436   PC 6
RASPBERRY LAVENDER
Ø7XH17CM BT76H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800413   PC 6
CARAMEL SKY
Ø7XH17CM BT76H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800438   PC 6
OCEAN FUDGE
Ø7XH17CM BT76H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800416   PC 6
PINEAPPLE CLOUD
Ø7XH17CM BT76H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800415   PC 6
PEACH LAVENDER
Ø7XH17CM BT76H



GiftboxGiftbox

Giftbox

GiftboxGiftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

Giftbox

241   /   C A N DLES & ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800421   PC 6
ESPRESSO MARTINI
Ø7XH25CM BT125H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800424   PC 6
OCEAN SALMON
Ø7XH25CM BT125H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800419   PC 6
TEQUILA SUNRISE
Ø7XH25CM BT125H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800435   PC 6
FUNGI SKY
Ø7XH25CM BT125H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800420   PC 6
CARAMEL SKY
Ø7XH25CM BT125H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800437   PC 6
RASPBERRY LAVENDER
Ø7XH25CM BT125H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800439   PC 6
OCEAN FUDGE
Ø7XH25CM BT125H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800422   PC 6
PEACH LAVENDER
Ø7XH25CM BT125H

PILLAR CANDLE / RAINBOW

45800423   PC 6
PINEAPPLE CLOUD
Ø7XH25CM BT125H



242   /   C A N DLES & ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

For deco. purpose mainly
Giftbox 

For deco. purpose mainly
Giftbox 

Giftbox 

For deco. purpose mainly
Giftbox 

Giftbox 

Giftbox Giftbox 

Giftbox Giftbox 

For deco. purpose mainly
Giftbox 

CANDLE / BEND

45800394   PC 6
RAINY DAY
W16,5XL6XH14,5CM BT 20H

FIGURE CANDLE / LUCILLE

45800407   PC 1
PURE WHITE 
Ø20XH18CM BT: 15H

CANDLE / BEND

45800397   PC 6
FUNGI
W16,5XL6XH14,5CM  BT 20H

CANDLE / BEND

45800388   PC 6
INDIAN TAN
W16,5XL6XH14,5CM  BT 20H

FIGURE CANDLE / LUCILLE

45800410   PC 1
GRAPE LEAF
Ø20XH18CM

FIGURE CANDLE / LUCILLE

45800409   PC 1
FUNGI
Ø20XH18CM BT: 15H

FIGURE CANDLE / LUCILLE

45800408   PC 1
RAINY DAY
Ø20XH18CM BT: 15H

FIGURE CANDLE / LUCILLE

45800458   PC 1
INDIAN TAN
Ø20XH18CM BT15H

FIGURE CANDLE / LUCILLE

45800457   PC 1
MADDER BROWN
Ø20XH18CM BT15H

CANDLE / BEND

45800391   PC 6
HONEY GOLD
W16,5XL6XH14,5CM  BT 20H



243   /   C A N DLES & ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

TORCH BAMBOO STICK

45800425   PC 9
DARK BROWN/MOCCA/WALNUT
Ø7XH58CM BT8H A/3

TORCH BAMBOO STICK

45800426   PC 9
TERRACOTTA/LINEN/WALNUT
Ø7XH58CM BT8H A/3

TORCH BAMBOO STICK

45933311   PC 8
WHITE METAL AT TOP
Ø7XH58CM BT8H

SCENTED CANDLE / BRIGHT SKY

49205037   PC 8
BLUE/BROWN
Ø8XH8,5CM BT25H

SCENTED CANDLE / SPICED AMBER

49205035   PC 8
BROWN/YELLOW
Ø8XH8,5CM BT25H

SCENTED CANDLE / MAPLE WALNUT

49205033   PC 8
RED/WHITE
Ø8XH8,5CM BT25H

STICK DIFFUSER / BRIGHT SKY

49205038   PC 8
BLUE/BROWN
Ø7XH9CM

STICK DIFFUSER / SPICED AMBER

49205036   PC 8
BROWN/YELLOW
Ø7XH9CM

STICK DIFFUSER / MAPLE WALNUT

49205034   PC 8
RED/WHITE
Ø7XH9CM



244   /   C A N DLES & ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

SCENTED CANDLE / LINDEN

45904113   PC 12
SOY WAX IN GLASS
Ø7,4XH8,3CM BT32H

SCENTED CANDLE / COCONUT

45904114   PC 12
SOY WAX IN GLASS
Ø7,4XH8,3CM BT32H

SCENTED CANDLE / MANDERIN & VANILLA

45800219   PC 12
SOY WAX IN GLASS
Ø7,4XH8,3CM BT32H

SCENTED CANDLE / WINTER

45904117   PC 12
SOY WAX IN GLASS
Ø7,4XH8,3CM BT32H

SCENTED CANDLE / ELDERFLOWER

45800001   PC 12
SOY WAX IN GLASS
Ø7,4XH8,3CM BT32H

SCENT CANDLE / CHERRY BLOSSOM

45800220   PC 12
SOY WAX IN GLASS
Ø7,4XH8,3CM BT32H

SCENTED CANDLE / NEROLI & GRAPE

45800002   PC 12
SOY WAX IN GLASS
Ø7,4XH8,3CM BT32H

SCENTED CANDLE / JASMIN

45904115   PC 12
SOY WAX IN GLASS
Ø7,4XH8,3CM BT32H

SCENTED CANDLE / MORNING

45904116   PC 12
SOY WAX IN GLASS
Ø7,4XH8,3CM BT32H



245   /   C A N DLES & ACCESSOR I ES

B R O S T E  C O P E N H A G E N   /   AW 21

SCENTED CANDLE / BRIGHT SKY

49205032   PC 8
RAINY DAY
Ø10XH13,5CM BT55H

SCENTED CANDLE / MAPLE WALNUT

49205029   PC 8
ROSE DUST
Ø10XH13,5CM BT55H

SCENTED CANDLE / SPICED AMBER

49205026   PC 8
BROWN
Ø10XH13,5CM BT55H

SCENTED CANDLE / BRIGHT SKY

49205031   PC 12
RAINY DAY
Ø10XH11,5CM BT40H

SCENTED CANDLE / MAPLE WALNUT

49205028   PC 12
ROSE DUST
Ø10XH11,5CM BT40H

SCENTED CANDLE / BRIGHT SKY

49205030   PC 12
RAINY DAY
Ø10XH8CM BT15H

SCENTED CANDLE / MAPLE WALNUT

49205027   PC 12
ROSE DUST
Ø10XH8CM BT15H

SCENTED CANDLE / SPICED AMBER

49205024   PC 12
BROWN
Ø10XH8CM BT15H

SCENTED CANDLE / SPICED AMBER

49205025   PC 12
BROWN
Ø10XH11,5CM BT40H





CL ASSIC CA NDLES
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CL ASSIC RUSTIC
OV ERV I EW

•	 Solid coloured, with a rustic texture

•	 A wide variation of colours and items

•	 Handmade in EU

•	 Paraffin candles 

PILLAR CANDLE

459643XX   PC 6
Ø7XH10CM 
BH: 50

PILLAR CANDLE

491511XX   PC 6
Ø7XH13,5CM 
BH: 60

PILLAR CANDLE

459654XX   PC 9
Ø10XH11CM 
BH: 70

CLASSIC CANDLE FLAT TOP

408700XX   GIFT BOX OF 6 PCS
Ø2,6XH29CM 
BH: 18  S/4

408076XX   DISPLAY BOX PC 24
Ø2,6XH29CM 
BH: 18

CLASSIC CANDLE FLAT TOP

408500XX   GIFT BOX OF 6 PCS
Ø2,6XH20CM 
BH: 12 S/4

408900XX   DISPLAY BOX PC 33
Ø2,6XH20CM 
BH: 12

CLASSIC CANDLE WITH TOP

408600XX   GIFT BOX OF 8 PCS  
Ø2,1XH29CM 
BH: 13  S/4

408100XX   DISPLAY BOX PC 40
Ø2,1XH29CM 
BH: 13

CLASSIC CANDLE WITH TOP

408400XX  GIFT BOX OF 8 PCS
Ø2,1XH20CM 
BH: 8 S/4

408800XX   DISPLAY BOX PC 54
Ø2,1XH20CM 
BH: 8

PILLAR CANDLE

459659XX   PC 6
Ø10XH18CM 
BH: 110

11 / PURE WHITE 13 / MOONLIGHT HAZE 84 / LINEN
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6002720

6002960
5000290
4000385

     3001805
     2002820
     1000270

5000265
4000355

     3001657
     2002590
     1000250

6005285
5000515
4000685

     3003221
     2005035
     1000480

6008200
5000800
4001060

     3005000
     2007815
     1000745

6000460

6004985

6000526

6005510

6007330

6001057

6006100

6000855

5000045

5000485

5000051

5000540

5000715

5000103

5000595

5000085

4000060

4000645

4000068

4000715

4000950

4000136

4000790

4000110

     3000280

     3003040

     3000321

     3003360

     3004470

     3000645

     3003720

     3000520

     2000420

     2004540

     2000502

     2005015

     2006985

     2001008

     2005555

     2000780

     1000045

     1000455

     1000048

     1000500

     1000670

     1000096

     1000555

     1000080



70 / RAINY DAY 43 / NORTHERN DUSK 69 / SIMPLY BLACK
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PILLAR CANDLE

459643XX   PC 6
Ø7XH10CM 
BH: 50

PILLAR CANDLE

491511XX   PC 6
Ø7XH13,5CM 
BH: 60

PILLAR CANDLE

459654XX   PC 9
Ø10XH11CM 
BH: 70

PILLAR CANDLE

459659XX   PC 6
Ø10XH18CM 
BH: 110

CL ASSIC RUSTIC         
CH R ISTM AS COLOR S

23 / TRUELY RED

CLASSIC CANDLE FLAT TOP

408700XX   GIFT BOX OF 6 PCS
Ø2,6XH29CM 
BH: 18  S/4

408076XX   DISPLAY BOX PC 24
Ø2,6XH29CM 
BH: 18

CLASSIC CANDLE FLAT TOP

408500XX   GIFT BOX OF 6 PCS
Ø2,6XH20CM 
BH: 12 S/4

408900XX   DISPLAY BOX PC 33
Ø2,6XH20CM 
BH: 12

CLASSIC CANDLE WITH TOP

408600XX   GIFT BOX OF 8 PCS  
Ø2,1XH29CM 
BH: 13  S/4

408100XX   DISPLAY BOX PC 40
Ø2,1XH29CM 
BH: 13

CLASSIC CANDLE WITH TOP

408400XX  GIFT BOX OF 8 PCS
Ø2,1XH20CM 
BH: 8 S/4

408800XX   DISPLAY BOX PC 54
Ø2,1XH20CM 
BH: 8

26 / BURGUNDY
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6002960
5000290
4000385

     3001805
     2002825
     1000270

6008200
5000800
4001060

     3005000
     2007815
     1000745

6002720
5000265
4000355

     3001657
     2002590
     1000250

6005285
5000515
4000685

     3003221
     2005035
     1000480

6000460

6004985

6000526

6005510

6001057

6007330

6006100

6000855

5000045

5000485

5000051

5000540

5000103

5000715

5000595

5000085

4000060

4000645

4000068

4000715

4000136

4000950

4000790

4000110

     3000280

     3003040

     3000321

     3003360

     3000645

     3004470

     3003720

     3000520

     2000420

     2004540

     2000502

     2005015

     2001008

     2006985

     2005555

     2000780

     1000045

     1000455

     1000048

     1000500

     1000096

     1000670

     1000555

     1000080



94 / MOCCA95 / WALNUT

CL ASSIC RUSTIC       
SE A SONA L COLOR S

93 / TERRACOTTA 92 / DARK BROWN
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CHURCH          
CA NDLES

•	 Classic and timeless candles

•	 Made in EU

•	 Paraffin candles

11 / PURE WHITE 12 / ANTIQUE WHITE

CHURCH CANDLE

460111XX   PC 8
Ø8XH15CM 
BH: 78

CHURCH CANDLE

460103XX   PC 6
Ø8XH20CM 
BH: 95

CHURCH CANDLE

460104XX   PC 6
Ø8XH25CM 
BH: 130

CHURCH CANDLE

460106XX   PC 6
Ø10XH15CM 
BH: 79

CHURCH CANDLE

460107XX   PC 6
Ø10XH20CM 
BH: 121

CHURCH CANDLE

460108XX   PC 4
Ø10XH25CM 
BH: 131
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6004040
5000395
4000525

     3002465
     2003850
     1000370

6005185
5000505
4000670

     3003165
     2004945
     1000475

6006535
5000635
4000845

     3003990
     2006230
     1000595

6005710
5000555
4000740

     3003483
     2005445
     1000520

6007145
5000695
4000925

     3004357
     2006810
     1000650

6009295
5000905
4001200

     3005667
     2008855
     1000845



CLASSIC CANDLE

459100XX   SET 10  S/6
Ø2,2XH19,4CM 
BH: 8

11 / PURE WHITE

83 / IVORY 84 / LINEN

12 / ANTIQUE WHITE

OV ERDIPPED 
CA NDLES

•	 Basic candles – Overdipped, white core, silky, soft wax

•	 Made in EU

•	 Paraffin candles

86 / BURGUNDY

82 / PURE WHITE

85 / TRULY RED
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6003920
5000385
4000510

     3002390
     2003735
     1000360

DIPPED / TAPERS

458003XX   SET 12
PURE WHITE W/JUTE STRING
Ø1,2XH21CM BT2,5H S/10 6003430

5000335
4000445

     3002090
     2003270
     1000315

DIPPED / TAPERS

458003XX   SET 12
PURE WHITE W/JUTE STRING
Ø1,2XH21CM BT2,5H S/10 6003430

5000335
4000445

     3002090
     2003270
     1000315

CANDLE

49001911   SET 12
PURE WHITE W/LEATHER STRING
Ø1,2XH19,4CM S/8 BT:3,5H 6002410

5000235
4000315

     3001470
     2002300
     1000220

T-LIGHT IN PLASTIC CUP

49154511   6 PCS  
PURE WHITE IN PAPER BOX
BT:6H S/60 

     1000805
     2008425
     3005390

4001140
5000860
6008840

BIG T-LIGHT IN PLASTIC CUP

49154411   12 PCS
PURE WHITE IN PAPER BOX
Ø5,7XH2CM BT:6,5H S/4

     1000185
     2001920
     3001226

4000260
5000200
6002010



PILAR CANDLE STEARIN

45952211   PC 6
Ø7XH10CM 
BH: 35

W H ITE ECO -FR I E NDLY
STE A R I N                                    

•	 SWAN Label (scandinavian eco-label)

•	 100% pure stearin

•	 No added perfume

•	 Oeko-tex® standard wick

•	 Produced using renewable energy

•	 Made in EU

11 / PURE WHITE

PILAR CANDLE STEARIN

45951811   PC 6
Ø7XH15CM 
BH: 50

PILAR CANDLE STEARIN

45952011   PC 6
Ø7XH20CM 
BH: 60

PILAR CANDLE STEARIN

45952111   PC 4
Ø7XH25CM 
BH: 75

PILAR CANDLE STEARIN

45952311   PC 6
Ø10XH10CM 
BH: 57

PILAR CANDLE STEARIN

45952411   PC 6
Ø10XH15CM 
BH: 83

PILAR CANDLE STEARIN

45952511   PC 6
Ø10XH20CM 
BH: 123
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6002855
5000280

6007500
5000730
4000970

     3004575
     2007150
     1000685

6006070
5000590
4000785

     3003702
     2005785
     1000555

6004640
5000455
4000600

     3002828
     2004420
     1000425

6006740
5000655
4000870

     3004110
     2006425
     1000615

6005390
5000525
4000695

     3003290
     2005140
     1000490

6004205
5000410
4000545

     3002565
     2004010
     1000385

4000370

     3001745
     2002725
     1000260
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At Broste Copenhagen our packaging has begun 
a journey of transformation. First impression 
lasts and meeting our gift boxes in stores or 
unboxed at home is important to us. Therefore, 
many of our products will be delivered in new 
and refined boxes. But not without ensuring our 
environmental responsibility. 

We are a FSC™-certified company (FSC-N002181) 
and we aim to use only FSC™ certified recycled 
paper in our packaging. Recycled paper is the 
greenest option, it uses less energy, water, 
and produces lower carbon emissions than the 
manufacturing of new. By using FSC™ certified 
new materials we are certain to support 
responsible forestry by joining forces with all 
other companies in the FSC community. About 
30% of our giftboxes come in recycled or FSC™ 
material, something that we are working on 
increasing. 

In 2020 we chose to look into our use of 
wrapping material at our warehouse. All the 
goods that need to be wrapped for extra security 
during transportion are now being wrapped in a 
recycled material.

We have taken our first steps and there is still 
some way to go.

PACKAGI NG

OUR PRODUCTS

Sustainability, design and quality are all part of 
the same solution. We believe in longevity and 
continuously strive for sustainable quality and 
acting responsible in all our activities. 
Our designs should be aesthetically enduring and 
durable, so they will retain their value over time 
and be treasured until it is time for the design 
piece to be resold or passed on. 

To ensure the greatest possible enjoyment 
from our designs and the longest lifespan, it is 
important that it is properly looked after. Please 
find all relevant information about our material 
descriptions and care instructions for our 
designs at www.brostecopenhagen.com as well 
as our certifications.
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HEADOFFICE

Broste Copenhagen

Sydholmen 9-17

2650 Hvidovre

Copenhagen

Denmark

Phone: +45 36 39 03 00

info@brostecph.com

brostecopenhagen.com

SALES

Sales Coordinator

Helle Hammerum

Phone: +45 36 39 03 56

E-mail: helleha@brostecph.com

Sales Representative

Funen, Zealand & Bornholm

Lene Røsdahl

Mobile: +45 24 80 91 61

E-mail: lener@brostecph.com

Sales Representative

Jutland

Liza Wissing

Mobile: +45 30 80 28 55

E-mail: lwi@brostecph.com 

SHOWROOM

by appointment only

Broste Copenhagen

Sydholmen 9-17

2650 Hvidovre

Copenhagen

Denmark

PR & Marketing 

Gry Winther Nørholm

Brand & Marketing Manager

E-mail: gwn@brostecph.com

SWEDEN

Area Manager

Susanne Ehlers

Phone: +45 36 39 03 19

E-mail: susannee@brostecph.com

Sales Agent

Mads With

Mobile: +45 30 51 42 23

E-mail: mw@withinstyle.com

ICELAND

Distributor 

GER EHF

Hulda Rós Hákonardóttir

Bíldshöfði 20

110 Reykjavik

Phone: +354 558 1100

E-mail: hulda@ger.is

NORWAY

Sales Coordinator

Charlotte Borg Engelbredt

Phone: +45 36 39 03 52

E-mail: cbe@brostecph.com

Sales Agent

Hillestad A/S

Phone: +47 37 08 10 20

Fax: +47 37 08 24 70

Mobile: +47 90 68 43 05

E-mail: post@hillestad.no

Key Account Manager

Grete Lillemoen Becke

Mobile: +45 22 20 62 62

E-mail: greteb@brostecph.com 

FINLAND

Area Manager

Vicki Nielsen

Phone: +45 36 39 03 53

E-mail: jvn@brostecph.com 

Sales Agent

Sylvi Salonen OY, Sanna Suomi

Phone: +358 (0)207 660831

Mobile: +358 50 5561732

E-mail: info@sylvisalonen.fi

THE NETHERLANDS

Sales Agent and Distributor

Rustik Lys B .V.

Willem Kooiman 

Molenpad 8, 

2465 AR Rijnsaterwoude

Phone: +31 (0)172 532 732 

E-mail: info@rustiklys.nl

AUSTRIA

Area Manager

Vicki Nielsen

Phone: +45 36 39 03 53

E-mail: jvn@brostecph.com 

Sales Agent

Christa Gradl

Phone +43 699190 68 597

E-mail: office@gradl-handelsagentur.com

SWITZERLAND

Area Manager

Vicki Nielsen

Phone: +45 36 39 03 53

E-mail: jvn@brostecph.com 

Sales Agent 

Barbara Carabelli

Phone +41 794 23 37 39

E-mail: info@carabelliconcept.ch

CON TACT I NFOR M ATION
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ENGLAND

Area Manager 

Lisbeth Svane Cramer

Free Phone: 0800 0281403

Phone: +45 36 39 03 54 

E-mail: lisbethc@brostecph.com

London & South East England

AL, BN, BR, CR, CT, DA, E, EC, EN, GU, HA, KT, ME, N, NW, 

RG, RH, SE, SG, SL, SM, SW, TN, TW, UB, W, WC

Gay Croker

Mobile: +44 (0)7860 356497

E-mail: gaycroker@btconnect.com

South West England

BA, BH, BS, CF, DT, EX, GY, JE, LD, NP, PL, PO, SA, SN, SO, SP, 

TA, TR, TQ

Stephanie Rose Gillard

Mobile: +44 (0)7739 989 826

E-mail: info@stephgillard.co.uk

North West England, North  Wales 

and Isle of Man

BB, BL, CA, CH, CW, FY, IM, L, LA, LL, M, OL, PR, SK, WA, WN

David Roberts

Mobile: +44 (0)7980 570 652

E-mail: david@crc-solutions.co.uk

North East England

BD, DH, DN, DL, HD, HG, HU, HX, LS, NE, S, SR, TS, WF, YO

Tina Wagstaff

Mobile: +44 (0)7882 579 906

E-mail: tinawagstaff@talktalk.net

East Anglia

CB, CM, CO, HP, IG, IP, LN, LU, NR, MK, PE, RM, SS, WD

Rupert Wagstaff

Mobile: +44 (0)7482 077 448

E-mail: rupertwagstaff@gmail.com

Midlands

B, CV, DE, DY, GL, LE, NG, NN, OX, 

ST, SY, TF, WR, WS, WV, HR

Marcus R. Johnson

Mobile: +44 (0)7825 107 536

E-mail: marcus.j@btinternet.com

PR Agency England

Gertsen PR

E-mail: info@gertsenpr.com

SCOTLAND

Sales Agent 

AB, DD, DG, EH, FK, G, HS, IV, KA, 

KW, KY, ML, PA, PH, TD, ZE

Lucy Sharp

Mobile: +44 (0)7976 575 046 

E-mail: lucy@sharpstuffsales.com

IRELAND/NORTHERN IRELAND

Area Manager

Vicki Nielsen

Phone: +45 36 39 03 53

E-mail: jvn@brostecph.com

Sales Agent 

John Brunswick

Phone: +353 45 864691

E-mail: jbruno@eircom.net

FRANCE

Area Manager

Susanne Ehlers

Phone: +45 36 39 03 19

E-mail: susannee@brostecph.com

Le secteur Île de France, 

Nord-Pas de Calais, Picardie, 

Haute & Normandie 

02-27-28-59-60-62-75-76-77-78-80-91-

92-93-94-95 

Lisbeth Alkjærsig Vad

Phone: +33 (0) 6 33 37 40 37

Birgit Piccirillo

Phone: +33 (0) 6 50 02 89 29

E-mail: concept.nordique@gmail.com 

Le secteur Bretagne 

14-22-29-35-44-49-50-53-56-61-72

Charlotte Motzkus Benoit

Phone: +33 (0) 6 10 87 53 94

E-mail: charlotte-benoit@wanadoo.fr 

Le secteur Sud-Est 

04-05-06-09-11-12-13-20-30- 

34-48-66-81-83-84

Lisbeth Saury

Phone: +33 (0) 6 74 35 46 03

E-mail: lisbeth@agencevingtdeux.fr

Le secteur Sud-Ouest 

16-17-19-24-31-32-33-40-46-

47-64-65-79-82-85 

Charlotte Motzkus Benoit

Phone: +33 (0) 6 10 87 53 94

E-mail: charlotte-benoit@wanadoo.fr 

Le secteur Alsace 

08-10-21-25-51-52-54-55-

57-67-68-70-88-89-90 

Lisbeth Alkjærsig Vad

Phone: +33 (0) 6 33 37 40 37

Birgit Piccirillo

Phone: +33 (0) 6 50 02 89 29

E-mail: concept.nordique@gmail.com

Le secteur Centre 

03-15-18-23-36-37-39-41-

45-58-86-87

Sylvain Lecointre

Phone : +33 (0) 6 61 24 18 04 

E-mail: sylvainlecointre@orange.fr

Le secteur Rhône-Alpes

01-07-26-38-39-42-43-

63-69-71-73-74

Maud Pacquier

Phone: +33 (0) 6 59 56 92 48

E-mail: maud@agencevingtdeux.fr

BELGIUM/LUXEMBOURG

Area Manager

Susanne Ehlers

Phone: +45 36 39 03 19

E-mail: susannee@brostecph.com

Sales Agent

Patrick Michiels

Phone: +32 (0) 4 96 39 61 68

E-mail: michiels.pat@belgacom.net

CON TACT I NFOR M ATION
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GERMANY

Area Manager

Helle Haase

Phone: +45 36 39 03 58

E-mail: hhaase@brostecph.com

Agentur Gebiet 0+1+39+98+99

Handelsagentur Peter Nass

Phone: +49 309 710 51 43

Fax: +49 309 710 51 44

Mobile: +49 172 390 50 43

E-mail: peter.nass@pnp-hv.de

Agentur Gebiet 2 + 30-32 + 37, 38

Handelsagentur Kathrin Timm

Phone: +49 4060 38490 

Fax: +49 3212 411 26 50

Mobile: +49 171 411 26 50

E-mail: info@nordischeswohndesign.de

Agentur Gebiet 33+4+5

Handelsagentur Karl Heinz Salscheider

Phone: +49 26 4295 6063 

Fax: +49 26 4295 7048

Mobile: +49 173 809 8251

E-mail: ks@mail-buero.de

Agentur Gebiet 66-69+7

Handelsagentur Kuhnle

Mobile: +49 0163 3430620

Mobile: +49 0163 3430628

E-mail: s.kuhnle@t-online.de

Agentur Gebiet 8

Handelsagentur Petra Vindeby

Phone: +49 89 6349 9932

Fax: +49 89 6349 9933

Mobile: +49 179 1074461

E-mail: petra@vindeby.de

Agentur Gebiet 34-36, 60-65+90-97

Handelsagentur Ulrich Blumenstock

Phone: +49 898 931 1049

Fax: +49 321 210 41609

Mobile: +49 151 121 05788

E-mail: ulrich.blumenstock@gmx.de

PR Agency Germany

AW Design PR

E-mail: info@awd-pr.de

ITALY

Area Manager

Charlotte Borg Engelbredt

Phone: +45 36 39 03 52

E-mail: cbe@brostecph.com

Sales Agent

MVH Srl, Karoline Massa

Phone: +39 0352 10517

Fax: +39 0354 122056

E-mail: info@mvh.it 

SPAIN & PORTUGAL

Area Manager

Susanne Ehlers

Phone: +45 36 39 03 19

E-mail: susannee@brostecph.com

Sales Agent

Mads With

Mobil: +45 30 51 42 23

E-mail: mw@withinstyle.com 

GREECE 

Area Manager

Vicki Nielsen

Phone: +45 36 39 03 53

E-mail: jvn@brostecph.com 

Sales Agent

Andreas Beier Karakasoglou

Phone +30 2130307948

Mobile: +306942098727

E-mail: andreas@cortezzialiving.com

AUSTRALIA & NEW ZEALAND

Distributor

May Time Ltd.

Adrienne Mamo

P.O Box 74208 GreenLane, 

Auckland 1546

Phone: +64 95 26 42 74

Mobile: +64 21 58 72 38

Fax: +64 95 25 42 11

E-mail: info@maytime.co.nz

CZECH REPUBLIC 

Distributor

Fantazie – bytove doplnky, s.r.o

Tr. Karla 1V. 222, 

50002 Hradec Kralove

Phone: +420 495 221022

Fax: +420 495 221024

E-mail: info@ifantazie.cz

ISRAEL

Distributor

Lisa Levin

Nahal Kidron 13

Hakishon 16

47314 Ramat Hasharon

Phone: +97 254 691 8977

E-mail: ldlisaimport@gmail.com

USA & CANADA

Johan Moeller Jensen

NORMODE, Leading Nordic Brands

4380 International Parkway, Suite C Atlanta, GA 30354 

USA 

Phone:  770-989-1038

Mobile: 404-401-7481

E-mail:  johan@norintel.com

OTHER COUNTRIES

Phone: +45 36 39 03 00

E-mail: info@brostecph.com

CON TACT I NFOR M ATION



Shopping 24/7

At brostecopenhagen.com

In order to obtain your login and password, 

please contact our sales support at: 

info@brostecph.com

Contact Sales Support

info@brostecph.com

Online ordering advantages

1% discount when paying by credit/debit card

Shopping 24/7

No waiting time

Fast delivery

Easy to reorder, using your customised 

list of favourite items

Unique access to special deals

Inspiration, tips and trends

Summary of precedent/previous orders

Sales and delivery terms

brostecopenhagen.com

Prices in the catalogue are net prices and excluding VAT. 

Prices are valid from July 1st 2021 – December 31st 2021.  

Due to the fluctuations in the global foreign exchange 
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